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1 About this document

All documents related to this product and further information are available online:
> Access the quick guide in the app. [»App] Menu - Device guide - Quick guide

> Access the online documents at gr.duravit.com or www.duravit.com.


http://qr.duravit.com
http://www.duravit.com

2 Safety

2.1  Purpose of the document

The instructions are part of the Duravit product. Failure to follow
the instructions may result in personal injury, product damage and/
or property damage.

>Read and follow the instructions.
>Keep this document and pass it on to subsequent users.

We reserve the right to make technical improvements and visual
changes to the products illustrated.

2.2 Intended use

SensoWash® is a shower toilet with a spray device for Rearwash and
Ladywash cleaning. The product may only be used indoors. Duravit
assumes NO liability for any use beyond the intended use or other
types of use.

2.3 User requirements

This product may be used by children aged 8 years and older or by
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or a
lack of experience and/or knowledge if they are supervised or
instructed in the safe use of the product and understand the
dangers involved.

>Children may NOT play with the product.

>Cleaning and maintenance must NOT be performed by children
without supervision.

2.4 Electrical safety
Risk of fatal injury caused by electric shock
Contact with electricity can lead to a fatal electric shock.

General precautions

>The product must be earthed. Do NOT operate the product without
proper grounding. Observe the mounting instructions.



>The product itself does not have an electrical leakage protection
function, it must be installed in a power circuit where a leakage
protection device is installed.

>Means for disconnection must be incorporated in the fixed wiring
in accordance with the wiring rules and having a contact separa-
tion in all poles that provide full disconnection under overvoltage
category Ill conditions.

Avoid damage to the power cable

If the power supply cable on this product is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, the customer service agent or simil-
arly qualified persons in order to avoid a hazard.

>Ensure that the power cable is NOT damaged.
>The power cable must NOT become jammed or pinched.
>Keep the power cable away from hot surfaces and sharp edges.

Do NOT use a damaged product

Do NOT use the product if the product does not function properly or
is damaged.

>Switch off the product.

>Disconnect the power supply.

>Close the stop valve to interrupt the water supply.
>Contact help@duravit.com.

>Do NOT damage the seat surface. If the surface is damaged,
contact the Duravit customer service hotline.

Do NOT repair the product yourself

Repairs must only be carried out by persons with the necessary
expertise and qualification.

>Do NOT make modifications, tamper with, install additional equip-
ment or attempt to repair the product.

>0nly use accessories recommended by Duravit.



Avoid condensation

>Do NOT install the product in a room exposed to excessive mois-
ture. Ensure sufficient ventilation to avoid condensation in electric
components.

>When the product is brought from a cold location to a warm one,
leave the unit switched off for a few hours to avoid condensation.

2.5 Hygiene

Damage to health caused by dirty, polluted or long standing
water

Operating the shower functions with dirty, polluted or long standing
water can cause damage to health.

>Supply the product with cold drinking water from the main water
system.

>Do NOT connect any waste water, grey water, industrial water,
sea water or other untreated or semi-treated water.

>0nly use the water supply hoses provided with the product. Do
NOT reuse old hoses.

>If the product has NOT been used for two weeks or more, activate
the additional self-cleaning via the app.
[»App] Menu - Care - Self-cleaning

2.6 Information on the use of batteries
The batteries are located in the remote control.

Risk of fatal injury if swallowed/chemical burn hazard

This product contains coin/button cell batteries. Do NOT ingest
battery! If the cell battery is swallowed, it can cause severe internal
burns in just 2 hours and can lead to death.

>Do NOT ingest battery, Chemical Burn Hazard.

>Keep new and used batteries away from children. If the battery
compartment does NOT close securely, stop using the product and
keep it away from children.



>If you think batteries might have been swallowed or placed inside
any part of the body, seek immediate medical attention.

Damage to health caused by leaking battery acid

>Avoid contact with the skin, eyes and mucous membranes if
battery acid has leaked.

>In case of contact with the acid, flush the affected areas with large
amounts of clean water and seek medical advice immediately.

>Do NOT expose the batteries to extreme conditions: Do NOT place
them on hot surfaces NOR expose them to direct sunlight. Other-
wise there is a risk of leakage.

>The batteries must be disposed of properly and kept away from
children. Even used batteries can cause injury.

2.7 Avoid product damage

Information on the use of batteries

>The batteries must NOT be charged, reactivated by other means,
disassembled or subjected to excessive heat (e.q. fire).

>The pole terminals must NOT be short-circuited.

>Always remove empty batteries from the remote control immedi-
ately. They may leak and cause damage.

>Do NOT insert new and old batteries together in the remote
control.

> Different types of batteries must NOT be combined.
>Clean the battery and contacts before inserting the battery.

>The batteries must be inserted according to the marking with the
correct polarity.

>Remove the batteries when the remote control is NOT used for an
extended period of time.



Product damage or malfunctions as a result of improper use

>Do NOT step on or stand on the product.

>Do NOT intentionally pollute, spray or clog the spray wand.

Avoid damage to the seat and cover

>Do NOT stand, sit or lean on the cover.

>Do NOT remove the seat and cover.

>Use the remote control or app to open and close the cover.

>Do NOT interrupt auto opening or auto closing with manual force.
>Do NOT place any heavy objects on the cover.

Damage through freezing water

>Do NOT install and operate the product in rooms where there is a
danger of frost. The room temperature must not be less than
4 °C (39 °F).

Damage caused by external influences

>Do NOT place or lay open fire sources i.e. candles, cigarettes or
the like on the product.

>Do NOT expose the product to direct water or direct sunlight.
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3 Product overview

3.1  Structural and functional description

3.1.1 Seat unit

}

in)
A\

~

1 Sensor auto opening lid Night light

B seat sensor IH Bluetooth button/Bluetooth display
(LED)

F Seat heating @ Power button/status display (LED)

3.1.2 LED display on the seat unit

Power button

LED Function

Red Standby mode
Green Switched on

Orange Energy saving mode
Flashing Malfunction

> Switch off the product.

> Disconnect the power supply.

> Close the stop valve to interrupt the water supply.
> Contact help@duravit.com.
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Bluetooth button

LED Function

Blue Bluetooth is available or connected.
off Bluetooth is not available.

Flashing Device is in pairing mode.

3.1.3 Functional area

'- =y 4 ' -

. —_—
Bl internal overflow B Warm air dryer
H Spray wand Spray nozzle

3.1.4 Descaling function/power switch

Bl Descaling connection B Magnetic cover
Il Power switch (main power supply)
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3.2  Factory settings

Function

‘ Setting range

Factory setting

Auto opening/Auto closing | on/off off
cover

Comfortwash on/off on
Warm air dryer temperat- | off/low/medium/high medium
ure

Spray wand position 1,2,3,4,5 3

Water spray intensity low/medium/high medium
Water temperature off/low/medium/high medium
Seat heating on/off on

Auto odor extraction on/off off
Odor extraction follow-up |1 min /3 min 1 min
time

Energy saving mode on/off off
Night light off/auto/on auto
Confirmation tone on/off on

13




4 Initial operation

4.1  Safety

CAUTION
Damage to health caused by dirty, polluted or long standing water

Operating the shower functions with dirty, polluted or long standing water can cause
damage to health.

> If the product has NOT been used for two weeks or more, activate the additional
self-cleaning via the app.
[»App] Menu - Care - Self-cleaning

4.2  Switch product on

The product must be completely installed and connected to the main power supply
and water supply in accordance with the mounting instructions.

> Ensure that the stop valve is open.
> Switch on the product via the power switch.

4.3 Download the app

DOWNLOAD FOR

£ Download on the F-
' App Store "' ANDROID

> Search for "SensoWash" in the Play Store (Android) or
the App Store (i0S).

> Download the app.

4.4  Connect the app

The product connects to the app via Bluetooth. Power and bluetooth have to be activ-
ated to establish the connection.

> Activate the product via the power button/status display (LED) on the seat unit.

The button starts to flash.

> Activate Bluetooth via the Bluetooth button/Bluetooth display (LED) on the seat unit.
> Activate the app on the mobile device.

> Follow the step-by-step instructions in the app.

The app confirms when the connection is established.

14



4.5 Activate the remote control

4.5.1 Remote control (Lite)

> Pull out the battery > Insert the batteries
compartment. (CR2450).

> Press the lever to fully > Close the battery
open the battery compartment.
compartment.
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5 Operation

5.1 Remote control/app

The product can be controlled by remote control (basic setting range) and/or by app
(extended setting range). A number of settings can only be made via the app. The
functions are configured according to the factory settings.

> Download the app to complete the full range of settings available for this product.

*The functional scope shown in the pictures are for illustration purposes. The actual
functional scope may vary by model.

Symbol Name

Menu

Add/delete device.

<

Activates Rearwash.
If the function is not stopped, it automatically ends after
2 minutes.

Activates Ladywash.
If the function is not stopped, it automatically ends after
2 minutes.

Activates/deactivates Seat Heating.

‘@‘ ‘H‘ ‘H
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Name

Activates Warm Air Dryer.

The function can be set to the levels off, low, medium, high.
If the function is not stopped, it automatically ends after

5 minutes.

[»App]l Home - Warm air dryer - Temperature

D

Adjusts Water Temperature.

The function can be set to the levels off, low, medium, high.

The settings are indicated on the remote control (LED) and in the
app.

[»App] Home - Rearwash/Ladywash

u

Adjusts Water Spray Intensity.

The function can be set to the levels low, medium, high.

The settings are indicated on the remote control (LED) and in the
app.

[»App] Home - Rearwash/Ladywash

Adjusts Spray Wand Position.

e== The function can be set to the levels 1, 2, 3, 4 and 5.
The settings are indicated on the remote control (LED) and in the
app.
[»App]l Home - Rearwash/Ladywash
Activates Odor Extraction.
D If the function is not stopped, it automatically ends after 1 minute.
: 5 Activates User Profile (remote control only).
3 3
L Opens/closes the cover.
J

Stops the running function.

TIP  The seat has a sensor. Shower and drying functions can only be activated
when a user is sitting on the toilet.
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5.2  Open and close the cover

NOTE
Damage to the seat unit

Interrupting the current mechanical opening and closing of the cover can cause
damage to the product.

> Do NOT interrupt the mechanical opening and closing of the cover with manual
force.

The cover can be opened and closed by remote control or the app. The product also
has a proximity sensor. The cover opens and closes without contact as soon as a user
approaches or moves away.

5.3  Set the user profile by remote control
Personal preferences can be stored in various user profiles.

> Activate the Rearwash/Ladywash.

> Set the spray wand position, water spray intensity and water temperature while the
function is active.

The LEDs on the remote control indicate the settings.
> Press the user profile 1/2/3/4 for 3 seconds to save the profile.

TIP  The seat has a sensor. Shower and drying functions can only be activated
when a user is sitting on the toilet.

5.4  Energy and water efficiency

To minimise the consumption of natural resources, the product has an instant heating
system and an auto-stop function for all shower and drying functions. The following
settings can be adjusted to save energy in daily use:

5.4.1 Energy saving mode (seat heating)

Deactivates the seat heating for a specified period of time, e.g. during daytime, while
at work. The seat heating is then reactivated.

> Activate energy saving mode via the app. [»App] Menu - Settings - Seat
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6 Cleaning and care

6.1 Safety

AWARNING

Risk of fatal injury caused by electric shock

The seat unit contains the electrical components of the product.

> Disconnect the product from the main power supply before cleaning.
> Do NOT pour water over the seat unit.

> Do NOT allow water to get into the seat unit.

NOTE
Product damage due to incorrect cleaning and care

Incorrect cleaning agents, cleaning tools and cleaning equipment can damage the
surface and permanently discolour it.

> Only use cleaning agents and cleaning tools recommended by Duravit.

> Follow the cleaning agent manufacturer's instructions for use.

> Only use cleaning equipment that is intended for the application (NO high-pressure
washers or steam cleaning machines).

NOTE

Product damaged caused by spray mist

Spray can penetrate into very small openings and gaps and damage the surface.

> Spray the spray cleaner onto the cleaning cloth and not directly onto the product.

NOTE
Product damage caused by long cleaning intervals

If the cleaning is not carried out regularly enough, soiling may become more difficult
to remove.

> Regularly clean the surface and clean immediately if soiled.

6.2  Cleaning recommendations

6.2.1 Cleaning

> Clean the surface with a damp cleaning cloth.

> Remove heavier soiling with the recommended cleaning agent. Always apply the
cleaning agent to the cleaning cloth.

> Use a toilet brush to clean the toilet/urinal bowl.
> Rinse with clean water to remove all traces of the cleaning agent.
> Dry the surface.
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6.2.2 Recommended cleaning agents

‘ Cleaning agent Cleaning tools

Seat and cover Neutral cleaning agent Cotton cleaning cloth
(pH 6 - 8) (e.g. neutral
Cover cleaner)
Spray wand/spray nozzle | Neutral cleaning agent - Microfibre cleaning
(pH 6 - 8) (e.g. neutral cloth
cleaner) - Abrasive sponge
Ceramic Neutral cleaning agent - Microfibre cleaning
Daily cleaning (pH 6 - 8) (e.g. neutral cloth
cleaner) - Toilet brush
Ceramic Acidic cleaning agent
Limescale (pH < 6) (e.g. lemon-

based cleaner)

Remote control Water Cotton cleaning cloth

6.3  Self-cleaning of spray wand and spray nozzle

The retracted spray wand is automatically cleaned before and after each washing
process.

> If the product has NOT been used for two weeks or more, activate the additional
self-cleaning via the app. [»App] Menu - Care - Self-cleaning

6.4  Manual cleaning mode for the spray wand and spray nozzle

Manual cleaning is only possible if the seat sensor is not activated.

> Activate manual cleaning > Remove the spray nozzle
mode via the app. for cleaning.
[»Appl Menu - Care -
Manual cleaning

20



TIP  The function can only be activated if nobody is sitting on the toilet/the seat
sensor is not activated.

6.5 Descaling

NOTE

Functional restrictions or product damage due to limescale build-up

Limescale can build-up in regions with hard water. Limescale can impair the
performance of the product.

> Check the water guality in the region. Duravit recommends the installation of a
water softener with water hardness 2 14 °dH (2.5 mmol/l).

> Descale the product regularly. The app sends an automatic reminder.

> Configure the descaling settings according to the regional water hardness.
[»Appl Menu - Care - Descaling

> Only use original descaling agents from Duravit or those approved by Duravit.

soft <8.4 °dH (1.5 mmol/) every six months
medium 8.4 - 14 °dH (1.5 - 2.5 mmol/l) | every six months
hard >14 °dH (2.5 mmol/l) quarterly

The descaling process can be activated via the app.
> Follow the instructions in the app.
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7 Troubleshooting support

7.1  General information

How to proceed in the event of a fault:
> Switch the product off and then on again.
> Follow the instructions below.

> If the product still does not work properly, contact help@duravit.com.

> Have the article number and serial number to hand. The article number can be
found on the product label on the back of the user manual and in the app. [»App]
Menu - Device guide - Device management - Device information

7.2  Troubleshooting

Problem

LED display (seat unit)

Potential cause

Solution

The LED display flashes
(red, green, orange) or a
beep sounds.

Malfunction

> Switch off the product.

> Disconnect the power
supply.

> Close the stop valve to
interrupt the water
supply.

> Contact
help@duravit.com.

General problems

Product does not work.

The product is switched
off (power button/status
display is off).

> Switch on the product.

The product is in standby
mode (power button/
status display lights up
red).

> Activate the product.

Water is leaking out.

22

Leakage

> Switch off the product.

> Disconnect the power
supply.

> Close the stop valve to
interrupt the water
supply.




Problem

‘ Potential cause

Solution

> Contact
help@duravit.com.

Remote control

The remote control does
not respond.

The batteries are almost
flat (LED display flashes
white).

> Replace the batteries.

The remote control is not
connected to the product
(LED display flashes red).

> Contact
help@duravit.com.

No batteries are inserted.

> Insert the batteries.

The remote control is
defective.

> Contact
help@duravit.com.

Shower functions

Switching between the
Rearwash and Ladywash
takes too long.

The spray wand retracts
between the functions.
Switching takes approx.
12 seconds.

The water spray intensity
is too weak.

The water spray intensity
is set to "low".

> Increase the water
spray intensity.
[»App] Home - Rear-

wash/Ladywash
The water pipe is bent or | > Contact
crushed. help@duravit.com.
The water spray intensity | The water filter is blocked. | > Contact
is unstable. help@duravit.com.

The water temperature is
too high/low.

The temperature is set
incorrectly.

> Set the temperature.
[»App] Home - Rear-
wash/Ladywash

The Rearwash/Ladywash
stops automatically.

The function stops auto-
matically after 2 minutes.

> Set the temperature.
[»App] Home - Rear-
wash/Ladywash

The seat sensor has lost
contact.

> Sit down again.
> Activate the function.
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Problem

The Rearwash/Ladywash
does not work.

‘ Potential cause

The spray nozzle is
blocked.

Solution

> Clean the spray nozzle.
[»App] Home - Rear-
wash/Ladywash

The seat sensor has lost
contact.

> Sit down again.
> Activate the function.

Seat heating

The seat heating does not
work.

The function is deactiv-
ated.

> Activate the function.
[»App] Settings - Seat

The seat temperature is
too high/low.

The temperature is set
incorrectly.

> Set the temperature.
[»App] Settings - Seat

The seat temperature is
too low.

The product is in energy
saving mode (LED display
lights up orange).

> Deactivate energy
saving mode.
[»App] Settings - Seat

The product automatically
activate energy saving
mode if all functions have
been inactive for more
than 48 hours.

> Select any function to
reactivate the product.

Warm air dryer

The warm air dryer
temperature is too high/
low.

The temperature is set
incorrectly.

> Set the temperature.
[»App]l Home - Warm
air dryer

The warm air dryer stops
automatically.

The function stops auto-
matically after 5 minutes.

The seat sensor has lost
contact.

> Sit down again.
> Activate the function.

Night light

The night light does not
work.

24

The function is deactiv-
ated.

> Activate the night light
or auto mode.
[»App] Settings - Light
and sound




Problem

‘ Potential cause

Auto mode is activated.
The function automatically
deactivates the night light
when the ambient light is
bright.

Solution

The night light lights up
continuously.

The function is activated.

> Deactivate the night
light or activate auto
mode.
[»App] Settings - Light
and sound

Auto mode is activated.
The function automatically
activates the night light
when the ambient light is
too dark.

Manual cleaning

The spray wand retracts
automatically.

The function stops auto-
matically after 2 minutes.

> Activate the function.
[»Appl Care - Manual
cleaning

Automatic self-cleaning

Water is dripping out of

the retracted spray wand.

The retracted spray wand
is automatically cleaned
before and after each
washing process.

Cover

The cover does not open
automatically.

The product has not
detected the approaching
user.

> Approach the product
again (distance approx.
1m).

The function is defective.

> Contact
help@duravit.com.

The function is not activ-
ated.

> Activate the function.
[»App] Settings - Cover
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Problem

The cover does not close
immediately.

‘ Potential cause

After the user has moved
away, the cover closes
automatically after

90 seconds.

Solution

App

The app does not work.

The app and product are
not connected.

> Connect the product to
the app.

> Ensure that the connec-
tion is successful.
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8 Disposal
8.1 Packaging

Children must not play with plastic bags and packaging material, due to possible
injury or danger of suffocation. Store such material safely or dispose of it in an envir-
onmentally-friendly manner. If possible, keep the packaging until the warranty period
expires.

8.2 WEEE

&

mmmm The crossed-out wheeled bin logo requires the separate collection of waste
electric and electronic equipment (WEEE). Electric and electronic equipment may
contain dangerous and hazardous substances. Do not dispose of this appliance as
unsorted municipal waste. Return it to a designated collection point for the recycling
of WEEE. By doing so, you will help to conserve resources and protect the environ-
ment. Contact your retailer or local authorities for more information. Used batteries
must be disposed of properly. For this purpose, appropriately labelled containers for
disposal of batteries are provided in shops where batteries are sold and at community
collection points.

‘}v‘:
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9 Technical data

General information

Article number #613000 01 2 00 0304
#613200 01 2 00 0304
#613000 01 2 00 0300
#613200 01 2 00 0300

Net weight 4.5 kg (10 bs)

Dimensions

#613000 01 2 00 0304 520 x 365 x 140 mm

#613000 01 2 00 0300 (20%" x 14%" x 5%")

#613200 01 2 00 0304 520 x 375 x 140 mm

#613200 01 2 00 0300 (20%" x 14%" x 5%")

Rated voltage 220 - 240V

Frequency 50 - 60 Hz

Rated power 1080 W

Standby power <0.5W

Incoming water pressure 0.07 - 0.75 MPa / 0.7 - 7.5 bar
(10 - 109 psi)

Protection class IPX4
Protection against spray water on all
sides

Heat output

Instant heating system 1480 W

Seat heating 50 W

Warm air dryer 280 W

Temperature range

Operating temperature 4 - 40 °C (39 - 104 °F)

Water temperature 33 -42°C (92 - 106 °F)

Seat temperature 30 - 40 °C (86 - 104 °F)




Temperature range

Warm air dryer temperature 35-55°C (95 -131 °F)
Water consumption
Water consumption in spray mode 0.35- 0.7 /min (0.09 - 0.18 gal/min)
BLE (Bluetooth Low Energy)
Max. power level <10 dBm
Operating frequency Bluetooth 2400 - 2483.5 MHz (2.400 -
2.4835 GHz)
Warranty

The warranty terms and conditions can be found in the General Terms and Conditions
(GTC) at https://pro.duravit.com/gtc.


https://pro.duravit.com/gtc
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1 Sobre este documento

Todos los documentos sobre este producto e informacion adicional estan disponibles
online:

> Acceder con la App a las instrucciones abreviadas. [>App] Menu - Guia del dispositi-
vo - Instrucciones abreviadas

> Acceder a los documentos online a través de gr.duravit.com o0 www.duravit.com.
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2 Sequridad

2.1 Objetivo del documento

Las instrucciones forman parte del producto Duravit. Si NO se
observan las instrucciones, se pueden producir dafnos personales,
danos en el producto o materiales.

>Leer y sequir las instrucciones.

>Conservar este documento y entregarlo a usuarios posteriores.
Se reserva el derecho a efectuar mejoras técnicas y modificaciones
de aspecto en los productos representados.

2.2 Uso previsto

SensoWash® es un asiento de lavado con chorro de agua para el
lavado general, la higiene intima y otras comodas funciones. El
producto se debe utilizar exclusivamente en interiores. Por un uso
diferente al previsto, Duravit NO asume NINGUNA responsabilidad.

2.3 Exigencias para el usuario

Este producto puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afnos y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales limitadas,
0 gue carezcan de (a experiencia o del conocimiento para utilizarlo,
si estan vigilados o han sido informados acerca de un manejo segu-
ro del producto y han comprendido los peligros que supone.

>Los nifos NO deben jugar con el producto.

>Los nifos sin supervision NO deben (levar a cabo los trabajos de
limpieza ni de mantenimiento.

2.4 Seguridad eléctrica

Peligro de muerte por descarga eléctrica

El contacto con la electricidad puede provocar descargas eléctricas
mortales.
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Medidas de precaucién generales

>El producto debe estar conectado a tierra correctamente. Utilizar
el producto solamente si esta correctamente conectado a tierra.
Tener en cuenta las instrucciones de montaje.

>El producto no tiene ningun interruptor diferencial propio. Debe
instalarse en un circuito de corriente en el que haya instalado un
interruptor diferencial.

>Los aparatos para la desconexion eléctrica deben instalarse fijos
en el cableado y deben cumplir todas las normativas generales
vigentes. Ademas, tienen que tener una separacion de contactos
en todos los polos que corresponda a la categoria de sobreten-
sion 111,

Evitar daios en el cable de red

Si se ha dafnado el cable de conexion eléctrico de este producto,
este tendra que ser cambiado por el fabricante o el servicio de asis-
tencia técnica del mismo o por una persona cualificada similar,
para evitar cualquier peligro.

>Prestar atencion a que el cable de red NO esté danado.
>El cable de red NO debera estar atrapado ni aplastado.

>Mantener el cable de red apartado de superficies calientes o de
cantos afilados.

NO utilizar el producto danado

NO utilizar el producto si no funciona correctamente o si esta dafa-
do.

>Apagar el producto.
>Desconectar la alimentacion eléctrica.

>Cerrar la valvula de cierre para interrumpir el suministro de
agua.

>Ponerse en contacto con help@duravit.com.
>NO danar la superficie del asiento. Si a superficie esta danada,
ponerse en contacto con el servicio técnico.
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NO reparar el producto por cuenta propia

Las reparaciones debe llevarlas a cabo solamente el personal técni-
co correspondiente que cuente con los conocimientos y las cualifi-
caciones necesarias.

>NO hacer cambios, manipulaciones, instalaciones adicionales ni
intentos de reparacion en el producto.

>Utilizar solamente accesorios que estén recomendados por Dura-
vit.
Evitar la condensacion

>NO instalar el producto en una estancia con una humedad excesi-
va. Garantizar una ventilacion suficiente, para evitar la condensa-
cion en los componentes eléctricos.

>Si el producto se lleva de un lugar frio a otro caliente, dejarlo
primero unas horas desconectado para evitar una posible hume-
dad por condensacion.

2.5 Higiene

Dafos para la salud debido al agua sucia, con impurezas o
estancada durante mucho tiempo

Utilizar agua sucia, con impurezas o estancada durante mucho
tiempo para la ducha puede provocar dafnos en la salud.

>Suministrar al producto agua potable fria de la red general.

>NO conectar aquas residuales, aguas grises, aguas industriales,
agua salada o aguas de otro tipo, ni tampoco agua que no se haya
tratado o que se haya tratado parcialmente.

> Utilizar solamente los tubos flexibles de agua suministrados, NO
utilizar tubos flexibles usados.

>Si el producto NO se ha utilizado durante dos 0 mas semanas,
activar con la App la autolimpieza adicional.
[»App] Menu - Mantenimiento - Autolimpieza
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2.6 Indicaciones para el uso de pilas

Las pilas se encuentran en el mando a distancia.

Existe peligro de muerte en caso de ingestion/irritacion por
acidos
Este producto contiene pilas de botdn. iNO ingerir la pila! Si se

ingiere (a pila, en el plazo de tan solo dos horas se pueden producir
graves quemaduras internas y provocar la muerte.

>NO ingerir la pila, peligro de irritacion por acidos.

>Mantener tanto las pilas nuevas como las usadas fuera del alcance
de los ninos. Si el compartimento de las pilas NO cierra bien, dejar
de utilizar el producto y mantener a los nifos alejados del mismo.

>Si se sospecha que alguna persona ha ingerido una pila o se a ha
introducido en el cuerpo de cualquier otro modo, solicitar asisten-
cia médica inmediatamente.

Existe peligro de sufrir dafios para \a salud por el derrame de
acido de las pilas

> Evitar cualgquier contacto con la piel, los ojos y las mucosas cuan-
do se haya producido un derrame de acido de las pilas.

>En caso de entrar en contacto con el acido, lavar las zonas afecta-
das con abundante agua limpia y acudir a un médico de inmedia-
to.

>NO someter las pilas a condiciones extremas: NO depositarlas
sobre superficies muy calientes NI exponerlas a los rayos solares
directos. En dichos casos existe un elevado riesgo de que exploten.

>Las pilas se deben eliminar de forma adecuada y se deben mante-
ner lejos del alcance de los nifos. Incluso las pilas usadas pueden
provocar lesiones.
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2.7 Evitar daios en el producto

Indicaciones para el uso de pilas

>Las pilas NO se deben recargar, reactivar con otros medios, abrir
ni someter a altas temperaturas (p. ej. fuego).

>Los bornes de los polos NO se deben cortocircuitar.

>Sacar inmediatamente las pilas descargadas del mando a distan-
cia, ya que pueden provocar derrames y danos.

>NO coloque pilas nuevas y usadas al mismo tiempo en el mando a
distancia.

>NO se deben combinar entre si diferentes tipos de pilas.
>Antes de colocarlas, limpiar las pilas y los contactos.
>Las pilas se deben colocar teniendo en cuenta la polaridad.

>Retirar las pilas si el mando a distancia NO se va a utilizar durante
mucho tiempo.

Evitar que se produzcan danos en el producto o fallos de
funcionamiento por un uso inadecuado

>NO subirse ni colocarse encima del producto.

>NO ensuciar, salpicar o atascar el cano de lavado deliberadamen-
te.

Evitar dafos en el asiento y en la tapa

>NO sentarse o subirse a la tapa ni apoyarse sobre ella.
>NO retirar el asiento ni la tapa.

>Abrir y cerrar la tapa con el mando a distancia o la App.

>NO interrumpir con (@ mano la apertura o el cierre automaticos
de la tapa.

>NO colocar NINGUN objeto pesado sobre la tapa.
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Danos por congelacion del agua

>NO montar ni utilizar el producto en estancias con riesgo de hela-
das. La temperatura ambiente no debe ser inferior a los
4 °C (39 °F).

Daiios por influencias externas

>NO colocar ni apoyar fuentes de (lama abiertas, velas, cigarrillos o
similares sobre el producto.

>NO exponer el producto al efecto directo del agua ni a los rayos
solares directos.
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3 Vista general del producto
3.1  Estructuray descripcién del funcionamiento

3.1.1 Unidad de asiento

}

in)
A\

T
o |

Iluminacion nocturna

Tecla Bluetooth/indicador Bluetooth
(LED)

Tecla de encendido/indicador de
estado (LED)

Bl Sensor (abrir tapa sin contacto)
H Sensor de asiento

o]~

[ Calefaccion del asiento

3.1.2 Indicador LED unidad de asiento

Tecla de encendido

LED Funcién

Rojo Modo Standby

Verde Encendido

Naranja Modo de ahorro energético
Intermitente Funcién errénea

> Apagar el producto.
> Desconectar la alimentacion eléctrica.

> Cerrar la valvula de cierre para interrumpir el suminis-
tro de aqua.

> Ponerse en contacto con help@duravit.com.
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Tecla Bluetooth

LED Funcién

Azul El Bluetooth esta disponible o conectado.

off El Bluetooth no esta disponible.

Intermitente El aparato se encuentra en el modo de acoplamiento.

3.1.3 Area de funcién

'- =y R | ' -
. —_—
Bl Rebosadero interno [F Secador de aire caliente
H cano de lavado Cabezal de lavado

3.1.4 Conexidn funcién de descalcificacion/interruptor de encendido

1 Conexion funcién de descalcificacion [l Tapa magnética
B nterruptor de encendido (alimenta-
cion de corriente principal)
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3.2  Ajustes de fabrica
Funcién

Abrir/cerrar |a tapa sin
contacto

‘ Valores de ajustes

On/off

Ajustes de fabrica

off

Lavado Confort On/off On
Temperatura del secador | Off/baja/media/alta Media
de aire caliente

Posicion de surtidor 1,2,3,4,5 3
Intensidad del chorro de | Baja/media/alta Media
lavado

Temperatura del agua Off/baja/media/alta Media
Calefaccién del asiento On/off On
Absorcion automatica de | On/off off
olores

Tiempo de paro retardado | 1 min / 3 min 1 min
de la absorcidn de olores

Modo de ahorro energéti- | On/off off

co

Iluminacién nocturna Off/auto/on Auto
Tono de confirmacion On/off On
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4 Primera puesta en marcha

4.1 Seguridad

ATENCION

Daios para la salud debido al agua sucia, con impurezas o estancada durante
mucho tiempo

Utilizar agua sucia, con impurezas o estancada durante mucho tiempo para la ducha
puede provocar dafnos en la salud.

> Si el producto NO se ha utilizado durante dos 0 mas semanas, activar con la App la
autolimpieza adicional.
[»App] Mend - Mantenimiento - Autolimpieza

4.2 Activar el producto

El producto debe estar instalado por completo sequn las instrucciones de montaje y
conectado al suministro de corriente principal y la toma de agua.

> Asegurarse de que la valvula de cierre esté abierta.
> Encender el producto con la tecla de encendido/indicador de estado (LED).

4.3  Descargar la App

DOWNLOAD FOR

£ Download on the P
' App Store "' ANDROID

> Buscar «SensoWash» en Play Store (Android) o en App
Store (i0S).

> Descargar la App.

4.4  Acoplar la App

El producto se conecta a la App mediante Bluetooth. El producto y la funcién de Blue-
tooth deben estar activados para poder establecer la conexion.

> Encender el producto con la tecla de encendido/indicador de estado (LED) de la
unidad de asiento.

La tecla empieza a parpadear.

> Activar el Bluetooth con la tecla de Bluetooth/indicador Bluetooth (LED) de la
unidad de asiento.

> Activar la App en el terminal movil.
> Sequir las instrucciones paso a paso de la App.
La App avisa cuando se ha establecido la conexidn.
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4.5 Activar el mando a distancia

4.5.1 Mando a distancia (Lite)

> Extraer el compartimen- > Colocar las pilas

to de pilas. (CR2450).
> Pulsar la palanca para > Cerrar el compartimento
abrir por completo el de pilas.

compartimento de pilas.
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5 Manejo

5.1 Mando a distancia/App

El producto se puede controlar con el mando a distancia (funciones basicas) o la App
(alcance ampliado). Existe una serie de ajustes que solamente se pueden llevar a cabo
con la App. Las funciones estan configuradas segun los ajustes de fabrica.

> Descargar la App para poder llevar a cabo toda la gama de ajustes disponibles para
este producto.

*El alcance de las funciones que se muestran en las imagenes es ilustrativo. El alcan-
ce real de las funciones puede diferir en funcién del modelo.

Simbolo Nombre

Menu

Anadir o eliminar el producto.

<

Activa el lavado general.
Si la funcién no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
2 minutos.

‘Hmoo

Activa el lavado femenino.
Si la funcién no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
2 minutos.

o
OOO

Activa/desactiva la calefaccion del asiento.
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Nombre

o)
3
=3
=
2)

-

Activa el secador de aire caliente.

La funcidn cuenta con los niveles off/bajo/medio/alto.

Si la funcién no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
5 minutos.

[»App]l Home - Secador de aire caliente - Temperatura

Ajusta la temperatura del agua.

La funcidn cuenta con los niveles off/bajo/medio/alto.

Los ajustes se muestran en el mando a distancia (LED) y en la App.
[»App]l Home - Lavado general/lavado femenino

oo

Ajusta la intensidad del chorro de la ducha.

La funcién cuenta con los niveles bajo/medio/alto.

Los ajustes se muestran en el mando a distancia (LED) y en la App.
[»App]l Home - Lavado general/lavado femenino

Ajusta la posicion del caiio de lavado.

cee= La funcidn cuenta con los niveles 1, 2, 3, 4y 5.
Los ajustes se muestran en el mando a distancia (LED) y en la App.
[»App] Home - Lavado general/lavado femenino
Activa la absorcion de olores.
D Si la funcién no finaliza, se detiene automaticamente al cabo de
1 minuto.
: 5 Activa el perfil de usuario (solo mando a distancia).
3 4
L Abre/cierra |a tapa.
L
Detiene la funcién en curso.
CONSEJO  El asiento tiene un sensor. Las funciones de ducha y de secador sola-

mente se pueden activar cuando el usuario esta sentado en el inodoro.
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5.2  Abriry cerrar la tapa

INDICACION
Daios en la unidad de asiento

Interrumpir la funcién en marcha de la apertura o el cierre mecdnicos de la tapa
puede provocar danos en el producto.

> NO interrumpir con la mano la apertura o el cierre mecanicos de (a tapa.

La tapa se puede abrir y cerrar con el mando a distancia o la App. E| producto cuenta,
ademas con un sensor de proximidad. La tapa se abre y se cierra sin contacto en
cuanto el usuario se acerca o se aleja.

5.3  Establecer el perfil de usuario con el mando a distancia
Las preferencias personales se pueden guardar en los diferentes perfiles de usuario.
> Activar lavado general/lavado femenino.

> Ajustar la posicién del cafio de lavado, la intensidad del chorro de la ducha y la
temperatura del agua durante el funcionamiento.

Los LED del mando a distancia indican el ajuste correspondiente.
> Para guardar el perfil, pulsar durante 3 sequndos en el perfil de usuario 1/2.

CONSEJO  El asiento tiene un sensor. Las funciones de ducha y de secador sola-
mente se pueden activar cuando el usuario esta sentado en el inodoro.
5.4  Eficiencia energética y del agua

Con el fin de minimizar el consumo de recursos naturales, el producto tiene un calen-
tador continuo y una funcién de parada automatica para todas las funciones de lavado
y de secador. Para ahorrar energia en el uso cotidiano, es posible adaptar los ajustes
siquientes:

5.4.1 Modo de ahorro energético (calefaccion del asiento)

Desactiva la calefaccion del asiento durante un periodo de tiempo establecido, p. ej.
durante el dia, durante el trabajo. A continuacion, \a calefaccién del asiento se vuelve
a activar.

> Activar el modo de ahorro energético con la App. [»App]l Menu - Ajustes - Asiento

46



6 Limpieza y mantenimiento

6.1 Seguridad

AADVERTENCIA
Peligro de muerte por descarga eléctrica

En la unidad de asiento se encuentran los componentes eléctricos del producto.

> Antes de limpiar el producto, desconectarlo de la red eléctrica con la alimentacion
eléctrica principal.

>NO verter agua sobre la unidad de asiento.

> NO dejar que penetre agua en la unidad de asiento.

INDICACION

Daiios en el producto debido a una limpieza y un mantenimiento incorrectos

Los detergentes, utensilios de limpieza y equipos de limpieza inadecuados pueden
dafar y decolorar la superficie de forma permanente.

> Utilizar solamente detergentes y utensilios de limpieza recomendados por Duravit.
> Sequir las instrucciones de uso del fabricante del detergente.

> Utilizar solamente equipos de limpieza pensados para el ambito de aplicaciéon (NO
utilizar equipos de limpieza de alta presion ni de vapor).

INDICACION
Daiios en el producto debido a la niebla pulverizada

Un producto aplicado con pulverizador puede introducirse en los orificios mas peque-
fios y provocar dafos en la superficie.

> Aplicar el producto limpiador de pulverizacion sobre un trapo de limpieza y no
directamente sobre el producto.

INDICACION
Daiios en el producto debido a unos intervalos de limpieza prolongados

Unos intervalos de limpieza demasiado largos pueden hacer que la suciedad quede
incrustada.

> Limpiar la superficie periédicamente y cuando esté sucia.

6.2 Recomendaciones de limpieza

6.2.1 Limpieza

> Limpiar la superficie con un pafio de limpieza hiumedo.

> Eliminar (a suciedad resistente con el detergente recomendado. Aplicar siempre el
detergente en el pafio de limpieza.

> Utilizar una escobilla para limpiar el inodoro/urinario.
> Aclarar con aqua limpia para eliminar todos los restos del producto de limpieza.
> Secar la superficie.
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6.2.2 Detergentes recomendados

Producto de limpieza

Utensilios de limpieza

Asiento y tapa

Tapa

Detergente neutro (pH 6 - 8)
(p. ej. limpiador neutro)

Pafo de limpieza de algo-
dén

Cafio de lavado/cabe-
zal del cano

Detergente neutro (pH 6 - 8)
(p. ej. limpiador neutro)

Pano de limpieza de
fibra sintética

Esponja abrasiva

Cerdmica
Limpieza diaria

Detergente neutro (pH 6 - 8)
(p. ej. limpiador neutro)

Ceramica
Cal

Detergente 4cido (pH < 6)
(p. €]. limpiador a base de
limaén)

Pano de limpieza de
fibra sintética

Escobilla de inodoro

Mando a distancia

Agua

Pano de limpieza de algo-
don

6.3  Autolimpieza del cafio de lavado y del cabezal del caiio

Antes y después de cada lavado, el cafio de lavado introducido se limpia automatica-

mente.

> Si el producto NO se ha utilizado durante dos 0 mas semanas, activar con la App la
autolimpieza adicional. [»App] Menu - Mantenimiento - Autolimpieza

6.4  Modo de limpieza manual para el caio de lavado y el cabezal del caiio

La limpieza manual solo es posible cuando el sensor del asiento esta desactivado.

> Activar el modo limpieza

manual con la App.

[»App] Mend - Manteni-

miento - Limpieza
manual
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CONSEJO  La funcion solo se puede activar cuando no hay nadie sentado en el
inodoro/el sensor del asiento esta desactivado.

6.5 Descalcificacion

INDICACION

Limitacidn funcional o desperfectos en el producto debido a calcificacién

En zonas con agua dura, es posible que se formen sedimentos de cal. La cal puede
afectar al rendimiento del producto.

> Verificar la calidad del agua de su region. Si la dureza del agua es = 14 °dH
(2,5 mmol/\), Duravit recomienda instalar un descalcificador.
> Descalcificar el producto con regularidad. La App envia un recordatorio automatico.

> Configurar los ajustes de descalcificacién en funcién de la dureza del agua de la
zona.

[»App]l Menu - Mantenimiento - Descalcificacion

> Utilizar solo productos de descalcificacion originales de Duravit u homologados por
Duravit.

Blanda < 8,4 °dH (1,5 mmol/\) Cada medio afo
Media 8,4 -14°dH (1,5 - 2,5 mmol/l) | Cada medio afio
Dura > 14 °dH (2,5 mmol/\) Cada tres meses

El proceso de descalcificacion se puede activar con la App.
> Sequir las instrucciones de la App.
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7 Solucion de problemas

7.1  Aspectos generales
Procedimiento en caso de averia:

> Apagar y volver a encender el producto.
> Sequir las indicaciones siquientes.

> Si el producto sigue sin funcionar correctamente, ponerse en contacto con
help@duravit.com.

> Tener a mano el nimero de articulo y el nimero de serie. El nimero de articulo se
encuentra en la etiqueta del producto en la parte trasera del manual de usoy en la
App. [»App] Menu - Guia del dispositivo - Administracion del aparato - Informacion

del aparato
7.2 Solucion de fallos

Problema

Causa posible

Indicador LED (unidad de asiento)

Solucion

El indicador LED parpadea
(rojo, verde, naranja) o
suena un pitido.

Funcidén errénea

> Apagar el producto.

> Desconectar la alimen-
tacion eléctrica.

> Cerrar la valvula de
cierre para interrumpir
el suministro de aqua.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

Problemas generales

El producto no funciona.

El producto esta apagado
(la tecla de encendido/
indicador de estado esta
apagado).

> Encender el producto.

El producto esta en modo
Standby (la tecla de
encendido/indicador de

estado se ilumina en rojo).

> Activar el producto.

Sale agua.
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> Apagar el producto.
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tacion eléctrica.




Problema

‘ Causa posible

Solucion

> Cerrar la valvula de
cierre para interrumpir
el suministro de agua.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

Mando a distancia

El mando a distancia no
reacciona.

Las pilas estan descarga-
das (el indicador LED
parpadea en blanco).

> Cambiar las pilas.

El mando a distancia no
esta conectado al produc-
to (el indicador LED
parpadea en rojo).

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

Las pilas no estan pues-
tas.

> Colocar las pilas.

El mando a distancia esta
defectuoso.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

Funciones de lavado

El cambio entre lavado
general y lavado femenino
dura mucho tiempo.

El caio de lavado se intro-
duce entre las funciones.
El cambio dura unos 12 s.

La intensidad del chorro
de agua es muy débil.

La intensidad del chorro
de agua esta ajustado en
«baja».

> Aumentar (a intensidad
del chorro.
[»App] Home - Lavado
general/lavado femeni-
no

El conducto de agua esta
pellizcado o aplastado.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La intensidad del chorro
de agua es inestable.

El filtro de agua esta atas-
cado.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La temperatura del agua
es demasiado alta/baja.

La temperatura esta mal
ajustada.

> Ajustar la temperatura.
[»App] Home - Lavado
general/lavado femeni-
no
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Problema

El lavado general/lavado
femenino se detiene auto-
maticamente.

‘ Causa posible

La funcién se detiene
automaticamente al cabo
de 2 min.

Solucion

> Ajustar la temperatura.
[»App]l Home - Lavado
general/lavado femeni-
no

El sensor del asiento ha
perdido el contacto.

> Sentarse de nuevo.
> Activar la funcidn.

El lavado general/lavado
femenino no funciona.

El cabezal del cafo esta
atascado.

> Limpiar el cabezal del
cafo.
[»App] Home - Lavado
general/lavado femeni-
no

El sensor del asiento ha
perdido el contacto.

> Sentarse de nuevo.
> Activar la funcion.

Calefaccion del asiento

La calefaccién del asiento
no funciona.

La funcion esta desactiva-
da.

> Activar la funcidn.
[»App] Ajustes - Asiento

La temperatura del asien-
to es demasiado alta/baja.

La temperatura estd mal
ajustada.

> Ajustar la temperatura.
[»Appl Ajustes - Asiento

La temperatura del asien-
to es demasiado baja.

El producto se encuentra
en el modo de ahorro
energético (el indicador
LED se ilumina en naran-
ja).

> Desactivar el modo de
ahorro energético.
[»App] Ajustes - Asiento

El producto activa el modo
de ahorro energético
automaticamente, cuando
todas las funciones han
estado inactivas durante
mas de 48 h.

> Seleccionar cualquier
funcion para reactivar el
producto.

Secador de aire caliente

La temperatura del seca-
dor de aire caliente es
demasiado alta/baja.

La temperatura esta mal
ajustada.

> Ajustar la temperatura.
[»App] Home - Secador
de aire caliente
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Problema

El secador de aire caliente
se detiene automatica-
mente.

‘ Causa posible

La funcién se detiene
automaticamente al cabo
de 5 min.

Solucion

El sensor del asiento ha
perdido el contacto.

> Sentarse de nuevo.
> Activar la funcion.

Iluminacidén nocturna

La iluminacidn nocturna
no funciona.

La funcion esta desactiva-
da.

> Activar la iluminacion
nocturna o el modo
automatico.
[»App] Ajustes - Ilumi-
nacion y sonido

El modo automatico esta
activado. La funcién
desactiva la iluminacidn
nocturna automaticamen-
te, cuando la luz del
ambiente es clara.

La iluminacion nocturna
se enciende de forma
permanente.

La funcion esta activada.

> Desactivar la ilumina-
cién nocturna o activar
el modo automatico.
[»App] Ajustes - Ilumi-
nacion y sonido

El modo automatico esta
activado. La funcidn activa
la iluminacion nocturna
automaticamente, cuando
a luz del ambiente es
oscura.

Limpieza manual

El cano de lavado se intro-
duce automaticamente.

La funcion se detiene
automaticamente al cabo
de 2 min.

> Activar la funcion.
[»App] Mantenimiento -
Limpieza manual
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Problema

Autolimpieza automatica

‘ Causa posible

Solucion

Gotea agua del cafo de
lavado introducido.

Antes y después de cada
lavado, el cafno de lavado
introducido se limpia
automaticamente.

Tapa

La tapa no se abre auto-
maticamente.

El producto no ha detecta-
do al usuario que se acer-
ca.

> Acercarse de nuevo al
producto (distancia
aprox. 1 m).

La funcion esta defectuo-
sa.

> Ponerse en contacto con
help@duravit.com.

La funcidn no esta activa-
da.

> Activar la funcidn.
[»App] Ajustes - Tapa

La tapa no se cierra inme-
diatamente.

Una vez el usuario se ha

alejado, la tapa se cierra

automaticamente al cabo
de 90 s.

App

La App no funciona.

La App y el producto no
estan conectados.

> Conectar el producto
con la App.

> Asegurarse de que el
acoplamiento se ha
efectuado correctamen-
te.
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8 Eliminacion
8.1 Embalaje

Los nifos no deben jugar con bolsas de plastico o material de embalaje, ya que existe
peligro de asfixia o de sufrir lesiones. Almacene estos materiales en un lugar seguro
o0 deséchelos de forma respetuosa con el medio ambiente. Si es posible, guarde el
embalaje hasta que finalice el plazo de garantia.

8.2 RAEE
v:
X

mmmm E( simbolo con el cubo de la basura tachado hace referencia a una eliminacién

separada como residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE). Los aparatos

electroénicos y eléctricos usados pueden contener sustancias peligrosas. No eliminar

este producto con la basura doméstica. Entreque el producto en un punto de recogida
especializado para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrdnicos usados (RAEE). De
este modo ayudara a conservar las materias primas y proteger al medio ambiente. Su
distribuidor o las autoridades competentes le facilitaran mas informacidn. Deshagase
de las pilas usadas de la manera correcta. Existen contenedores para |a recogida de

pilas en los distribuidores habituales y en los centros locales de recogida de residuos.
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9 Datos técnicos

Aspectos generales

Numero de articulo

#613000 01 2 00 0304
#613200 01 2 00 0304
#613000 01 2 00 0300
#613200 01 2 00 0300

Peso neto

4,5 kg (10 lbs)

Dimensiones

#613000 01 2 00 0304
#613000 01 2 00 0300

520 x 365 x 140 mm
(20% " x 14% " x 5% ")

#613200 01 2 00 0304
#613200 012 00 0300

520 x 375 x 140 mm
(20% " x 14% " x 5% ")

Tension nominal 220 - 240V
Frecuencia 50 - 60 Hz
Potencia nominal 1080 W
Modo Standby <0,5W

Presion del agua de entrada

0,07 -0,75MPa /0,7 -7,5 bar
(10 - 109 psi)

Tipo de proteccion

IPX4
proteccién contra salpicaduras de agua

Potencia de calefaccion

Calentador de paso 1480 W
Calefaccion del asiento 50 W
Secador de aire caliente 280 W

Temperatura de funcionamiento

Rango de temperatura

4 - 40 °C (39 - 104 °F)

Temperatura del agua

33 -42°C(92-106 °F)

Temperatura del asiento

30 - 40 °C (86 - 104 °F)




Rango de temperatura

Temperatura del secador de aire calien-
te

35-55°C (95 - 131 °F)

Funcionamiento del lavado

0,35-0,7 /min (0,09 - 0,18 gal/min)

Nivel de potencia maximo

BLE (Bluetooth Low Energy)

<10 dBm

Frecuencia de servicio

Bluetooth 2400 - 2483,5 MHz (2,400 -
2,4835 GHz)

Garantia

Las condiciones de garantia se pueden consultar en las Condiciones y Términos Gene-
rales de Venta (CGC) en https://pro.duravit.com/gtc.


https://pro.duravit.com/gtc
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1 A propos de ce document

Tous les documents concernant ce produit et d'autres informations sont disponibles
en ligne :

> Consulter le guide rapide dans U'application. [»Appli] Menu - Guide pour 'appareil -
Guide rapide

> Consulter les documents en ligne sur gr.duravit.com ou www.duravit.com.
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2 Sécurité

2.1 Objet du document

La notice fait partie du produit Duravit. Si la notice n'est PAS
respectée, des dommages sont possibles sur les personnes, les
produits et/ou le matériel.

>Lire et respecter les instructions de (a notice.

> Conserver ce document et le transmettre aux utilisateurs
suivants.

Nous nous réservons le droit d'apporter des améliorations tech-
niques ou des modifications externes aux produits présentés.

2.2 Utilisation conforme

SensoWash® est un WC douche avec dispositif de pulvérisation pour
'hygiéne intime et d'autres fonctions confort. Le produit doit
uniquement étre utilisé a l'intérieur. Duravit décline toute respon-
sabilité pour toute utilisation dépassant l'usage prévu ou différence
de cet usage prévu.

2.3 Exigences envers l'utilisateur

Ce produit peut-étre utilisé par des enfants des 8 ans ainsi que par
des personnes limitées dans leurs capacités physiques, sensorielles
ou mentales ou manquant de connaissances ou d'expérience sous
supervision ou qui ont suivi une initiation a 'utilisation du produit
dans le respect des régles de sécurité et comprennent alors les
dangers en lien avec le produit.

>Les enfants ne sont PAS autorisés a jouer avec le produit.

>Le nettoyage et 'entretien ne doivent PAS étre réalisés par des
enfants sans surveillance.

2.4 Sécurité électrique

Danger de mort par électrocution

Le contact avec 'électricité peut entrainer un choc électrique
mortel.
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Mesures de précaution générales

>Le produit doit étre mis correctement a la terre. Utiliser le produit
uniqguement s'il est correctement mis a la terre. Tenir compte de
(@ notice de montage.

>Le produit n'est pas équipé de son propre disjoncteur différentiel
et doit donc étre installé dans un circuit électrique sur lequel un
disjoncteur différentiel est installé.

>Les dispositifs d'isolation électrique doivent étre installés de
maniére permanente dans le cablage et doivent étre conformes
aux réglementations généralement applicables. De plus, ils
doivent présenter une séparation de tous les péles correspondant
a la catégorie de surtension .

Eviter les dommages du cable d’alimentation

Si le cable d'alimentation de ce produit est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant ou son service apres-vente ou par une
personne avec un niveau de compétence équivalent afin d'éviter
tout danger.

>Veiller a ce que le cable d'alimentation ne soit PAS endommagé.
>Le cable électrique ne doit PAS étre coincé ou pincé.

>Le cable électrique doit étre maintenu a U'écart des surfaces
brilantes et arrétes tranchantes.

Ne PAS utiliser le produit s'il est endommagé

Ne PAS utiliser le produit s'il ne fonctionne pas correctement ou s'il
est endommagé.

>Eteindre le produit.

>Couper l'alimentation électrique.

>Fermer le robinet d'arrét afin de couper l'arrivée d'eau.
> Contacter help@duravit.com.

>Ne PAS endommager |a surface du siége. Si la surface est endom-
magée, contacter le service apres-vente.
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Ne PAS réparer soi-méme le produit

Les réparations doivent uniquement étre réalisées par un profes-
sionnel spécialisé disposant des connaissances et des qualifications
nécessaires.

>AUCUNE modification, manipulation, installation supplémentaire
ou tentative de réparation ne doit étre apportée au produit.

>Utiliser uniquement des accessoires recommandés par Duravit.
Eviter la condensation

>Ne PAS installer le produit dans un local beaucoup trop humide.
Prévoir une aération suffisante afin d'empécher (a formation de
condensation dans les composants électriques.

>Si le produit est déplacé d'un endroit froid vers un endroit chaud,
il doit d'abord rester éteint pendant quelques heures afin d'éviter
une éventuelle humidité de condensation.

2.5 Hygiéne

Risques pour la santé en raison de l'eau polluée, contaminée et
stagnante

L'utilisation d'une eau polluée, contaminée ou stagnante pour la
fonction de douche présente des risques pour la santé.

>Alimenter le produit avec de l'eau potable froide provenant de la
conduite d’eau principale.

>Ne PAS raccorder aux eaux usées, a ('eau grise, l'eau sanitaire,
'eau de mer ou de l'eau non ou faiblement traitée.

> Utiliser uniqguement les flexibles d'alimentation en eau fournis, ne
PAS réutiliser les anciens flexibles.

>Si le produit n'a PAS été utilisé pendant deux semaines ou plus,
activer l'autonettoyage supplémentaire via U'application.
[»Appli]l Menu - Entretien - Autonettoyage
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2.6 Indications concernant l'utilisation de piles
Les piles se trouvent dans la télécommande.

Danger de mort en cas d'ingestion/risque de brilure

Ce produit contient des piles bouton. Ne PAS ingérer la pile ! Ingé-
rer la pile peut entrainer de graves brilures internes en tout juste
deux heures et causer la mort.

>Ne PAS ingérer |a pile, risque de brilure !

>Tenir les piles neuves et les piles usagées hors de portée des
enfants. Si le compartiment des piles ne se ferme PAS correcte-
ment, ne PAS utiliser le produit et le garder hors de portée des
enfants.

>En cas de suspicion qu'une personne a ingéré une pile ou introduit
une pile dans le corps, consulter immédiatement un médecin.

Dommages pour la santé en raison d'une fuite d'acide

>En cas de fuite d'acide, éviter tout contact avec la peau, les yeux et
les muqueuses.

>En cas de contact avec ('acide, rincer abondamment les zones
concernées a l'eau claire et consulter immédiatement un méde-
cin.

>Ne PAS exposer les piles a des conditions extrémes : ne PAS les
poser sur des surfaces chaudes et ne PAS les exposer aux rayons
directs du soleil. Il en résulte un risque d'écoulement.

> Les piles doivent étre éliminées correctement et étre tenues hors
de portée des enfants. Méme les piles usagées peuvent causer des
blessures.
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2.7  Eviter les dommages matériels

Indications concernant ('utilisation de piles

>Les piles ne doivent PAS étre chargées, réactivées a l'aide
d'autres moyens, démontées ou exposées a une chaleur tres
élevées (par exemple du feu).

> Les bornes ne doivent PAS étre court-circuitées.

>Retirer toujours immédiatement les piles usagées de la télécom-
mande. Elles pourraient couler et causer des dommages.

>Ne PAS insérer de piles neuves avec des piles anciennes dans la
télécommande.

>Ne PAS combiner différents types de piles.
> Nettoyer la pile et les contacts avant de les insérer.

>Les piles doivent étre insérées conformément aux reperes en
tenant compte de la bonne polarité.

>Retirer les piles si la télécommande n’est PAS utilisée pendant
une durée prolongée.

Dommages au produit ou erreurs de fonctionnement en raison
d’une utilisation non conforme

>Ne PAS monter sur le produit ou se mettre debout dessus.

>Ne PAS salir, éclabousser ou boucher intentionnellement la
douchette.

Eviter les dommages sur la lunette et le couvercle
>Ne PAS s’asseoir, se mettre debout ou s'appuyer sur le couvercle.
>Ne PAS retirer la lunette et le couvercle.

>0uvrir et fermer le couvercle au moyen de la télécommande ou de
(application.

>Ne PAS interrompre manuellement U'ouverture ou la fermeture
automatiques du couvercle.

>Ne PAS poser d'objets lourds sur le couvercle.
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Dommages dus a l'eau gelée

>Ne PAS monter ni utiliser le produit dans des locaux exposés au

gel. La température ambiante ne doit pas étre inférieure a
4 °C (39 °F).

Dommages dus a des causes extérieures

>Ne PAS placer ou poser de sources de flammes ouvertes, de
bougies, de cigarettes, etc. sur le produit.

>Ne PAS exposer le produit directement a de 'eau ou aux rayons
directs du soleil.
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3 Vue d’ensemble des produits
3.1 Description du montage et du fonctionnement

3.1.1 Siege

}

in)
A\

.

g
Bl Capteur (ouvrir le couvercle sans Veilleuse de nuit
contact)
B Capteursiége IH Bouton Bluetooth / Voyant Bluetooth
(LED)

H chauffage de la lunette B Bouton marche / Voyant d'état (LED)
3.1.2 Voyant LED du siege
Bouton marche

LED Fonction

Rouge Mode Veille

Vert Activé

Orange Mode économie d'énergie

Clignotant Dysfonctionnement

> Eteindre le produit.
> Couper 'alimentation électrique.
> Fermer le robinet d'arrét afin de couper 'arrivée d'eau.

> Contacter help@duravit.com.
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Bouton Bluetooth

LED Fonction

Bleu La fonction Bluetooth est disponible ou connectée.
Arrét La fonction Bluetooth n’est pas disponible.
Clignotant L'appareil est en mode de couplage.

3.1.3 Zone de fonctionnement

'- =y 4 ¥ ' -
. —_—
Bl Trop-plein interne B séchage a air chaud
H Douchette Buse de douche

3.1.4 Connexion fonction de détartrage/bouton marche

Bl Connexion fonction de détartrage B cCouvercle magnétique

Il Bouton marche (alimentation élec-
trique principale)

68



3.2  Parametres par défaut

Fonction ‘ Zone de réglage Paramétre par défaut

Ouvrir/fermer le Marche/arrét Arrét

couvercle sans contact

Douche oscillatoire Marche/arrét Marche

Température du séchoir a | Arrét > basse > moyenne > | Moyen

air chaud haute

Position de la douchette 1,2,3,4,5 3

Puissance du jet d'eau Bas / moyen / haut Moyen

Température de l'eau Arrét > basse > moyenne > | Moyen
haute

Chauffage de la lunette Marche/arrét Marche

Aspiration automatique Marche/arrét Arrét

des odeurs

Durée de marche par 1 min /3 min 1 min

inertie de l'aspiration

d'odeurs

Mode économie d'énergie | Marche/arrét Arrét

Veilleuse de nuit Marche/auto/arrét Auto

Signal de confirmation Marche/arrét Marche
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4 Premiére mise en service

4.1  Sécurité

MISE EN GARDE
Risques pour la santé en raison de 'eau polluée, contaminée et stagnante

L'utilisation d'une eau polluée, contaminée ou stagnante pour la fonction de douche
présente des risques pour la santé.

> Si le produit n'a PAS été utilisé pendant deux semaines ou plus, activer 'autonet-
toyage supplémentaire via l'application.
[»Applil Menu - Entretien - Autonettoyage

4.2  Activer le produit

Le produit doit étre complétement installé conformément a la notice de montage et
étre branché sur l'alimentation électrique principale et arrivée d'eau.

> S'assurer que le robinet d'arrét est ouvert.
> Mettre le produit en marche a ('aide du bouton marche / Voyant d'état (LED).

4.3  Télécharger l'application

£ Download on the F- DOWNLOAD FOR
' App Store "' ANDROID

> Rechercher « SensoWash » dans le Play Store (Android)
ou l'App Store (i0S).

> Télécharger ('application.

4.4  Coupler U'application

Le produit est connecté a U'application via Bluetooth. Le produit et la fonction Blue-
tooth doivent étre activés afin qu'une connexion puisse étre établie.

> Activer le produit sur le siege a l'aide du bouton marche / Voyant d'état (LED).

Le bouton commence a clignoter.

> Ac‘tiver la fonction Bluetooth via le bouton Bluetooth/voyant Bluetooth (LED) du
siege.

> Activer application sur le périphérique mobile.

> Suivre pas a pas les instructions dans U'application.

L'application envoie une confirmation lorsque la connexion est établie.
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4.5 Activer la télécommande

4.5.1 Télécommande (Lite)

> Sortir le compartimenta > Insérer les piles
piles. (CR2450).

> Pousser le levier afin > Fermer le compartiment
d'ouvrir complétement le  a piles.
compartiment a piles.
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5 Commande

5.1 Télécommande/application

Le produit peut étre piloté a l'aide d'une télécommande (fonctions de base) et/ou via
Uapplication (contenu étendu). Certains réglages peuvent uniquement étre effectués
via l'application. Les fonctions sont configurées conformément aux parametres par
défaut.

> Télécharger 'application afin de pouvoir configurer 'ensemble des parametres
disponibles pour ce produit.

*Les fonctionnalités présentées dans les figures sont fournies a titre d'illustration.
Les fonctions effectivement disponibles varient en fonction du modéle.

Symbole Nom
— Menu
% Ajouter ou supprimer (e produit.

Activation de la douche rectale.
Si la fonction n'est pas désactivée, elle s'arréte automatiquement
au bout de deux minutes.

Activation de a douche féminine.
Si la fonction n’est pas désactivée, elle s'arréte automatiquement
au bout de deux minutes.

(Dés)activation du chauffage de la lunette.

‘@‘ ‘H‘ ‘H
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Activation du séchoir a air chaud.

La fonction dispose des niveaux arrét/bas/moyen/haut.

Si la fonction n’est pas désactivée, elle s'arréte automatiquement
au bout de cing minutes.

[»Appli] Accueil - Séchoir a air chaud - Température

D

Réglage de la température de 'eau.

La fonction dispose des niveaux arrét/bas/moyen/haut.

Les réglages s'affichent sur la télécommande (LED) et dans
l'application.

[»Applil Accueil - Douche rectale/douche féminine

u

Réglage de la puissance du jet d'eau.

La fonction dispose des niveaux bas/moyen/haut.

Les réglages s'affichent sur la télécommande (LED) et dans
'application.

[»Appli]l Accueil - Douche rectale/douche féminine

Réglage de la position de la douchette.

e== La fonction dispose des niveaux 1, 2, 3, 4 et 5.
Les réglages s'affichent sur la télécommande (LED) et dans
'application.
[»Applil Accueil - Douche rectale/douche féminine
Active l'aspiration d'odeurs.
D

Si la fonction n'est pas désactivée, elle s'arréte automatiquement
au bout d'une minute.

&

Activation du profil de l'utilisateur (uniqguement télécommande).

3 3
L Ouverture/fermeture du couvercle.
[
Arrét de (a fonction en cours.
CONSEIL Le siége est équipé d'un capteur. Les fonctions douche et séchoir peuvent

uniquement étre activées si un utilisateur est assis sur la cuvette.
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5.2  Ouverture et fermeture du couvercle
INFO UTILE
Dommages au niveau du siége

L'interruption de la fonction en cours pour U'ouverture et la fermeture mécaniques du
couvercle peut entrainer des dommages sur le produit.

> Ne PAS interrompre manuellement l'ouverture et la fermeture mécaniques du
couvercle.

Le couvercle peut étre ouvert et fermé au moyen de la télécommande ou de l'applica-
tion. Le produit dispose en plus d'un capteur de proximité. Le couvercle s'ouvre et se
ferme sans contact dés qu'un utilisateur s'approche ou s'éloigne.

5.3  Définir le profil de l'utilisateur a \'aide de la télécommande

Les préférences personnelles peuvent étre enregistrées dans différents profils d'utili-
sateurs.

> Activation douche rectale/douche féminine.

> Régler la position de la douche, la puissance du jet d'eau et la température de |'eau
pendant que la fonction est en cours.

Les LED sur la télécommande indiquent e réglage respectif.
> Appuyer pendant 3 secondes sur le profil utilisateur 1/2/3/4 afin d’enregistrer le
profil.
CONSEIL  Le siege est équipé d'un capteur. Les fonctions douche et séchoir peuvent
uniquement &tre activées si un utilisateur est assis sur la cuvette.
5.4  Efficacité de l'énergie et de l'eau

Pour minimiser la consommation des ressources naturelles, le produit est équipé
d’une résistance de chauffage et d'une fonction d'arrét automatique pour toutes les
fonctions de douche et de séchage. Pour économiser de l'énergie au quotidien, les
parameétres suivants peuvent étre ajustés :

5.4.1 Mode économie d’'énergie (chauffage de |a lunette)

Désactivation du chauffage de la lunette pendant une durée définie, par exemple
pendant la journée, pendant le travail. Ensuite, le chauffage de la lunette est a
nouveau activeé.

> Activer le mode d'économie d'énergie via une application. [>Appli] Menu - Réglages
- Siege
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6 Nettoyage et entretien

6.1 Sécurité

AAVERTISSEMENT
Danger de mort par électrocution

Les composants électriques du produit se trouve dans le siége.

> Débrancher le produit de l'alimentation électrique principale avant le nettoyage.
> Ne PAS verser d'eau sur le siege.

> Ne PAS laisser l'eau pénétrer dans le siege.

INFO UTILE
Endommagement du produit en raison d'un nettoyage et d'un entretien inadaptés

Des produits, accessoires et appareils de nettoyage inadaptés peuvent endommager
et décolorer définitivement la surface.

> Utiliser uniquement les produits et accessoires de nettoyage recommandés par
Duravit.

> Respecter les consignes d'utilisation du fabricant du produit de nettoyage.

> Utiliser uniquement des appareils de nettoyage prévus pour le domaine d'utilisation
(PAS de nettoyeur haute-pression ou de nettoyeur a vapeur).

INFO UTILE

Endommagement du produit en raison de pulvérisations

Les pulvérisations peuvent pénétrer dans les plus petites ouvertures et endommager
la surface.

> Pulvériser le spray sur le chiffon et pas directement sur le produit.

INFO UTILE
Endommagement du produit en raison de longs intervalles de nettoyage

Des intervalles de nettoyage trop longs peuvent entrainer la formation de salissures
tenaces.

> Nettoyer la surface régulierement et immédiatement si celle-ci est sale.
6.2 Recommandations de nettoyage

6.2.1 Nettoyage

> Nettoyer la surface a l'aide d'un chiffon humide.

> Eliminer les salissures plus résistantes a laide du produit de nettoyage recom-
mandé. Pour cela, verser toujours le produit de nettoyage sur le chiffon.

> Pour le nettoyage de la cuvette/U'urinoir, utiliser une balayette de WC.
> Rincer a l'eau claire afin d'enlever tous les résidus du produit de nettoyage.
> Sécher la surface.
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6.2.2 Produits de nettoyage recommandés

‘ Détergent Ustensiles de nettoyage

Lunette et couvercle

Couvercle

Produit de nettoyage
neutre (pH 6 - 8) (par
exemple détergent
neutre)

Chiffon de nettoyage en
coton

Douchette/buse de douche

Produit de nettoyage
neutre (pH 6 - 8) (par
exemple détergent
neutre)

- Chiffon de nettoyage
en fibres synthétiques

- Eponge abrasive

Céramique
Nettoyage quotidien

Produit de nettoyage
neutre (pH 6 - 8) (par
exemple détergent
neutre)

- Chiffon de nettoyage
en fibres synthétiques

- Balayette de WC

Céramique Produit de nettoyage
Calcaire acide (pH < 6) (par
exemple détergent au
citron)
Télécommande Eau Chiffon de nettoyage en

coton

6.3  Autonettoyage de la douchette et de la buse de douche

La douchette rentrée est automatiquement nettoyée avant et aprés chaque lavage.

>Si le produit n'a PAS été utilisé pendant deux semaines ou plus, activer l'autonet-
toyage supplémentaire via U'application. [>Appli]l Menu - Entretien - Autonettoyage
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6.4  Mode de nettoyage manuel pour la douchette et la buse de douche

Le nettoyage manuel est possible uniquement si le capteur du sieége n'est pas activé.

> Activer le mode de > Retirer la buse de
nettoyage manuel via douche pour le
application. nettoyage.

[»Applil Menu - Entre-
tien- Nettoyage manuel

CONSEIL  La fonction peut uniquement étre activée si personne n’est assis sur la
cuvette/le capteur du siége n’est pas activé.

6.5 Détartrage
INFO UTILE
Fonctionnement dégradé ou produit endommagé lorsqu’il est entartré

Dans les régions avec une eau dure, du calcaire peut se déposer. Le calcaire peut
diminuer la performance du produit.
> Vérifier la qualité de 'eau de la région. En cas de dureté de 'eau 2 14 °dH

(2,5 mmol/\), Duravit recommande linstallation d’'un adoucisseur d’eau.
> Détartrer régulierement le produit. L'application envoie un rappel automatique.
> Configurer les paramétres pour le détartrage conformément a la dureté de 'eau

dans la région.
[»Appli]l Menu - Entretien - Détartrage
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> Utiliser uniquement des détartrants d’'origine ou autorisés par Duravit.

Dureté de l'eau Cycle de détartrage

Doux < 8,4 °dH (1,5 mmol/l) Deux fois par an
Moyen 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/\) Deux fois par an
Dur > 14 °dH (2,5 mmol/l) Quatre fois par an

Le procédé de détartrage peut étre activé via l'application.

> Suivre les instructions dans 'application.
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7 Aide en cas de probléme

7.1  Généralités

Procédure en cas de dysfonctionnement :

> Eteindre le produit et le remettre en marche.

> Suivre les instructions suivantes.

> Si le produit ne fonctionne toujours pas correctement, contacter help@duravit.com.

> Tenir a disposition la référence de larticle ainsi que le numéro de série. La réfé-

rence de l'article se trouve sur l'étiquette du produit, au verso de la notice d'utilisa-
tion et dans U'application. [»Applil Menu - Guide pour l'appareil - Gestion des appa-
reils - Informations relatives a l'appareil

7.2  Dépannage

Probléeme

Voyant LED (siége)

‘ Cause possible

Solution

Le voyant LED clignote
(rouge, vert, orange) ou

un signal sonore retentit.

Dysfonctionnement

> Eteindre le produit.

> Couper l'alimentation
électrique.

> Fermer le robinet
d'arrét afin de couper
larrivée d'eau.

> Contacter
help@duravit.com.

Problémes généraux

Le produit ne fonctionne
pas.

Le produit est éteint
(bouton marche/voyant
d'état éteint).

> Mettre le produit en
marche.

Le produit est en mode
veille (bouton marche/
voyant d’état brille en
rouge).

> Activer le produit.

L'eau s'écoule.

Fuite

> Eteindre le produit.

> Couper l'alimentation
électrique.

> Fermer le robinet
d'arrét afin de couper
larrivée d'eau.
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Probléme ‘ Cause possible Solution
> Contacter
help@duravit.com.
Télécommande

La télécommande ne
réagit pas.

Les piles sont presque
vides (le voyant LED
clignote en blanc).

> Remplacer les piles.

La télécommande n'est
pas connectée au produit
(le voyant LED clignote en
rouge).

> Contacter
help@duravit.com.

ILn'y a pas de piles.

> Insérer les piles.

La télécommande est
défectueuse.

> Contacter
help@duravit.com.

Fonctions de douche

Le passage de la douche
rectale a la douche fémi-
nine nécessite beaucoup
de temps.

La douchette est rentrée
entre chaque fonction. Le
passage dure environ

12 sec.

La puissance du jet d'eau
est trop faible.

La puissance du jet d'eau
est réglée sur « basse ».

> Augmenter la puissance
du jet d'eau.
[»Appli] Accueil -
Douche rectale/douche
féminine

La conduite d’eau est pliée
ou coincée.

> Contacter
help@duravit.com.

La puissance du jet d'eau
est instable.

Le filtre d'eau est bouché.

> Contacter
help@duravit.com.

La température de l'eau
est trop élevée/basse.

La température est mal
réglée.

> Régler la température.
[»Appli]l Accueil -
Douche rectale/douche
féminine
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Probléme

La douche rectale/douche
féminine s'arréte automa-
tiguement.

‘ Cause possible

La fonction s'arréte auto-
matiquement au bout de
2 minutes.

Solution

> Régler la température.
[» Applil Accueil -
Douche rectale/douche
féminine

Le capteur du siege a
perdu le contact.

> S'asseoir a nouveau.
> Activer la fonction.

La douche rectale/douche
féminine ne fonctionne
pas.

La buse de douche est
bouchée.

> Nettoyer la buse de
douche.
[»Applil Accueil -
Douche rectale/douche
féminine

Le capteur du siege a
perdu le contact.

> S'asseoir a nouveau.
> Activer la fonction.

Chauffage de la lunette

Le chauffage de la lunette
ne fonctionne pas.

La fonction est désactivée.

> Activer la fonction.
[»Appli] Réglages -
Siége

La température du siége
est trop élevée/basse.

La température est mal
réglée.

> Régler la température.
[»Appli] Réglages -
Sieége

La température du siege
est trop basse.

Le produit est en mode
économie d'énergie (le
voyant LED brille en
orange).

> Désactiver le mode
économie d'énergie.
[»Applil Réglages -
Siége

Le produit active automa-
tiguement le mode écono-
mie d'énergie lorsque
toutes les fonctions sont
inactives depuis plus de
48 heures.

> Choisir n'importe quelle
fonction afin de réacti-
ver le produit.

Séchage a air chaud

La température du
séchoir a air chaud est
trop élevée/basse.

La température est mal
réglée.

> Régler la température.
[»Applil Accueil -
Séchoir a air chaud
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Probléme

Le séchoir a air chaud
s'arréte automatique-
ment.

‘ Cause possible

La fonction s'arréte auto-
matiquement au bout de
5 minutes.

Solution

Le capteur du siege a
perdu le contact.

> S'asseoir a nouveau.
> Activer la fonction.

Veilleuse de nuit

La veilleuse de nuit ne
fonctionne pas.

La fonction est désactivée.

> Activer (a veilleuse de
nuit ou le mode auto-
matique.
[»Appli] Réglages - Son
et lumiére

Le mode automatique est
activé. La fonction désac-
tive automatiquement la
veilleuse de nuit lorsque
la lumiére ambiante est
claire.

La veilleuse de nuit fonc-
tionne en permanence.

La fonction est activée.

> Désactiver la veilleuse
de nuit ou activer le
mode automatique.
[»Appli] Réglages - Son
et lumieére

Le mode automatique est
activé. La fonction active
automatiquement l(a
veilleuse de nuit lorsque
la lumiére ambiante est
trop sombre.

Nettoyage manuel

La douchette rentre auto-
matiquement.

La fonction s'arréte auto-
matiquement au bout de
2 minutes.

> Activer la fonction.
[»Applil Entretien -
Nettoyage manuel
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Probléme

Autonettoyage automatique

‘ Cause possible

Solution

De l'eau coule de la
douchette escamotée.

La douchette rentrée est
automatiquement
nettoyée avant et apres
chaque lavage.

Couvercle

Le couvercle ne s'ouvre
pas automatiquement.

Le produit n'a pas détecté
lutilisateur qui s’est
approché.

> S'approcher a nouveau
du produit (distance
environ 1 m).

La fonction est défec-
tueuse.

> Contacter
help@duravit.com.

La fonction n'est pas acti-
vée.

> Activer la fonction.
[>Applil Réglages -
Couvercle

Le couvercle ne se

referme pas directement.

Lorsque l'utilisateur s'est
éloigné, le couvercle se
referme automatique-
ment au bout de 90 sec.

Appli
L'application ne fonc- L'application et le produit | > Connecter le produit a
tionne pas. ne sont pas connectés. 'application.

> Vérifier que la
connexion a réussi.
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8 Elimination

8.1 Emballage

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec les sachets en plastique ou le matériel
d’emballage en raison du risque de blessure voire d'étouffement. Stockez de tels
matériaux dans un endroit sir ou éliminez-les d’'une maniére protégeant 'environne-

ment. Dans la mesure du possible, conserver ('emballage jusqu'a la fin de la période
de garantie.

8.2 DEEE

mmmm | e symbole représentant une poubelle barrée indique une élimination séparée
des appareils électriques et électroniques usagés (WEEE). Les appareils électriques et
électroniques usagés peuvent contenir des substances dangereuses. Ne jetez pas cet
appareil avec les ordures ménageres. Il doit étre emmené dans un point de collecte
spécial pour le recyclage des appareils électriques et électroniques (DEEE). De cette
facon, vous participez a Uexploitation de matiéres premiéres et a la protection de
U'environnement. Vous obtiendrez de plus amples informations de votre fournisseur
ou des autorités compétentes. Les piles usagées doivent étre éliminées convenable-
ment. Pour cela, des conteneurs identifiés sont a votre disposition dans les boutiques
vendant des piles et dans les points de collecte municipaux.

84



9 Caractéristiques techniques

Généralités

Référence d'article

#613000 01 2 00 0304
#613200 01 2 00 0304
#613000 01 2 00 0300
#613200 01 2 00 0300

Poids net

4,5 kg (10 lbs)

Dimensions

#613000 01 2 00 0304
#613000 01 2 00 0300

520 x 365 x 140 mm
(20% " x14% " x 5% ")

#613200 01 2 00 0304
#613200 012 00 0300

520 x 375 x 140 mm
(20% " x 14% " x 5% ")

Tension nominale 220 - 240V
Fréguence 50 - 60 Hz
Puissance nominale 1080 W
Mode Veille <0,5W

Pression de 'eau d’'entrée

0,07 -0,75MPa /0,7 -7,5 bar
(10 - 109 psi)

Degré de protection

IPX4
Protection contre les projections d'eau
de tous les cotés

Puissance de chauffage

Résistance de chauffage 1480 W
Chauffage de la lunette 50 W
Séchage a air chaud 280 W

Température de fonctionnement

4 - 40 °C (39 - 104 °F)

Plage de température

Température de l'eau

33 -42°C (92 -106 °F)

Température de la lunette

30 -40°C (86 - 104 °F)




Plage de température

Température du séchoir a air chaud 35-55°C (95 -131 °F)
Mode douche 0,35-0,7 {/min (0,09 - 0,18 gal/min)
BLE (Bluetooth Low Energy)
Niveau de puissance max. <10 dBm
Fréquence de fonctionnement Bluetooth 2400 - 2483,5 MHz (2,400 -
2,4835 GHz)
Garantie

Vous pouvez consulter les dispositions de garantie dans les conditions générales de
vente (CGV) sur https://pro.duravit.com/gtc.


https://pro.duravit.com/gtc

PT

indice
1 Sobre este documento 89
2 Seguranca 920
2.1 Objetivo do documento 90
2.2 Utilizacdo recomendada 20
2.3 Requisitos em relacao ao utilizador 90
2.4 Seguranca elétrica 90
2.5 Higiene 92
2.6 _Indicacdes sobre a utilizacdo de pilhas 93
2.7 Evitar danos no produto 94
3 Visao geral do produto 96
3.1 Descricao da estrutura e da funcao 96
3.1.1 Unidade do assento 96
3.1.2 Indicacao LED da unidade do assento 96
3.1.3 Area de funcdes 97
3.1.4 Funcao de descalcificagao/interruptor Power (para ligar/desligar) 97
3.2 Ajustes de fabrica 98
4 Primeira utilizacao 99
4.1 Seguranga 99
4.2 Ativar o produto 99
4.3 Descarregar a aplicacao 99
4.4 Conectar com a aplicacao 99
4.5 Ativar o controlo remoto 100
4.5.1 Controlo remoto (Lite) 100
5 Comando 101
5.1 Controlo remoto/App 101
5.2 Abrir e fechar a tampa 103
5.3 Definir o perfil de utilizador por controlo remoto 103
5.4 Eficiéncia energética e hidrica 103
5.4.1 Modo de economia de energia (aguecimento do assento) 103
6 Limpeza e tratamento 104

87



6.1 Seguranca 104
6.2 Recomendacbes de limpeza 104
6.2.1 Limpeza 104

6.2.2 Produtos de limpeza recomendados 105

6.3 Autolimpeza da haste de duche e da cabeca de duche 105
6.4 Modo de limpeza manual para haste de duche e cabeca de duche 106
6.5 Descalcificacao 106

7 Solucao de problemas 108
7.1 Generalidades 108
7.2 Correcao de erros 108

8 Eliminacao de componentes 113
8.1 Embalagem 113
8.2 WEEE 113

9 Dados técnicos 114

88



1 Sobre este documento

Todos os documentos deste produto e outras informacoes estao disponiveis on-line:

> Aceder a breves instrugdes na aplicagdo. [»App] Menu - Device Guide - Breves
instrucoes

> Aceder aos documentos on-line em gr.duravit.com ou www.duravit.com.
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2 Seguranca

2.1 Objetivo do documento

0 manual de instrucdes faz parte do produto Duravit. 0 NAO
cumprimento do manual de instrucdes pode resultar em ferimentos
pessoais, danos no produto e/ou danos materiais.

>Ler e sequir o manual de instrucoes.

>Guardar este documento e entrega-lo aos utilizadores
subsequentes.

Reservado o direito a melhoramentos técnicos e a alteragdes a nivel
visual dos produtos ilustrados.

2.2 Utilizacao recomendada

SensoWash® é uma sanita com duche, com dispositivo de
pulverizacao para limpeza das partes posteriores e intimas e outras
funcdes de conforto. O produto s6 deve ser colocado em areas
interiores. A Duravit NAO se responsabiliza por qualquer uso que va
além do uso recomendado ou por qualquer outro uso.

2.3 Requisitos em relacao ao utilizador

Este produto pode ser utilizado por criancas a partir dos 8 anos de
idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
limitadas ou com falta de experiéncia e/ou conhecimento, desde
que sejam supervisionadas ou instruidas sobre a utilizacao segura
do produto e compreendam os perigos envolvidos.

>As criancas NAQ devem brincar com o produto.

>A limpeza e manutencao NAO devem ser feitas por criancas sem
supervisao.

2.4 Seguranca elétrica

Perigo mortal devido a choque elétrico
0 contacto com eletricidade pode resultar numa eletrocussao fatal.
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Medidas de precaucao gerais

>0 produto deve estar devidamente ligado a terra. Nao operar o
produto a menos que esteja devidamente ligado a terra. Observar
as instrucoes de montagem.

>0 produto nao possui um disjuntor proprio de corrente
diferencial, portanto, deve ser instalado num circuito protegido
por um disjuntor de corrente diferencial.

>0s dispositivos de separacao elétrica devem estar instalados de
forma permanente na cablagem e devem estar em conformidade
com as normas geralmente aplicaveis. Além disso, devem ter uma
separacao de contacto de todos os polos, que corresponda a
categoria de sobretensao Ill.

Evitar danos no cabo de alimentacao

Se o cabo de alimentacao elétrica deste produto estiver danificado,
deve ser substituido pelo fabricante, pelo servico de apoio ao cliente
ou por uma pessoa similarmente qualificada, a fim de evitar riscos.

>Deve ser observado que o cabo de alimentacao elétrica NAO esteja
danificado.

>0 cabo de alimentacao elétrica NAO deve ser entalado ou
esmagado.

>Mantenha o cabo de alimentacgao elétrica afastado de superficies
quentes e bordas afiadas.

NAO usar o produto danificado

NAO usar o produto se o produto n3o estiver a funcionar
corretamente ou estiver danificado.

>Desligar o produto.
>Interromper a alimentacao de corrente elétrica.

>Fechar a valvula de corte para interromper o abastecimento de
agua.

>Entrar em contacto com help@duravit.com.
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>NAO danificar a superficie do assento. Se a superficie estiver
danificada, deve-se entrar em contacto com o atendimento ao
cliente.

NAO reparar o produto pessoalmente

As reparacoes so devem ser efetuadas por um respectivo
especialista com os conhecimentos e as qualificagdes necessarios.

>NAO devem ser realizadas alteracdes, manipulacdes, instalacdes
adicionais, nem tentativas de reparar o produto.

>S6 devem ser usados acessorios recomendados pela Duravit.
Evitar condensacao

>NAO instalar o produto numa sala excessivamente himida.
Assegurar ventilagao suficiente para evitar condensagao nos
componentes elétricos.

>Se o produto for levado de um local frio para um local quente,
este devera primeiro permanecer desligado durante algumas
horas para evitar possivel humidade por condensacao.

2.5 Higiene
Danos a saude causados por agua suja, contaminada ou parada
por muito tempo

0 uso de agua suja, contaminada ou estagnada ha muito tempo,
para as fungdes de duche, pode levar a problemas de saude.

>0 produto deve ser abastecido com agua potavel fria proveniente
da tubagem principal de aqua.

>NAO conectar aguas de esgoto, dguas residuais domeésticas, dquas
industriais, aguas do mar ou outras aguas nao tratadas ou apenas
tratadas de forma moderada.

>Usar apenas as mangueiras de alimenta¢ao de agua fornecidas e
NAO reutilizar mangueiras velhas.

>Se o produto NAO for usado por duas semanas ou mais, a
autolimpeza adicional devera ser ativada através da aplicagao.
[»Appl Menu - Tratamento - Autolimpeza
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2.6 Indicag6es sobre a utilizacao de pilhas
As pilhas estao no controlo remoto.

Perigo de vida em caso de ingestao/Risco de queimaduras
quimicas

Este produto contém pilhas tipo botdo. NAO engolir a pilha! Engolir
a pilha pode causar graves queimaduras quimicas internas e levar a
morte em menos de duas horas.

>NAO engolir a pilha sob risco de queimaduras quimicas.

>Manter as pilhas novas, bem como as usadas longe das criancgas.
Se o compartimento da pilha NAO puder ser fechado
corretamente, o produto NAO deve continuar a ser usado e deve
ser mantido fora do alcance de criancas.

>Se houver suspeita de que uma pessoa engoliu ou inseriu, de
qualquer outra forma, uma pilha no corpo, sera necessario
procurar, imediatamente, atendimento médico.

Dano a saude devido ao vazamento do acido da pilha

>Se 0 acido da pilha vazar, deve ser evitado o contacto com a pele,
os olhos e as membranas mucosas.

>Em caso de contacto com o acido, as areas afetadas devem ser
lavadas com bastante agua limpa e deve-se consultar,
imediatamente, um médico.

>NAO expor as pilhas a condicoes extremas: NAO coloca-las sobre
superficies quentes e NAO exp0-las a luz solar direta. Caso
contrario, existe perigo de fuga de acido.

>As pilhas devem ser descartadas corretamente e mantidas longe
das criancas. Até mesmo pilhas descarregadas podem causar
ferimentos.
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2.7 Evitar danos no produto

Indicacdes sobre a utilizacao de pilhas

>As pilhas NAO devem ser carregadas, reativadas por qualquer
outro meio, desmontadas ou expostas a calor excessivo (por ex.,
fogo).

>0s terminais de polos NAO devem ser curto-circuitados.

>Remover, imediatamente, as pilhas gastas do controlo remoto.
Estas podem verter acido e provocar danos.

>NAO inserir ao mesmo tempo pilhas novas e velhas no controlo
remoto.

>NAO devem ser misturados diferentes tipos de pilhas.
>Limpar a pilha e os contactos antes de inserir a pilha.

>As pilhas devem ser inseridas com a polaridade correta conforme
a marcacao.

>Remover as pilhas se o controlo remoto NAO for usado por um
longo periodo de tempo.

Danos no produto ou mau funcionamento devido ao uso
improprio

>NAO subir ou ficar em cima do produto.

>NAO sujar, salpicar ou entupir a haste de duche.

Evitar danos no assento e na tampa

>NAO sentar, ficar em pé ou apoiar-se na tampa.

>NAO remover o assento e a tampa.

>Abrir e fechar a tampa por meio do controlo remoto ou da App.

>NAO interromper manualmente a abertura e o fecho automatico
da tampa.

>NAO colocar objetos pesados sobre a tampa.
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Danos devido a agua congelada

>0 produto NAO deve ser instalado nem operado em ambientes
onde haja risco de congelamento. A temperatura ambiente deve
ser de pelo menos 4 °C (39 °F).

Danos causados por influéncias externas

>NAO colocar quaisquer fontes de chamas abertas, velas, cigarros,
etc. sobre o produto

>NAO expor o produto, diretamente, a 4gua ou a uz solar direta.
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3 Visao geral do produto

3.1 Descricao da estrutura e da funcao

3.1.1 Unidade do assento

}

in)
A\

.

g
Bl Sensor (abertura da tampa sem Iluminacgao noturna
contacto)
E Sensor do assento B Botao Bluetooth/Indicacdo Bluetooth
(LED)
H Aquecimento do assento B Botio Power/Indicacdo do Status
(LED)

3.1.2 Indicagdo LED da unidade do assento

Botao Power

LED Funcao
Vermelho Modo Standby
Verde Ligado

Cor de laranja

Modo de economia de energia

Intermitente

Avaria de funcionamento
> Desligar o produto.
> Interromper a alimentacao de corrente elétrica.

> Fechar a valvula de corte para interromper o
abastecimento de aqua.

> Entrar em contacto com help@duravit.com.
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Botao Bluetooth

LED Funcao

Azul Bluetooth esta disponivel ou conectado.
Desligado Bluetooth nao esta disponivel.
Intermitente 0 aparelho esta no modo de conexao.

3.1.3 Area de funcdes

'- =y 4 ¥ ' -
. —_—
Bl Vertedouro interno B Funcao de ar quente
Il Haste de duche Cabeca de duche

3.1.4 Funcao de descalcificagao/interruptor Power (para ligar/desligar)

Bl runcio de descalcificacao [H cCobertura magnética

B nterruptor Power (fonte de
alimentacao principal)
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3.2  Ajustes de fabrica

Funcao ‘ Faixa de ajuste Ajuste de fabrica

Abrir/fechar a tampa sem | Ligar/desligar Desligado

contacto

Duche de conforto Ligar/desligar Ligar

Temperatura da fungao de | Desligado/baixo/médio/ Médio

ar quente alto

Posicao da haste de duche | #1,#2, #3,#4,#5 3

Intensidade do jato de Baixo/médio/alto Médio

duche

Temperatura de dgua Desligado/baixo/médio/ Médio
alto

Aquecimento do assento Ligar/desligar Ligar

Aspiracao automatica de Ligar/desligar Desligado

odores

Tempo de 1 min /3 min 1 min

acompanhamento da

aspiracao de odor

Modo de economia de Ligar/desligar Desligado

energia

Iluminagao noturna Desligado/automatico/ Automatico
ligado

Som de confirmacao Ligar/desligar Ligar
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4 Primeira utilizagao
4.1 Seguranca

CUIDADO
Danos a satde causados por agua suja, contaminada ou parada por muito tempo

0 uso de agua suja, contaminada ou estagnada ha muito tempo, para as funcdes de
duche, pode levar a problemas de saude.

> Se o produto NAO for usado por duas semanas ou mais, a autolimpeza adicional
devera ser ativada através da aplicagao.
[»App] Menu - Cuidado - Autolimpeza

4.2  Ativar o produto

0 produto deve ser completamente instalado e conectado a rede elétrica e a conexao

de 4gua de acordo com as instrucdes de montagem.
> Deve ser assegurado que a valvula de corte esteja aberta.
> Ligar o produto com o botdo Power/indicacao do status (LED).

4.3  Descarregar a aplicacao

£ Download on the F- DOWNLOAD FOR
' App Store "' ANDROID

> Procurar por "SensoWash" na Play Store (Android) ou
na App Store (i0S).

> Descarregar a aplicacao.

4.4  Conectar com a aplicacao

0 produto é conectado a aplicagdo via Bluetooth. 0 produto e a funcao Bluetooth
devem estar ativados para que possa ser estabelecida uma conexao.

> Ativar o produto com o botao Power/Indicacdo do Status (LED) na unidade do
assento.

0 botao comeca a piscar.

> Ativar Bluetooth com o botao Bluetooth/Indicacao Bluetooth (LED) na unidade do
assento.

> Ativar a aplicagao no dispositivo mdvel final.
> Sequir as instrucdes passo-a-passo na aplicacao.
A aplicacado confirma quando a conexao esta estabelecida.
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4.5 Ativar o controlo remoto

4.5.1 Controlo remoto (Lite)

> Puxar para fora o > Inserir as pilhas
compartimento das (CR2450).
pilhas.

> Fechar o compartimento
> Premir a alavanca para das pilhas.

abrir completamente o

compartimento da pilha.
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5 Comando

5.1 Controlo remoto/App

0 produto pode ser comandado por controlo remoto (fungdes basicas) e/ou por
aplicacao (outras fungdes). Varias configuracoes s6 podem ser realizadas através da
aplicacao. As funcgdes sao configuradas de acordo com os ajustes de fabrica.

> Descarregar a aplicagao para obter acesso a toda a gama de configuragdes
disponiveis para este produto.

*A gama de fungdes exibida nas figuras serve para fins ilustrativos. O verdadeiro
volume de funcdes pode variar de acordo com o modelo.

Simbolo Nome

Menu

% Adicionar ou remover o produto.
° Ativa o duche de lavagem posterior.
: Se a funcdo nao for finalizada, ela parard automaticamente apds
—— 2 minutos.
° Ativa o duche de lavagem intima.
. Se a funcdo nao for finalizada, ela parara automaticamente apds
= 2 minutos.
[®) Ativa/desativa o aquecimento do assento.
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o)
3
=3
=
2)

-

Nome

Ativa o secador de ar quente.

A funcao dispde dos niveis desligado/baixo/médio/alto.

Se a funcao nao for finalizada, ela parara automaticamente apds
5 minutos.

[»App]l Home - Secador de ar quente - Temperatura

D

Ajusta a temperatura da aqua.

A funcao dispde dos niveis desligado/baixo/médio/alto.

As configuragdes sao exibidas no controlo remoto (LED) e na
aplicacao.

[»App]l Home - Duche de lavagem posterior/Duche de lavagem
intima

u

Ajusta a intensidade do jato do duche.

A funcao dispde dos niveis baixo/médio/alto.

As configuragdes sao exibidas no controlo remoto (LED) e na
aplicacao.

[»App]l Home - Duche de lavagem posterior/Duche de lavagem
intima

Define a posicao da haste de duche.

e A funcao dispde dos niveis 1, 2, 3, 4 e 5.
As configuragdes sao exibidas no controlo remoto (LED) e na
aplicacao.
[»App]l Home - Duche de lavagem posterior/Duche de lavagem
intima
Ativar a aspiracao de odores.

E\V

Se a funcao nao for finalizada, ela parara automaticamente apds
1 minuto.

Ativa o perfil do utilizador (somente controlo remoto).

e )=

Abrir/fechar a tampa.

Para a funcdo em execucao.
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DICA 0 assento tem um sensor. As fungdes de duche e de secador s6 podem ser
ativadas quando o utilizador estd sentado na sanita.
5.2  Abrir e fechar a tampa

NOTA
Danos na unidade do assento

A interrupcao da fungdo continua da abertura e do fecho mecanico da tampa pode
danificar o produto.

> NAO interromper manualmente a abertura e o fecho mecanico da tampa.

A tampa pode ser aberta e fechada por controlo remoto ou aplicagdo. O produto
também possui um sensor de proximidade. A tampa abre e fecha sem contacto assim
que um utilizador se aproxima ou se afasta.

5.3  Definir o perfil de utilizador por controlo remoto

As preferéncias pessoais podem ser armazenadas em diferentes perfis de utilizador.
> Ativar Rearwash/Ladywash.

> Ajustar a posicao da haste de duche, a intensidade do jato de duche e a
temperatura da 4gua enquanto a funcdo esta em execugao.

Os LEDs no controlo remoto exibem a configuracgao atual.

> Premir durante 3 sequndos no perfil de utilizador 1/2/3/4 para salvar o perfil.

DICA 0 assento tem um sensor. As funcdes de duche e de secador sé podem ser
ativadas quando o utilizador esta sentado na sanita.

5.4  Eficiéncia energética e hidrica

Para minimizar o consumo de recursos naturais, o produto possui um aquecedor de
agua instantaneo e uma fungao Auto-Stop para todas as fungdes de duche e de
secador. Para economizar energia no uso diario, é possivel adaptar as seqguintes
configuracgoes:

5.4.1 Modo de economia de energia (aquecimento do assento)

Desativa o0 aguecimento do assento por um determinado periodo de tempo, por ex.
durante o dia, durante o horario de trabalho. Em sequida, o aquecimento do assento
é reativado.

> Ativar o modo de economia de energia através da aplicagdo. [»App] Menu -
Configuragdes - Assento
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6 Limpeza e tratamento

6.1 Seguranca

AAVISO

Perigo mortal devido a choque elétrico

0s componentes elétricos do produto encontram-se na unidade do assento.
> Desconectar o produto da rede elétrica antes de o limpar.

> NAO derramar &gua sobre a unidade do assento.

> NAO permitir que a 4gua entre na unidade do assento.

NOTA
Danos no produto devido a limpeza e cuidados inadequados

Agentes de limpeza, utensilios de limpeza e dispositivos de limpeza inadequados
podem danificar a superficie e descolora-la permanentemente.

> S0 devem ser usado agentes de limpeza e utensilios de limpeza recomendados pela
Duravit.

> Segquir as instrugdes de uso do fabricante do agente de limpeza.

> Usar apenas dispositivos de limpeza destinados a area de aplicacdo (NAO
dispositivos de limpeza de alta pressao ou dispositivos de limpeza a vapor).

NOTA

Danos no produto devido a aplicacao de produtos em spray (pulverizador)

A névoa de pulverizagao pode penetrar nas pequenas aberturas e fendas e danificar a
superficie.

> Pulverizar o detergente em spray sobre o pano de limpeza e nao diretamente no
produto.

NOTA
Danos no produto devido a longos intervalos de limpeza

Intervalos de limpeza demasiado longos podem levar a sujidade persistente.
> Limpar a superficie regularmente e imediatamente se a superficie estiver suja.

6.2 Recomendacdes de limpeza

6.2.1 Limpeza

> Limpar a superficie com um pano de limpeza humido.

> Remover maiores sujidades com o agente de limpeza recomendado. Aplicar sempre
o0 agente de limpeza sobre o pano de limpeza.

> Usar uma escova de sanita para limpar a sanita/urinol.
> Enxaguar com agua limpa para remover quaisquer residuos de detergente.
> Secar a superficie.
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6.2.2 Produtos de limpeza recomendados

‘ Produto de limpeza Utensilios de limpeza

Assento e tampa

Cobertura

Agente de limpeza neutro
(pH 6 - 8) (por ex., agente
de limpeza neutro)

Pano de limpeza de
algodao

Haste de duche/Cabega de
duche

Agente de limpeza neutro
(pH 6 - 8) (por ex., agente
de limpeza neutro)

Pano de limpeza de
fibra sintética

Esponja abrasiva

Ceramica
Limpeza diaria

Agente de limpeza neutro
(pH 6 - 8) (por ex., agente
de limpeza neutro)

Ceramica
Calcario

Agente de limpeza acido
(pH < 6) (por ex., agente
de limpeza a base de
limao)

Pano de limpeza de
fibra sintética

Escova para sanita

Controlo remoto

Agua

Pano de limpeza de
algodao

6.3

Autolimpeza da haste de duche e da cabeca de duche

A haste retraida do duche é limpa automaticamente antes e depois de cada processo

de duche.

> Se 0 produto NAO for usado por duas semanas ou mais, deve-se ativar a
autolimpeza adicional através da aplicacdo. [»App]l Menu - Tratamento -

Autolimpeza
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6.4  Modo de limpeza manual para haste de duche e cabeca de duche

A limpeza manual s6 é possivel se o sensor do assento nao estiver ativo.

> Ativar o modo de limpeza > Remover a cabeca de
manual através da duche para limpa-la.
aplicacao.
[»App] Menu -
Tratamento - Limpeza
manual

DICA A funcdo sé pode ser ativada quando ninguém estd sentado na sanita/o sensor
do assento nao esta ativo.

6.5 Descalcificacao

NOTA

Limitacao de fungdes ou danos no produto devido a calcificacao

Em regides com agua dura, podem formar-se depdsitos de calcario. O calcario pode
afetar o desempenho do produto.

> Verificar a qualidade da agua na regido. Se a dureza da aqua for 2 14 °dH
(2,5 mmol/\), a Duravit recomenda a instalagdo de um sistema de reducao da

dureza da aqua.
> Descalcificar o produto regularmente. A aplicagao envia um lembrete automatico.
> Configurar os ajustes de descalcificagao de acordo com a dureza da 4qua regional.
[»App] Menu - Tratamento - Descalcificagao
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> S0 devem ser usados agentes de descalcificagao originais da Duravit ou aprovados
pela Duravit.

Dureza da agua Ciclo de descalcificacao

Mole < 8,4 °dH (1,5 mmol/\) Semestralmente
Médio 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/l) | Semestralmente
Duro > 14 °dH (2,5 mmol/\) Trimestral

0 processo de descalcificagao pode ser ativado através da aplicagao.
> Sequir as instrucdes na aplicagao.
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7 Solucao de problemas

7.1 Generalidades

Procedimento em caso de falha:

> Desligar o produto e liga-lo novamente.

> Sequir as instrucdes abaixo.

> Se o produto continuar a ndo funcionar corretamente, deve-se entrar em contacto

com help@duravit.com.

>Ter em maos o numero de artigo e o nimero de série. 0 niumero de artigo
encontra-se na etiqueta do produto na parte de tras do manual de instrugdes e na
app. [»Appl Menu - Device Guide - Gerenciamento de dispositivos - Informacgdes

sobre o dispositivo
7.2  Correcao de erros

Problema

Causa possivel

Indicacdo LED (unidade do assento)

Solucao

A indicacao LED pisca
(vermelho, verde, cor de
laranja) ou soa um sinal
acustico.

Avaria de funcionamento

> Desligar o produto.

> Interromper a
alimentacao de corrente
elétrica.

> Fechar a valvula de
corte para interromper
o0 abastecimento de
agqua.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

Problemas gerais

0 produto nao funciona.

0 produto esta desligado
(botdo Power/Indicagao de
status esta desligada).

> Ligar o produto.

0 produto esta no modo
Standby (o botao Power/
Indicacao de status esta
iluminado em vermelho).

> Ativar o produto.
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Problema

Sai aqua.

‘ Causa possivel

Vazamento

Solucao

> Desligar o produto.

> Interromper a
alimentacao de corrente
elétrica.

> Fechar a vélvula de
corte para interromper
0 abastecimento de
agqua.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

Controlo remoto

0 controlo remoto nao
reage.

As pilhas estao quase
gastas (a indicacao LED
pisca em branco).

> Trocar as pilhas.

0 controlo remoto nao
esta conectado ao produto
(a indicacdo LED pisca em
vermelho).

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

Nao ha pilha inserida.

> Inserir as pilhas.

0 comando remoto esta
avariado.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

Funcdes de duche

A alteracao entre duche
de lavagem posterior e
duche de lavagem intima
leva muito tempo.

A haste de duche é
retraida entre as fungoes.
A alteracao leva aprox.
12 s.

A intensidade do jato de

duche é demasiado fraca.

A intensidade do jato de
duche estd ajustada em
"baixo".

> Aumentar a intensidade
do jato de duche.
[»App]l Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

0 tubo de agua esta
dobrado ou esmagado.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.
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Problema

A intensidade do jato de
duche é instavel.

‘ Causa possivel

0 filtro de agua esta
entupido.

Solucao

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

A temperatura da agua
esta alta/baixa demais.

A temperatura nao esta
ajustada corretamente.

> Ajustar a temperatura.
[»App]l Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

0 duche de lavagem
posterior/duche de
lavagem intima para
automaticamente.

A funcao para
automaticamente apos
2 min.

> Ajustar a temperatura.
[»App]l Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

0 sensor do assento
perdeu contacto.

> Sentar-se novamente.
> Ativar a funcao.

0 duche de lavagem
posterior/duche de

lavagem intima nao
funciona.

A cabecga de duche esta
entupida.

> Limpar a cabeca de
duche.
[»App]l Home - Duche
de lavagem posterior/
Duche de lavagem
intima

0 sensor do assento
perdeu contacto.

> Sentar-se novamente.
> Ativar a funcao.

Aquecimento do assento

0 aquecimento do assento
nao funciona.

A funcao esta desativada.

> Ativar a funcao.
[»App] Configuragoes -
Assento

A temperatura do assento
esta alta/baixa demais.

A temperatura nao esta
ajustada corretamente.

> Ajustar a temperatura.
[»App] Configuracdes -
Assento

A temperatura do assento
estd baixa demais.
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de economia de energia (a
indicacao LED esta
iluminada em cor de
laranja).

> Desativar o modo de
economia de energia.
[»App] Configuragoes -
Assento




Problema

‘ Causa possivel

0 produto ativa
automaticamente o modo
de economia de energia
se todas as fungodes
estiveram inativas por
mais de 48 horas.

Solucao

> Escolher qualquer
funcao para reativar o
produto.

Funcao de ar quente

A temperatura do secador
de ar quente esta alta/
baixa demais.

A temperatura nao esta
ajustada corretamente.

> Ajustar a temperatura.
[»App] Home - Secador
de ar quente

0 secador de ar quente
para automaticamente.

A funcao para
automaticamente apos
5 min.

0 sensor do assento
perdeu contacto.

> Sentar-se novamente.
> Ativar a funcao.

Iluminacao noturna

A iluminacao noturna nao
funciona.

A funcao esta desativada.

> Ligar a iluminacao
noturna ou o0 modo
automatico.
[»Appl Configuragoes -
Iluminacao e som

0 modo automatico esta
ativado. A funcao desliga
automaticamente a
iluminagdo noturna
quando a luz ambiente é
clara.

A iluminacao noturna esta
continuamente acesa.

A funcao esta ativada.

> Desativar a iluminacao
noturna ou ativar o
modo automatico.
[»App] Configuragdes -
Iluminacao e som

0 modo automatico esta
ativado. A funcao ativa
automaticamente a
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Problema

‘ Causa possivel

iluminacao noturna
quando a luz ambiente
esta escura demais.

Solucao

Limpeza manual

A haste de duche é
retraida
automaticamente.

A funcao para
automaticamente apds
2 min.

> Ativar a funcao.
[»App] Tratamento -
Limpeza manual

Auto-limpeza automatica

Saem gotas de dgua da
haste de duche recolhida.

A haste retraida do duche
é limpa automaticamente
antes e depois de cada
processo de duche.

Tampa

A tampa nao se abre
automaticamente.

0 produto nao detectou a

aproximacao do utilizador.

> Aproxime-se novamente
do produto (distancia
aprox. 1 m).

A funcao esta com defeito.

> Entrar em contacto com
help@duravit.com.

A fungdo nao esta ativada.

> Ativar a funcao.
[»App] Configuragdes -
Tampa

A tampa nao se fecha
imediatamente.

Depois de o utilizador se
afastar, a tampa fecha-se
automaticamente apds
90s.

App

A aplicacao nao funciona.

A aplicacdo e o produto
nao estao conectados.

> Conectar o produto a
aplicacao.

> Assegurar que a
conexao é bem
sucedida.
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8 Eliminacao de componentes

8.1 Embalagem

As criangas nao devem brincar com sacos de plastico nem com o material de
embalagem, pois existe risco de lesdes e asfixia. Armazene esses materiais num local
seguro ou descarte-os de forma compativel com o meio ambiente. A embalagem
deve, se possivel, ser guardada até ao final do periodo da garantia.

8.2 WEEE

5
mmmm O simbolo de caixote do lixo riscado indica que a unidade deve ser eliminada
separadamente como residuo de equipamento elétrico e eletrénico (REEE). Aparelhos
elétricos e eletrénicos velhos podem conter substancias perigosas. Nao descarte este
produto no lixo comum. O produto deve ser eliminado num posto de recolha especial
para a reciclagem de residuos de equipamento elétrico e eletrdnico (REEE). Isso ajuda
a preservar matérias-primas e proteger o meio ambiente. Pode obter mais
informacdes junto do revendedor ou das autoridades competentes. As pilhas gastas
devem ser eliminadas de forma ecolégica. Para este efeito, estao disponiveis
recipientes devidamente assinalados para a eliminacao de pilhas nas lojas que
vendem baterias e nos pontos de recolha municipais.
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9 Dados técnicos

Generalidades

Numero de artigo #613000 01 2 00 0304
#613200 01 2 00 0304
#613000 01 2 00 0300
#613200 01 2 00 0300

Peso liquido 4,5 kg (10 lbs)

Dimensoes

#613000 01 2 00 0304 520 x 365 x 140 mm

#613000 01 2 00 0300 (20% " x 14% " x 5% ")

#613200 01 2 00 0304 520 x 375 x 140 mm

#613200 01 2 00 0300 (20% " x 14% " x 5% ")

Tensao nominal 220 - 240V

Frequéncia 50 - 60 Hz

Poténcia nominal 1080 W

Modo Standby <0,5W

Pressao da agua de entrada 0,07-0,75MPa /0,7 - 7,5 bar
(10 - 109 psi)

Grau de protecao Protecao

IPX4 contra salpicos de dgua
provenientes de todas as direcoes

Poténcia de aquecimento

Aquecedor de agua 1480 W

Aquecimento do assento 50 W

Funcao de ar quente 280 W

Temperatura operacional 4 - 40 °C (39 - 104 °F)
Temperatura de agua 33-42°C(92-106 °F)
Temperatura do assento 30 - 40 °C (86 - 104 °F)




Faixa de temperatura

Temperatura da fungao de ar quente 35-55°C (95 -131 °F)
Operacao de duche 0,35-0,7 {/min (0,09 - 0,18 gal/min)
BLE (Bluetooth Low Energy)
Nivel maximo de poténcia <10 dBm
Frequéncia de operacao Bluetooth 2400 - 2483,5 MHz (2,400 -
2,4835 GHz)
Garantia

As clausulas de garantia encontram-se nos termos e condi¢des gerais (GTC) em
https://pro.duravit.com/gtc.
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ZH-CHS

E%
XFXH 118
2 B2 119
2.1 XHRE 119
2.2 RitA& 119
2.3 fERZRH 119
2.4 BRZESE 119
25 P& 120
2.6 HIMERTESEN 121
2.7 BRFERE 121
3 iR 123
3.1 LEMIFIIhEEREIA 123
3.1.1 EHpedFEE 123
3.1.2 %%‘éi@i LED $87=~XT 123
3.1.3 IIEEE 124
3.1.4 &&Bﬁiﬁmﬁﬁlﬂﬁ,ﬁﬁ?& 124
3.2 WIrigE 125
4 BRI 126
41 TS 126
42 BEFRR 126
4.3 THEHRBER 126
4.4 SRR 126
4.5 HIEERSE 127
4.5.1 EiEeE (Lite) 127
5 EME 128
5.1 ERE/NBERER 128
5.2 FTFHIXAES 129
5.3 EdiERERERPEENG 130
5.4 BESFIRIKRER 130
5.41 ToeetEz (EERENNE) 130
6 iEEtliRFE 131

116



6.1 RBE 131

6.2 iEmiEiX 131
6.2.1 ima 131

6.2.2 IEEFRIEEN 132

6.3 BHFHIESL BB EIEE 132
6.4 BEFFIELAIFohEEER 132
6.5 BRiE 133
7 SRR 134
71 —f% 134
7.2 tRFEHERR 134
8 RFENIE 138
8.1 B3 138
8.2 WEEE 138
9 RAR¥IE 139

117



1 XT3

AP RAE XU R EZEE R &IRE:

>R AREFPRIREIERE. PNARER] X8 - wEiER - RRism
>&F gr.duravit.com 2 www.duravit.com ihaIEL X

118


http://qr.duravit.com
http://www.duravit.com

2 =z

21 MI4F&

ARFME Duravit F=RAVERERD « FEREFIINSTRESHA
BHE. FRiReMrERK .

SIERIEFHERFMHIIEK,

>EEREANE, FBHERET—(ERF.

AR BB mEvs AR BSUHFIINIUEZBIF

22 RitA&

SensoWash' B— IRt BRI e FrEEE, BB EEE

BEIFAZLEFINEE . 12 mRAIEZEW(FER . Duravit XH{EHaiEH
R FigRI N A I B G RFRIE(E T=T.

2.3 (HEAZA

8 SRIALRIILELIRAERE . BESVDIEREI R EaiR= 210 /3N
IR AR LA A B B EER R EERNmivESH T HREHX
SRIER MERAF @

> )L EARTEIZTRAFInERE,
>AHL L BESE S EBNER N S8R~ MR,
2.4, HBSZe

BHAISHEmER
SHEMESEERET
—RESEIN

>R . REERIWIERAYIER TR ERA m. 15
BIELEIRA .

>%f‘$ﬂ%§ B HTESES, WIUSIZ T mE TR A R TIEERRY
iz

>EHSREREZENOIZLER, A5 —REMIIME. Lt
o, XERBEREATRESE Il FE TR SRS .

119



16 50 FR IR FR TR EE 4
ANREBFBLGIRIA, AT EREK, YRAGNER . HEEIRaR(
EBIIREWAREH,

STETRREBIRZARIRIA

>TEDH RS RIS

>SIEFRR&ITE D m< ETERIA%

B2 ERAERAI=m

BERABEIERE TES ERIAAI =G o

>X A am o

>WTFFERIR o

>R, TR,

>BXZR help@duravit.coms,

SIB/IRINEBIRE . AXREABIR, BHKEZR.
BZBTHIEm

RBEEFVEMRMNRRAVENZ WA RAGEFH THETE,
>IN AR 7o . IR DNEEEEIE,

>1E{fER Duravit #EZFRIRGE .

BRI

SN mEEEI TIEEER, WERENRLF, LUBLEBES
Toit EHISER

SR mMERG B EIRRFIRIME S, BB E XA LA/ NTLAE S
BIEE )T

2.5 P&

BREZK « iS7KEIRHRRRK AR RAVIRE

AKX, SR IKEBBFRKHI TR SR ERE.
SIZIRFNAERRE EHKEBRILIRAK

>iJ%i9JJJ€E}§F£7J<\ ARk TAPAK. iE7kEE R IEFNF4MIERY
7 o

120



>RESFEREREIKRE, B2ERIARE.

SUR = mEKREMESERNEZEFER, BEINBEFSEER
SN EEIEINEE
P RFERER] 2R - P18 - B3RS

2.6 EBiBERAFEEIR

FBithfEiEiREE T,

FEE TSIEREREIR/EhEEIE

AERESANE, BPE B! F NEBIRESEEERm/\TH

SHESERINIEHFITET .

>SIBEZE FEI, BiHEEk!

> )LERNITEHIARM, INREMERIEMHS L, BOGEFERIZ ™
&, FHHER) L EIERIZT M.

SUIRBARUSERBEEUEMSNENEKR, BZEIFE,

BitRR=SBRERSR

SN HERR B IR, B ELIEMBIRT L. IREEFIFLER

SUNREM TERR, WERAXERIEKTEEREEMFHIZAIFE,

SIEDEEEHNEERIGRRET: BINETSEXREL, FERE
ERRY T~ . BNSEINRIRBRIER .

>N S EMEFIRE ) LE . BERETE BB RIS
$O

2.7  BREFmRE

BBt {EREES=IN

>iBZGEHEitTER, SLMHILNERMER D, BS2IFEE,
ARBEINREEITANRES, K,

>EE IR AMSHEES o

>§;§§%ﬁ%}§, 5 B NIZZRERENE . BNRIFARERLFIE

>IB70EHI Bt E R NEEF

>AEIRERIEE A RERA

121



>STERNBMRNE S SRR

> E BRI ARG IERR N Rt o
SUNRERRR R ER, BEHE .
EfERAFSIERMEY™ miFEFRIA
>IB BRI SSE mm L o
>IB7REEFRE . MiSEIE R

B R EE R RO RE 5

SIBMAIE . UhEEEEERES L.
>IB0F MBS

>IB{ERIEE SRS N AE R F TN K A s
>IBAFoFRIEEERIBHNAS
>SIBDERES EESY).
HRIKIEBRRITRIR

>IBEERFXIER BN ZIERRN~m. ZREEAESET
4° C(39° F)o

SMNEBRINIE P HIFRIA
>IBZEF m ENERX. . FREFm.
>R mERRE T /KPR T

122



3 iR
3.1  ShEfIhaERR
3.1.1 EEReAEE

}

e
NI

~

ferkes (LM =) &K
FEEE RkaR B R/ e KT (LED)
FERENAES B =RREMRSERIT (LED)

3.1.2 HERes{ES LED #5747

B RiEH
LED Ihee
EAN=:) FIEL
Fe EFTH
Be RELE S
RN INEERE
> KA o
> FIFFERIR

>KIAELERE, TIRTEX .
>BXE help@duravit.coms,

123



B

LED Ihae

=) BFIRNEER,
ESEi| BFAETR,

¥R IRELTFEIHET

3.1.3 INEEEE

'- =y R | '

. —_—
AEBE BEX TG
e sk

3.1.4 EEPRYRINRE/FBIEFTX

EESZPRIRTNRE BitEEER
AR (ERIR)

124



3.2 HIRE

IHRE RETE HgE
THEMASES FHI% x
EEiEt FHI% FF
PXAIRE XIME/IHRIE &

5 VA= 1.2.3.4.5 3
BIIKIRRE B’/ H/5 &

KR XIME/IHRIE H
BRI FHI% FF
SEI[EITS FHI% ES
BRIRIFEEATIE) 1 min / 3 min 1 min
RELE e FHI% x
&7 X/ 8@/ FF Bzf
NS PATES FF

125



4 B
41 =2

BE7K | SSIKEAIREAFUK IR RATIRE

EFRIK . ISKERIBIUKEITIER IR E R,

>R mELBRMERERNEREER, BEdNAREFREITINIEEEIEE.
[P RIFRRERF] KB - 1P - BiRiE

42 HiEFm

DAUZIRL R R LZIR m, FIRr mEREIERBIRMAEL L,

> EHRRELEREITF

> 5ERRIRIZAMEIERAT (LED) FE~mo.

4.3 TENABER
£ Download on the '“' DOWNLOAD FOR
' App Store | WY ANDROID

>7£ Play Store (%) =% App Store (i0S) #i¢
& “SensoWash” .

> T &N BRERF

4.4 SHNFRERFERY

FRBIEEERINBRER . YRFEr ST A se i ER .
> EFERE R AES EAIBIRIRHARSIE AT (LED) FEr=fm.

IR FFIATNR o

> EFERE R AMES EIEF IR HEFIE AT (LED) 3THESF .

> EBIRE LEN R .

> BN FBRE R I i BRI THRE

EEEVE, NARFSHETHIA.

126



45 BiEEIEEE
451 E¥EEE (Lite)

>HIHEItE. >Rt (CR2450)

>{§E}§€H, LMER2hRiH >XEBitE,

127



5 B

5.1 IEER/NAER

Zremu B EERE (BEARIRE ) F/ENARE (¥R ) #iTiEdl. 3EITS]m
BERREEE NAEFIRE . BIXEINEREL IREHTAE.
>THNARER, LMEEENZmiE T2 5 RE,

“HHEP R RAIINESEEINZ2ERER . LIRS ERE A sERIEL SR

e &R
— e
“ NSRS o
2 BB
P MBZINEEREER, FPHELEMEL.

BRI LE%.
RZINBERBER, MOMEEEMEFL.

[E5/15 FREEREANE o

[EEIRRMTIR .

ZEEEEX K/ &/ &Hal.
MRZIBERBER, ANtPEREMEFL.
PR ER - BXTE - BE

128



me SR
; REKRE.
£ ZINBEEEX K/ & / SERA

REERERAERS (LED) FINAEFHET.
D RFBER] £ - BERER/AZLER

IRERFKREE .

ZINREEEIR / B / SRl .
REARESTERSE (LED) HINAREFHETR.
[P NFERER] £ - BENER/ZLLER

REBHAIE
cee= ZIMREEHE 1. 2. 3. 4. 5, HAPER,
- RELERTEEERSE (LED) INAREETET.
PR FEfERE] £ - BERER/ LR
[EENBRER
D WMMRIZEERBER, —HiMEsBE=ELE,
. 5 BoiAPESE ([REESE) .
3 4
B FIF/KAIPESS .
O
EIEIFEEITRIINAE .
Br EEBERE. AEAFRYLREESE LR, 7TeBmiERiTIENEE.
5.2 FIFMXAEES
i<
HapESERIR

FRETIEAEIE TR & RS RIThRE I BES IR/
> 1B F PR EE AT S o

B ER RSN AR I XA S . % mitE— e R=R. AR
Frembd, EEMSERRRAIER TEFIHEXA,

=
—1

Er

a4

M

129



53 EBEBEEERERPREXH
MRIFT AR FRRRPEE X+,

> BB ISR/ LBk

> ENREE TR BRI UE . BkKimEEFIKER.

EEEE LAY LED M ERSHEIRE.

>1%1E 1/2/3/4 BPEEX 3 i, RFEREXXE .

BT EEAERE. RERPALIEER S, AaRiERiTIEE.
5.4  BEFIAKIER

AT EARERDBARRERE, & mit S E B T RIS AR INAFI B 5
FlE. ATHEREERTHERR, JLMFINITRE:

5.4.1 TagRD (R )
Ziiﬁ%ﬁ’ﬂEﬁfEﬂEﬁM%FH@ZE}JDmIJJﬁE, BlaNEX, TEHAIE, AR EREBINIALY

<]
BEo

> BN BEFMET RN . PNAER] KR - IRE - EE

130



6 mE TR

6.1 *T=E
g5
BETSH4E GBI

R SAE TR EET,

> SanatIrTRERR,

>iEEKRBI R EE T,

>IBEDLGB N SR EE T,

B

BREERFESETT MR

FRRIERIESEN. BEAENETRESSRAREHEREXRATE,
>i5{XfER Duravit #EFRE SIS SHEE.

> S BES SIS EAIRE
>IENERESNAFENEEHRE (FFERASESTREWREETERE) -
B

ISR RIRA

RESSERF/ T O RS, NMmERERESR.
>IEEBRER S SHBESSHL, MIEERE ML,

B

BERPT SR RIRE

EE R EIRE S SHREL SR

>IEEHITE S, &HISHRUNZELSS.

6.2 EEEEN

6.2.1 BEE

>IERE SR e SAH .

> FREENE SRR ERTS . BRRE 5 SNBESShL.
> (D AE RS S A/ MERE

>BREEKDE, BEEEREE SRS .

>EFRME,

131



6.2.2 ?EEE’JI%IEI I.J

= AR

EREFNEERS T{%ﬁﬁ;& ( pH 6) 8) R EMm

JaneESIER
e P
MEAF / Mk PSSR (pH 6—8) - BRTHES

(Bl EER) - RERsEE

& hiEEER (pH 6— 8) - GRAHEES
Eﬁ;%;% ( {ﬁJllﬂﬂF' ri'tn%n:u& ) - E_l,ﬁh:ﬁ_]
& EMEET (pH<6)
Y5 (BIamriRIEER )
EiTes K BREEM

6.3 ﬂ"‘ﬁfﬂﬂ"‘%ﬁﬂﬁla:nmﬁa
RS aREH=BiE e IR

>R mELERBESERNEREER, FEYNAREFREIIINIEEEEE.
DR RiER] R - PR - BifiE

6.4 BFFELNFIEEEN
ET_F‘*IEH?E‘Z */ﬂ/EETijL aizdjlﬁll:lo

>Eg¥ﬁﬁfiﬁiﬂ%¥£ﬂiﬁ > R IEkRTIES
= EI o

[ RLFRRERF] SRR — 5%

- FanEs

R RETERBALEEEERS CaiE R IE SRS 7 RSl RIXIIRE .

132



6.5 BRiR

/A

E S5 E RS- mIRIA S INEESZIR

KX AT RESiiRKG . KRS mAotEaE

> B EIZMXAIKER. MNRKHEE = 14° dH (2.5 mmol/l), Duravit ZBiXZ&%E
BUKEE

> EHAFGRIRE. NEREFERXBREEE .

> IRIES K REER ERIEIRE -
DR FER] X8 - 1P1E - BRiE

>{XaJ{#F Duravit [R2£8, Duravit IFeJRIBRIER

LYY < 84 ° dH(.5 mmoll) BFHE
F 84 - 14 °dH(.5 - 25 mmoll) FEE
fiEE > 14 ° dH (2.5 mmol/l) BEE

BTN ARER AR RITE
> 1RBR N FRE R PR A A TR F o

133



7 Lli=piesd

71 —R

REMIEITHNREL R

> XA RERRITH M.

> B BB TR TIRIE

>R RABABEEE TIE, BEXER help@duravit.coms,

>IEEEF T mRSHFIIS . FafRS A EREFNS I mine LN BEFH
2. DURER] XE - ikEiERE - IREEE - REER

7.2 HEEHER
B

LED #8747 (‘Sheds@ss)

LED $STITINNG (L&, | Ihhess > %R

R, BE) WRLES S BRI,

= > KL, kRt
Ko
>SEER
help@duravit.com,

—RiEEE

FERARTIE, TREED (BERAM | >HTFER.

SITXRA ) o

P TRHR (BIE | >BE .
RAMRSIERT LD

1=
KR - NP > XA T o
> BFFEBIR.
>kiAgLbiE, Yokt
Ko
>SEAR

help@duravit.com,

134



BIRE/RE

EBiTEE
ERE RN . BitEEE T (LED BXT | > BRI,
KR ) o
EfEsERIEEEIF R >EBR
(LED £IXTiA%R ) » help@duravit.com,
REINEStt >HINEEt
EIEFHRIA >EAE
help@duravit.com,
imEEhRE
BipErsSaiERziE | BEiFEIeeteElags
AUIRAT AR El, THEAKANFE
12 %,
ETKTRAREASS ErKEE IR E >iREEKREE .
DS I A PRFEREFR] ER - B
ERE/ LA
IKEHRERER, >EAHE
help@duravit.com,
BTKITREAISE o TEIKERIEE >SEAE
help@duravit.com,
KBRS/KIE. mEREEIR. >IRERE .
PNAEER] ER - B
EBER/ L LBk
BIERZLTERENE | ZNERSHEEE >IRERE
1k, JJ:o PNABER] ER - B
BB/ LIEE
PEE( LRk R A EEXR >EHLT,
> HiEIRE .
ﬂaﬁﬁlﬁl%/ﬁilﬁl%:{}] Dﬁ;ki%%o lEn:ll]J\Pko
Ro PRABER] ER - B
EBER/ L LB
PERERES R R R o >ELT,
> HiEINEE

135




R ECEEE BRI
e
FERNIERINEEE R o ThaEE=A, > EEIAE
D RIFRRER] IR E - EEE
EEREAS/AMR. BEREEIR, >SRERE.
D RIFRRER] IR E - EEE
FEELRE AR FERATFIsAsE (LED | >f2msasst.
ERI=IRES ) . P RRRER] RE - EE
WNRFETIALET 48 N | > ISEE—THASEINE
RHERRTIE, FRaB | R
METAE
BEX TR
EXFIREEAS/ARK. | RESBEHEER. >RERE,

DB £ - B
RFH

RN TFIEENELE. }iﬂ]‘ﬁ“éﬁﬁ:‘%iﬁéﬁﬂ%
FERBE RER R EER R o >EHP T,
> BiELEE .
i3l
BIIAIIE. IREEFA. > MIERITE B MR o
[ RIFEFEf7] 1R - KT8
=

BaEERiE. %8
eS8y n s BN S )
KIAKKT o

BRI AT R .

IREERIE

> 1_$tﬁﬁ RATSRE B TR
I\o
P NAERER] IRE - KI5

5FE

BaE e, %8
ESN P s NN EN ST
AERAT o

136




R ECEEE BRI
FahiEiE
AT B sh48EME] . ZREMm D P EEE > iR .
1k, [>F_\FH$EF¥'] =7 — Fap
=i
BzBi&
KM\ B EIRIERL AR =Y NN = S
%o TEAAEIRIIEAT
BEE
FEEAEFTF ARG NEIBRFE >EIREEFR (891m
iz BEE ) .
IhEebE >EXHE
help@duravit.com,
IhRERAIE > HiEINEE
PN FRER] IRE - EEES
B NIV IPSEI ARsHE, EEE
90 #iEBmXMA.
R FETERR
NRRZEATLE, N2 FRAlF mARiE . >R miERERIN R

o
> WERECXI LI -

137



8 EFAE

8.1 f%

=) LB B iR ek, aNTEEIZMEERRK . BXEMEHFRAER
ERMTSEAMRA EITERFLIE . INRA6E, BREE—BREERIEBER,

8.2 WEEE

573G _ET RAVRF SRR ERIROIWRFRIRSHEBEFRE (WEEE). EFHR
BESMBFREUESERRNE, FERZFmEFARRIURTR . BEEEEEK
Suh, LAEEHT %—ﬁﬂ%??lﬁf" 8% (WEEE) RIEI . XBENTFRIFEM IR
5, MTMESEE, BURCHSERREENEENN. AR
SRR, Jolth, HHEEERIAYRIIE R S ERuG IR T R IR AR S AR R EUAE

138



9 KR

RS #613000 012 00 0304
#613200 012 00 0304
#613000 012 00 0300
#613200 012 00 0300

RE 4.5 kg (10 Ibs)

R

#613000 01 2 00 0304 520 x 365 x 140 mm
#613000 012 00 0300 (205 " x 14% " x 5% ")
#613200 012 00 0304 520 x 375 x 140 mm
#613200 01 2 00 0300 (20% " x 14% " x Bh ")
BERE 220 - 240 V

SR 50 - 60 Hz

BEINER 1080 W

fFEl < 05 W

HIKED 0.07 - 0.75 MPa/

0.7 - 7.5 bar
(10 - 109 psi)

PhipsEEY IPX4
2 FBEK R

EEIIES 1480 W

PERENN#AES 50 W

R 280 W

TieRE 4 - 40 *C(B9 - 104 °F)
ig 33 - 42 ©C(92 - 106 ° F)
R 30 - 40 ©C(86 - 104 °F)

AXHRRE 36 - 55 °C(9% - 131 °F)




ETRE 0.35 - 0.7 I/min(0.09 -
0.18 gal/min)
BLE ({KINFE%EST)
BRAINEIKFE <10 dBm
TESIER 155F 2400 - 2483.5 MHz (2.400 -
2.4835 GHz)
S

IRMIEEFEN https://pro.duravit.com/gtc ERI—RREFFNEME (GTC),
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9 BHTER

R #613000 012 00 0304
#613200 012 00 0304
#613000 012 00 0300
#613200 012 00 0300

HE 4.5 kg (10 Ibs)

R

#613000 01 2 00 0304 520 x 365 x 140 mm
#613000 012 00 0300 (205 " x 14% " x 5% ")
#613200 012 00 0304 520 x 375 x 140 mm
#613200 01 2 00 0300 (20% " x 14% " x Bh ")
HATE I 220 - 240 V

B 50 - 60 Hz

(ERSIES 1080 W

SR < 05 W

HEIKEE A 0.07 - 0.75 MPa/

0.7 - 7.5 bar
(10 - 109 psi)

B AR IPX4
LTSI R

EENAES 1480 W

EERINN#AZS 50 W

BRJH Bz 280 W

TR 4 - 40 *C(B9 - 104 °F)
ikl 33 - 42 ©C(92 - 106 ° F)
R 30 - 40 ©C(86 - 104 °F)

BR JE L RS 36 - 55 ° C(95 131 ° F)

164



ETRE 0.35 - 0.7 I/min(0.09 -
0.18 gal/min)
BLE ({KINFEEDT)
ERARINEKUE <10 dBm
T{ErE=R BoF 2400 — 2483.5 MHz (2.400 -
2.4835 GHz)
S

IRIEMFRHE L https://pro.duravit.com/gtc _ERI—RR155RF0%44: (GTC),
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1 06 3TOM fOKYMEHTE

Bce LOKyMeHTbI 4511 3TOro U3aenusa n 4oNoaHUTeNbHaa MHOpMaLMa AOCTYMHbI B
NHTepHeTe:

> OTKpbITb KpaTKOE PYKOBOACTBO B npusioxeHuu. [P MpunoxeHnel MeHto - UHCTpyk-
LIMSA K YCTPOWCTBY - KpaTKoe pyKOBOACTBO

> [onyunTe JOCTYN K OHIAWH-A0KYMEHTaM vepes gr.duravit.com unm
www.duravit.com.
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2 be3onacHoOCTb

2.1  lpepHa3HavyeHUe JOKYMEHTa

UHCTpyKumMa aBnseTca vyacToo usgenus Duravit. HECOBJTHOAEHUE
NHCTPYKLMA MOXET NMPMUBECTU K TPaBMaM, NOBPEXAEHUIO U3aenuns
n/vnu mMatepuanbHoMmy yuepby.

> MPOYTUTE MHCTPYKLUMM U CNeayinTe UM.

> COXpaHVITe 3TOT OOKYMEHT U nepenaﬁTe ero nocsieAyrownM nosb-
30BaTeNAaM.

Mbl ocTaB/isieM 3a co60i NpaBo Ha TEXHUYECKOE YCOBEpPLUEHCTBOBA-
HWE U BM3YasibHble M3MEHEHUS M300PaXKEeHHbIX U3AeSTUNA.

2.2 Ucnonb3oBaHUe No Ha3Ha4YeHUKO

SensoWash® — 3710 yHUTa3-buae c gywemM Ans Aroany n gywem
ANa AaM 1 apyruMmmn KOMOopTHbIMU (PYHKLUAMKU. N3aenne MOXHO
MCMOMb30BaTh TONLKO B NoMelleHun. Duravit He HeceT HUKAKOW
OTBETCTBEHHOCTW 3a N1t0b0e UCNOb30BaHNE, BbIXOAALLEE 32 PAMKU
npeanosaraemMoro MCnosib3oBaHUA, Uan 3a nrboe Apyroe Mcnosb-
30BaHue.

2.3 TpeboBaHuA K nosb30BaTeNo

TpeboBaHMs K NONb30BATENO 3TO M3AENNE MOXET UCMOJIb30BATHCS
AETbMW B BO3pacTe OT 8 JIeT M INLLAMU C OrPaHUYEeHHbIMU dn3nye-
CKMMMW, CEHCOPHbIMU UAN YMCTBEHHbIMMW CMOCOOHOCTAMM MU OTCYT-
CTBMEM OMbITa U/WNMN 3HAHWI, €CNIU OHN HAXOASATCA NO4 NPUCMOT-
POM MAN 6bINN MPOMHCTPYKTMPOBAHbI N0 6e30nacHOMY MCNosb30Ba-
HUIO U34ENNA U NOHMMAIOT OMACHOCTU, CBSI3aHHbIE C ero 3KcnyaTa-
LMen.

>HE paspewanTe geTaM Urpatb C U3genmem.

>0uncTKa N TexHnuyeckoe obcnyxmeaHue HE 8oMKHbI NPOU3BOANTb-
cs neTbMuM 6€3 npucMoTpa.
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2.4 dneKTpobesonacHOCTb

CMepTesibHasA Yyrpo3a nopa)xeHUs 3J1IeKTPOTOKOM

KOHTaKT C 3N1eKTPUYECTBOM MOXET NPUBECTU K CMEPTESIbHOMY
NOpaXxeHMH 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

06wme Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTH

>W3nenune HeobxoANMMO 3a3eMANTb AODKHbIM 06pa3oM. He ncnosnb-
3ynTe nsgenue, eciim OHO He 3a3eMJIEHO A0/MKHbIM 06pa3oM.
CobnoganTe MHCTPYKLUKU NO MOHTAXY.

>W3penve He MeeT COOBCTBEHHOI0 YCTPOMCTBA 3aLMTHOI0 OTKIHO-
YeHMS, NO3TOMY AOSIKHO bObITb YCTAHOBJIEHO B LiEMM, B KOTOPOM
MMEeTCs YCTPOMCTBO 3aLLMTHOMO OTKJIKOUEHUS.

>YCTPOMCTBa AN 3/IEKTPUYECKOr0 pasbeANHEHUS A0JKHbI ObITb
CTaLlMOHapPHO YCTaHOB/IEHbI B 3/IEKTPONPOBOAKE U COOTBETCTBO-
BaTb 06LLENPUHATLIM HOpMaM. KpoMe Toro, OHWM A0/DKHbI UMETb
BCEMOJIIOCHOE pa3MblKaHMe KOHTaKTOB, COOTBETCTBYHLLEe KaTero-
pun nepeHanpsxeHus lll.

MU3beranmTe noBpeXxaeHusa Kabena nutaHus

[Mpu noBpeXxaeHUU 3/IeKTPONOAKIIYEHUA JAHHOI0 U34enua Heuc-
NPaBHOCTb A0JDKHa bbITb yCTpaHeHa cneunaianctaMm n3rotoBuUTesNA,
CEpBVICHOl;'I CJ'IY)KﬁbI nJn KBaJ'IM(pMLI,MpOBaHHbIM cneunasimcTtom Bo
n3bexaHne onacHoCTH.

>CnepguTe 3a TeM, 4YTobbl Kabenb NnuTaHmna HE bbin NOBpeXaEH.
>Kabenb nutaHmsa HE gomkeH bbiTb 3aXKaT UM cOABMEH.

>Kabenb NnUTaHUa AOMHKEH HAXOAUTLCS BAAAM OT ropsyvmx NoBepx-
HOCTEN N OCTPbIX KPOMOK.

HE ucnonb3ynTe noBpeXxxaéHHoe uspenue

HE ucnonb3ynte usgenue, ecnv oHo paboTaeT HeHaanexawum
06pa3oM MM NOBPEXAEHO.

> BbIKJ1lOUUTE U3aenue.
> OTKNHYUTE NUTaHUE.
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>3aKpouTe 3anopHbIA BEHTUb, YTObbI MepeKpbITh NoAaYvy BOAbI.

> CBsixuTecs ¢ help@duravit.com.

>HE noBpexaanTe NOBEPXHOCTb cuAEeHbs. EC/iM NoBepxHOCTb noBpe-
X[eHa, 0bpaTUTeCb B CEPBUCHYIO CNYXOY.

HE peMOHTUpYHTE U3aenne CaMOCTOSATESIbHO

PeMOHT MOXeT Npon3BOAMUTLCA TONIbKO COOTBETCTBYIOLLMM CreLuna-

NUCTOM, 0bnagaroLwMM HeobxoaAMMbIMU 3HAHUAMM U KBANTUPUKaLK-

en.

>3AMNPELLAETCA BHOCUTb Kakne-nnbo M3MeHeHus, coBepLuaThb
MaHUNynAUMK, yCTaHaBANBATb AOMOSHUTESIbHbIE YCTAHOBKU UMK
NbITaTbCA PEMOHTUPOBATbL U3JENKe.

>Mcnonb3ynTe TONbKO aKceccyapbl, peKoMeHAoBaHHble Duravit.

N36exxaHMe KOHAeHcauum

>HE ycTaHaBnunBanTe usgenme B NOMeLLEHWUM C MOBbILLIEHHOW BRaX-
HOCTbto. ObecneybTe AOCTAaTOYHYO BEHTUAALMIO ANS NPeaoTBpa-
LeHns 0bpa3oBaHMs KOHAEHCATA B 3/IEKTPUUYECKMX KOMMOHEHTAX.

>Ecnu uspenve BHOCUTCA M3 XONOA4HOMO MecTa B Tensioe, CHayana
0CTaBbTe €ro BbIK/IIOYEHHbIM Ha HECKOJIbKO YacoB, YTobbl n3be-
XaTb BO3MOXHOIO OOPGBOBaHMH KOHOEHCaTa.

2.5 f'MrneHunyeckue npouenypbl
Bpen Ans 340p0oBbSA OT 3arpA3HEHHOM, 3apaXKeHHOWN WU CToAYEH
BOAbI

Mcnonb3oBaHme 3arpsisHEHHOM, 3apaXXeHHOM UK CTosYer BOAbl s
AyLla MOXET BbI3BaTb NP0bsieMbl CO 340POBbLEM.

>MoaBenuTe K U310 XONTOAHYI0 NMUTLEBYIO BOAY U3 BOAOMNPOBO/-
HOW MarucTpanu.

>HE nogknwovanTe CToYHYo, cnabosarpasHeHHYo 6bITOBYIO, X0341-
CTBEHHYI0, MOPCKYI0 WK Apyrue BuAabl BOAbI, He NogKnovanTe
HEOUYMLLEHHYIO UM TONbKO C1a600YNLLEHHYIO BOAY.
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>Mcnonb3ynTe TONbKO BXOASLLME B KOMMJIEKT LWIAHIM 4S8 nogauu
BoAbl, HE NCMNOJIb3YUTE noBTOpPHO CTapble LWAaHT K.

>Ecnu usgenve HE ucnonb3oBanocs ABe Hedenu v bonee, akTUBK-
pynTe LOMNONMHUTENIbHYI0 CAaMOOYUCTKY Yepes NpusioxeHue.
[»NpunoxeHune] MeHto - Yxon - Camoounctka

2.6 YKa3aHus{ no Ucnosib30BaHUIO 3JIEMEHTOB NMUTaHUA

JneMeHTbl NUTaHUA HaXO4ATCA B nynbTe ANCTAaHUMOHHOIO yrnpasie-
HUA.

OnacHoOCTb ANA XXU3HU npu ﬂpOFHaTbIBaHMM/pMCK nosny4yeHua
XUMUNYECKUX 0XKOros

JTOT NPOAYKT COAEPXKMUT 3NEMEHTbI NUTAHMA TabaeTouyHoro Tmna.
HE rnotatb aneMeHTbl nUTaHuaA! NMpornatbiBaHWe 3IeMeHTa NUTa-
HUA MOXET BbI3BaTb TSXXEJIble BHYTPEHHME 0XOrM U CMepTb BCero 3a
JBa vaca.

>HE rnotaTb 3/1eMeHTbl NUTaHUA, pnUCK nony4yeHna XmuMnYeCckmnx
0XXOoros.

>XpaHWUTe KaK HOBble, TaK M UCNOJIb30BaHHbIE 3/IEMEHTbI NUTAaHWUA B
HedOoCTYNHOM Ans Aeten Mecte. Ecnun baTapenHbin oTcek HE
3aKpbiBaeTca A0MKHbIM obpa3om, NMPEKPATUTE ncnonb3oBaHue
M34enns U He AONYCKaNTe K HEMY AeTen.

>Ecnn Bbl N0403pEBAETE, YTO KTO-TO NPOrA0TUA AN UHBIM
0bpa3oM BBEN B Te0 31IeMEHT NUTaHWUS, HEMEASIEHHO 0bpaTUTeCh
3a MegULMHCKOM NMOMOLLbIO.

MoBpeXxxaeHue 340p0OBbA U3-3a YTEUKU 3JIEKTPOSIUTA

>[pu yTeuke 3NeKTponnuTa nsberante KOHTaKTa C KOXEW, rasaMm
W CN3UCTBIMU 060JI04KaMMU.

>[1pn KOHTaKTe C 3N1eKTPOSIMTOM NPOMONTE NOCTpPaZaBLLee MecTo
00/bLINM KOSIMYECTBOM YNCTOM BOAbI M HE3aMeaUTeSIbHO 0bpa-
TUTECH K Bpauyy.
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>HE noasepranTe 3fieMeHTbl MUTaHUA 3KCTPEMabHbIM BO3AEN-
cTemaM. HE knaguTe Ha ropayme nosepxHocT n HE nogsepranTe
BO3AEMCTBUIO MPSAMBbIX COJSIHEYHbIX Jly4en. B npoTMBHOM cryyae
CyLLIeCTBYeT 0NacHOCTb BblITEKaHUA.

>3/IeMeHTbl MUTaHUS cnenyet ytunnsnposaTb Hagnexaunm
obpa30M N XPaHUTb B HEAOCTYNHOM A4 aeteun mecte. axe
pa3psaXeHHble 31EMEHTbI NUTAHUA MOTYT CTaTb I'IpVIHMHOVI TpaB-
Mbl.

2.7 M36eraHue nospeXXxAeHUN usaenus

YKa3aHus no ucnosib30BaHUIO 3JIeMEHTOB NUTaHUA

>3nemMeHTbl nuTaHna 3AMNPELWAETCA 3apaxaTb, NOBTOPHO aKTUBK-
poBaTb N10ObIM ApYyrMM cnocoboM, pasbupaTtb UM noaBepraTb
ype3MepHOMY Harpesy (Hanpumep, Ha orHe).

>[lontocHble KneMMbl HE cneayeT 3aMblKaTb HAKOPOTKO.

>0TpaboTaHHble 3N1EMEHTbI MUTaHWUsA HEOOXOANMO Cpasy Xe U3Be-
KaTb U3 NynbTa AUCTAHLMOHHOMO yrnpaBfieHus. MHaye OHW MOryT
BbIT€Ub U MOBPEAUTb YCTPOMCTBO.

>HE MCI'IOJ'Ib3YVITe B nysbTe ANCTaHUMOHHOIO yrnpasneHUsa Ctapble
3J1IeMeHTbl NNTaHNA BMeCTe C HOBbIMU.

>3ATNPELLAETCA coyeTaTb Mexay cob0M pasHble TUMbl 3IEMEHTOB
MUTaHUS.

> 0uYnCTUTE 3/IeMEHT NUTAHUA U KOHTAKTbI nepen YCTaHOBKOVI
3JIeMEHTa NNTaHUA.

>3NIEMEHTbI NMUTAHWUS AOJIKHbI ObITb BCTABNEHbI C COONIOAEHMEM
YKa3aHHOW NONSAPHOCTM.

>I3BNeKnUTE 31eMEeHTbI MUTAHUS, eCNIY NYNbT ANCTAHLMOHHOIO
ynpaenenusi HE byaeT ncnonb3oBaTbCs B TEYEHNE ASIUTENBHOMO
BPEMEHM.
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MoBpeXxaeHue MU HEUCNIPABHOCTb U3JesIUA U3-3a
HenpaBWJIbHOIo UCNoJib30BaHUA

>HE HacTynaiiTe 1 He BCTaBaiiTe Ha usgenve.

>HE cnenyeT npeAHaMepeHHO 3arpsa3HATb, 06pbI3rMBaTh UK 3aco-
PATb AYLLEBYH MaNOYKY.

MU3beranTe NoBpeXXAEHUA CUAEHDA U KPbILIKK
>3AMNPELWAETCA cnpeTb, CTOATb UM ONUPATLCA HA KPbILLKY.
>HE cHMManTe cMAeHbe U KPbILLKY.

>OTKpbIBaWTE U 3aKPbIBaNTe KPbILIKY C MOMOLLbIO NySbTa ANCTaH-
LLMOHHOIO YNPaBIEHUS UV MPUSTOXKEHUS.

>HE npepbiBaiiTe BPyYHYH aBTOMATUYECKOE OTKPbIBaHME U 3aKpbl-
BaHWe KPbILLKMK.

>HE cTaBbTe TaXenble npeaMeTbl Ha KPbILUKY.
HOBPE)KAQHMH OT 3aMep3aHuqa BOAbl.

>3ANPELWAETCA ycTtaHaBnnBaTbh U 3KCNIyaTUPOBATb U3Lesne B
nomeLleHuax, rae CyLwecTBsyeT pUck 3aMep3aHua. TemnepaTypa B
noMeLLeHNN AoMKHA bbITb He HMXe 4 °C (39 °F).

MoBpeXxxaeHus, Bbi3BaHHble BHELWUHUMU BO34EACTBUAMU

>3AMPELLAETCA cTaBuUTb U KNacTb Ha nsgenme OTKPbITble UCTOUYHU-
KW OTHA: CBEYU, CUrapeThbl U T. M.

>HE noasepranTe usgenue Bo3aenNCTBUIO BOAbI MW MPSAMBbIX
COTHEYHbIX JyYen.
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3 0630p uspenus

3.1 OnucaHue KOHCTPYKLMUU U NpUHLMUNA paboTbl

3.1.1 Bnok cnaeHbs

}

in)
A\

~

Bl Jatunk (oTkpbiBaHMe Kpbilki be3 HoYHMK

KacaHwus)
E JaTumnk cnpgeHbs

a Moporpes cnaeHbs

B K+onka Bluetooth/uHankauus
Bluetooth (cBeToanon)

B Kuonka nuTaHus/vHAMKaTOp CocTO-
aHua (cBeToamnon)

3.1.2 CeeToauoaHas UHAMKaLUKUA bnoka cuaeHbs

KHonka nutaHusa

KpacHblii Pexxum oxunpanus

3enieHbIn BkntoueHo

OpaHXeBblIit PeXXMM 3KOHOMWM 31EKTPO3HEPT U
Mwuraet HeucnpaBHoOCTb

> BblkntounTe mnspenue.
> OTKNOYNTE NUTaHKeE.

> 3aKpOoWTe 3aMopHbIil BEHTWUb, YTOObI NEPEKPLITH NOAA-
4y BOAbI.

> CBsxmTech ¢ help@duravit.com.
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KHonka Bluetooth

CseToauopn dyHKUMUA

CvHui Bluetooth gocTyneH nnv nogknoYeH.

«BbIKN.» Bluetooth HegocTyneH.

Muraet YCTPOMCTBO HaXoAMTCA B PEXMME CONPKEHNS.

3.1.3 06nacTtb hyHKLMOHMPOBaHMSA

I —

al
|

l
|

Bl BHyTpenHuit nepenus B e c Tennbiv Bo3ayxom
H [ywesas nanouka [lylueBas neiika

3.1.4 ToakntoyeHume pyHKUMM yaaneHns U3BeCTKOBOMO HasleTa/BbliKlovaTeNb
nuTaHus

Noakniouenne doyHkumn yaaneuns Bl Marnuthas kpbiwka
M3BECTKOBOI0 HaseTa

BbikntouaTenb nuTaHMa (0CHOBHOW
MCTOYHUK NUTaHMA)
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3.2

3aBoJcKue YCTaHOBKM

dyHKLUA ‘ [nana3oH HaCTPOMKM 3aBojckas yCTaHOBKaA

OTKPbITb/3aKPbITb KPbIl- | BK/./BbIK. BbIK/I.

Ky 6ECKOHTaKTHO

KoMdpopTHbIN Ay BKJ1./BbIKJI. BKJ1.

TemnepaTypa cheHa BbIKJI./HU3Kas/cpeaHss/ cpegHas

TensibiM BO34yXOM BbICOKas

MonoxeHwne oyLwesoro 1,2,3,4,5 3

CTEPXHSA

MHTEeHCUBHOCTb CTpyM HU3Kasi/cpenHas/BbicOKas | cpeaHss

ayuwa

TemnepaTypa BoAbl BbIKJ/1./HM3Kas/cpeaHas/ cpenHas
BblCOKas

Mogorpes cMaeHbA BKJ1./BbIKJI. BKJ.

ABTOMaTUYeCcKas BbITXKA | BKJ./BbIKI. BbIKJ1.

3anaxa

Bpems nocnefencreums 1 MUH / 3 MUH 1 MUH

BbITSXKKKM 3anaxa

Pexnm saKoHOMMM 3nek- BKJ1./BbIKJI. BbIKJI.

TpO3Hepruu

Ho4YHMK BbIKJ1./aBTO/BKJI. aBTo

3BYKOBOW CUTHan BKJ1./BbIKJI. BKJ1.

noaTeepXxaneHusa

262




4 MepBbii BBOA B IKCNJIyaTaLUIO

4.1 besonacHocTb

BHUMAHUE
Bpea Anda 340poBbA OT 3arpsA3HEHHOM, 3apaXKeHHOM UK CTOSIYEN BOAbI

Mcnonb3oBaHue 3aI'pF|3HéHHOVI, 3apa>+<eHH0171 WK CTosiMen BoAbl ANS aywa MOoXeT
BbI3BaTb I'IpOﬁJ'IeMbI CO 340pPOBbEM.

> Ecnu nspgenue HE ncnonb3oBanock ABe Hefenun v bonee, akTUBMPYNTE JOMONHU-
TeJIbHYI0 CaMOOYMNCTKY Yepes NpuioxeHue.
[> MpunoxeHnel MeHto - Yxon - CaMoouncTka

4.2  AKTUBMpOBaTb uUsgenue

M3penne foMKHO bbITb NOAHOCTbIO YCTaHOBJIEHO B COOTBETCTBUU C MHCTPYKUUAMMU NO
MOHTaXy U NOAK/TKOYEHO K OCHOBHOMY UCTOYHUKY NUTAaHUA U BOAONPOBOAY.

>YbeamTech, YTO 3aMOPHbIA BEHTU/b OTKPBIT.

> BK/ItoUMTE M3Aenne C MOMOLLbI0 KHOMKW NMUTaHUS/MHAMKATOPa COCTOsHUA (cBeTo-
JMOOHOro).

4.3  CkavauTe npunoxxeHue

£ Download on the "' DOWNLOAD FOR
' App Store | IV ANDROID

> BeinonHuTe nouck ,SensoWash” B Play Store (Android)
nnu B App Store (i0S).

> CKavaiiTe npusioxeHue.

4.4  BbinonHUTe conpsiKeHue NpuUIoXKeHus

M3penvie noaknoyvaeTcs K npunoxeHunio yepes Bluetooth. Usgenne n dyHKumA
Bluetooth gosmkHbI 6bITb aKTUBMPOBAHbI, YTOObI YCTAHOBUTbL COEAMHEHME.

> BK/IOUMTE M3AeNe C MOMOLLLbI0 KHOMKKW NMUTaHUS/UHAMKATOPa COCTOsSHUA (cBeTo-
JNOHOr0) Ha 6510Ke CUAEHbS.

KHOMKa HayHeT MUraTb.

> AkTusupyiTe Bluetooth c nomowbto kHonku Bluetooth/vHavkaTopa Bluetooth
(cBeToAmnoAHOr0) Ha bnoke cnaeHbs.

> AKTUBMPYWTE NPUIIOKEHME HA MOOMIBHOM YCTPOMCTBE.
> CnepynTe NowaroBbiM MHCTPYKLMUSM B MPUIOXKEHUM.
MpunoxeHne NOATBEPAUT, KOrAa COefMHEHWNE byLeT yCTaHOBMEHO.
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4.5  AKTMBMpPOBaTb AUCTaAHLMOHHOE ynpaBsieHue

4.5.1 JuctaHumoHHoe ynpaeneHue (Lite)

> BbITIHUTE baTapeirHbIn > BcTaBbTe 3/1eMEHTbI

OTCEK. nutaHusa (CR2450).

> HaXXMUTe Ha pblYaxokK, > 3aKkponTe baTapewnHbIv
4T06bI NOSTHOCTbIO OTCEK.
OTKpbITb baTapenHbIn
OTCEK.
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5 06cnyxmBaHue

5.1 [McTaHUMOHHOE ynpassieHne/npunoXxexHue

M3penvemM MOXHO yNpaBasTb C MOMOLLbIO MyNbTa AUCTAHLMOHHOIO YNpaBieHns
(OCHOBHbIE OYHKLUMM) M/UAK C NOMOLLIbIO NPUNOXKeHMUS (pacLLuMpeHHbI 0bbem). Psg
HaCTPOEK MOXHO BbIMOAHWUTb TObKO Yepe3 NpuoxeHne. GyHKLMN HACTPOEHbI B
COOTBETCTBMU C 3aBOACKMMM HACTPOMKaMMK.

> 3arpysuTe NpuIoXKeHWe, YTobbl NOSYUNTb JOCTYN KO BCEM HACTPOIMKaM, AOCTYMHbIM
ANS 3TOr0 U3Lenus.

*[lnanasoH (YHKUMI, NOKa3aHHbIA Ha PUCYHKaX, NPUBEAEH B UTHOCTPATUBHbIX
uensx. dakTuueckas PyHKLMOHANbHOCTb MOXET Pa3nnYaThCs B 3aBUCMMOCTH OT
Mozenu.

(W7]V]:1))] Ha3BaHue

— MeHw

N4 [06aB1Tb MW yoanuTb Usgenue.
9 AKTMBUpPYET Ayl ANA aroauL,.
S Ecnv BbINONHEeHME OYHKLMW He 3aBepLLIEHO BPYUHYIO, OHO Mpekpa-
—
TUTCA aBTOMATUYECKN Yepes 2 MUHYTHI.
° AKTMBUpYET Ayl AN9 AaM.
° Ecnv BbINnONHeHMe OYHKLMW He 3aBepLLIEHO BPYUHYIO, OHO npekpa-
—
TUTCS aBTOMaTUYECKU Yepe3 2 MUHYTBI.
[®) AKTVUBUpYeT/neakTUBMpPYeT NOJOrPEB CUAEHDS.
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Cumson HasBaHue

AKTMBUPYET CYLIKY TEMJIbIM BO3AYXOM.
QQ (®OYyHKLMS UMEET YPOBHU MHTEHCUBHOCTM BbIKII./HU3Kas/cpenHas/
BbICOKas.
Ecnu BbinoNHeHWe PyHKLMM He 3aBepLLEHO BPYYHYIO, OHO Npekpa-
TUTCA aBTOMaTUYECKN Yepe3 5 MUHYT.
[»NpunoxeHnel CnaBHas - CyLuika TenbiM BO34yxoM — TeMnepa-

Typa

YcTaHaBnMBaeT TeMnepaTypy BOAbl.
(®OyHKLMS UMEET YPOBHU MHTEHCUBHOCTM BbIKI./HU3Kas/cpenHas/
BbICOKas.
HacTpoiku 0TobpaxatTcs Ha nyfbTe ANCTAHLMOHHOIO yrnpassne-
Hus (cBeTOAMOA) M B MPUIOXKEHUMN.

[>MpunoxeHwvel MaBHasa - ayw Ana Aroauu/ayw ans nam

B YCTaHaBnMBaeT MHTEHCMBHOCTb CTPYM Aywa.

®YyHKUMS MMeeT YPOBHM MHTEHCUBHOCTU HM3Kas/cpeaHss/BbIco-
Kasl.

HacTpoiiku oTobpaxatoTcs Ha NysibTe AMCTAHLUMOHHOMO yrpaBne-
HuA (CBETOAMOA) 1 B NPUNOXEHUN.

[>MpunoxeHwvel MaBHas - ayw Ans aroguu/ayw ans gam

®yHKUMA UMeeT ypoBHU 1, 2, 3, 4 n 5.

HacTpoliku oTobpaxatloTcsa Ha Ny/ibTe AUCTAHLUMOHHOMO ynpasse-
HUsa (CBETOAMOA) U B MPUNTOXEHUN.

[»MpunoxeHunel MaeHas - gyw ans aroavu/ayw ans nam

. YCTaHaBNMBaET NOJIOXKEHUE AyLIEBOH NaIOUKH.
s

AKTVBMPYET BbITSXKKY 3anaxa.
Ecnu BbINoNHEHWE OYHKLMW He 3aBEPLLUEHO BPYYHYI0, OHO Npekpa-
TUTCS aBTOMATUYECKM Yepe3 1 MUHYTY.

AKTMBMpPYET Npoub Nonb3oBaTens (ToSbKO NybT AUCTaHUMK-
2 OHHOrO ynpaBneHus).

OTKpbiBaeT/3aKpblBaeT KPbILLKY.

D
1
3
L
=

OcTaHaBsIMBaET TEKYLLYH (DYHKLMIO.
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MOACKA3KA CuaeHbe uMeeT faTumKk. DyHKUMM AyLlia U heHa MOXHO akTUBMPOBaTb
TOJIbKO TOrAa, Koraa nonb3oBaTesnb CUAUT Ha YHUTA3e.

5.2  OTKpbiBaHUE U 3aKPbIBaHUE KPbILIKU
BHUMAHUE
NoBpexaeHus 6510ka cMAeHbS

I'IpepblaaHme BbIMOJIHEHUA q)YHKLl,I/IVI MeXaHUYeCKOro OTKpPbIBaHUA U 3aKPbIBaHUA
KPbILWKKW BPYYHYK) MOXXET NPUBECTU K NOBPEXAEHUNIO N3O eNnA.

> HE npepbiBaiiTe BPyUYHY aBTOMAaTUUYECKOE OTKPbIBAHWE U 3aKPbIBAHWUE KPbILLKMU.

KpbILLIKY MOXHO OTKPbIBATb M 3aKPbIBaTb C MOMOLLbIO MYyJibTa AUCTAHLMOHHOMO yrnpaBs-
JIEHUA MU NpUIioxeHus. Msgenve Takxe nMeeT faTunK I'Ipl/lﬁﬂVI)KEHVIFI. Kpblwka
OTKPbIBAE€TCA U 3aKPbIBaeTCA 6eCKOHTAKTHO, KaK TOJIbKO Nojib30BaTeNb NOAXOAUT MK
oTXoAuT.

5.3  YcrtaHoBUTb Npochusib N0sb30BaTesIA C MOMOLLLIO AUCTAHLUOHHOIO
ynpasneHus

JINUHbIe HAaCTPOWMKM MOTYT XPaHUTBCS B PasHbIX NPOOUISX NOSb30BaTENEN.
> AKTVBMPOBATb Ayl ANS Aroguu/ayw ans gam.

> YCTaHOBUTE NOJIOXEHWE PACMbIINTENS, MHTEHCMBHOCTb PacrnblfIeHUa U TemnepaTypy
BOZbl BO BpeMs paboTbl PyHKLMUMU.

CBeToAMOAbl Ha NySibTe AUCTaHLUMOHHOIO YNpaBSieHNs MoKa3bIBalOT COOTBETCTBYIO-
LLYIO HACTPOMKY.
> HaxxmuTe Ha npocmnb nonb3oBaTens 1/2/3/4 Ha 3 cekyHAbI, YTOObI COXPAHUTD
npodub.
MOACKA3KA CupaeHbe nMeeT faTumnk. OyHKUMK AyLia v doeHa MOXHO aKTUBMPOBaTb
TOJIbKO TOrAa, Koraa nonb3oBaTesnb CUAUT Ha YHUTA3e.

5.4  3phpeKTUBHOCTb UCMOSIb30BAHUS SHEPIUM U BOAbI

B uenax MMHUMM3aLuKn noTpebseHns NpMpoaHbIX PECYpCcoB U3LeNne NMeeT NpoToY-
HbI/ BOAOHarpeBaTesb M OYHKLMIO aBTOCTON A8 BCcex pyHKUMIA aywa v geHa. Ans
3KOHOMMWUW IHEPTUN NPU EXEAHEBHOM UCNOb30BaHUN MOXHO M3MEHUTDL CleayoLine
HaCTPOMNKM:

5.4.1 PeXuM 3KOHOMUM 3Heprum (MoJorpeB cMAeHbA)

OTKJII04aEeT NOAOrPEB CUAEHWI HA 3aAaHHbIN NEepUos BPEMEHM, HaNpuUMep, AHEM, BO
BpeMs paboTbl. Mocne 3TOro NoAorpeBs CUAEHUA CHOBA BKIIKOUAETCA.

> AKTMBMPOBATb PEXUM IKOHOMUM 3HEPTUM Yepe3 npunoxeHue. [P MpunoxeHue]
MeHio - HacTpoiku - CnuaeHbe
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6 UYucTka u yxoa

6.1 besonacHocTb

A NPEAYNPEXAEHUE
CMepTeJibHas yrpo3a nopaXkeHus 3/1eKTPOTOKOM

B 6noke cMaeHbst HAXOAATCS INEKTPUYECKME KOMMOHEHTbI U3Lenus.
> Mepen 0YMCTKOWM OTKNHOUNUTE U3LENME OT CETU 31eKTPONUTaHUS.
> HE neiTe BoAy Ha 610K cuaeHba.

> HE gonyckaiTe nonafaHus BoAbl B 610K CUAEHDS.

BHUMAHUE
MoBpexxaeHuna usaenus us-3a HenpasuJIbHON OYUCTKM U yXoaa

Henoaxoaswme uncTawwme cpefcTsa, YNCTALLME NPUHALSIEXHOCTU U YMCTALLMNE
yCTpOVICTBa MOTyT NOBpeAnTb NOBEPXHOCTb U HaBCcerga U3MeHUTb ee LBeT.

> Micnonib3ynTe TOSIbKO YMCTALLME CPEACTBA M YUCTALLME NPUHAASIEXHOCTU, PEKOMEH-
noBaHHble Duravit.

> CneaymTe UHCTPYKLMAM NMPOM3BOAUTENS MOILLIEr0 CPEACTBA M0 NPUMEHEHMIO.

> Wcnonb3yiTe TONbKO YCTPOWMCTBA ANS O4YUCTKU, MPeAHa3HauYeHHble ans obnactu
npumeHeHus (HE Mcnonb3oBaTh YCTPOMCTBA ANS OYMUCTKU NOJ, BbICOKUM aBieHUEM
WK YCTPOWCTBA L5 OYMCTKM Napom).

BHUMAHUE
MoBpeXxaeHus usaenus ns-3a a3po3o/ibHOro TyMaHa

BpbI3ru yncTALero cpeacTBa MoryT nonagaTh B MesibYalilLve 0TBEPCTUS U LUESN 1
MOBPEXAaTb NOBEPXHOCTb.

> HaHocuTe aspo30JibHOe YKCTALLee CPeACTBO Ha candeTky, a He Ha camo u3aesnue.
BHUMAHUE
MoBpeXxxaeHus U3penus Us-3a AINTESIbHbIX UHTEPBAJIOB OUUCTKHU

Cnuwkom npoao/KUTENIbHbIE MHTEpPBasibl OYNUCTKU MOTYT NPUBOAUTL K NMOABJIEHUIO
TPYAHOYCTPaHUMbIX 3arpﬂ3HEHMVI.

> Mpw 3arpsisHEHMM NOBEPXHOCTU BbIMOSIHANTE QUMCTKY PErynsipHO U He3aMeaau-
TeJsIbHO.

6.2 PekoMeHAaLMM MO OYUCTKE

6.2.1 Yuctka

> [poTpUTE NOBEPXHOCTb BMIAXKHOMN TPSMKON.

>Ynanute cTorkue 3arpsa3HeHuna C NoOMOLLbI0O peKOMEeHA0BAHHOI0 YNCTALLEro cpea-
cTBa. pn 3TOM BCerga HaHoOCUTe YNCTALLEee CPeACTBO Ha TPAMKY ANA YNCTKM.

> Vicnonb3yiTe TyaneTHyH LWeTKY 4SS YUCTKU YHUTa3a/nuccyapa.
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> |-|p0MOl71Te YMCTOM BOAOW, YTObBI YAaJInTb BCE OCTAaTKM YNCTALLEro cpencrea.

> BbicylumMTe NoBepxXHOCTb.

6.2.2 PekoMeHA0BaHHble YNCTALLME CPEACTBA

YucTawme npuHapnex-

UYucTtsauwee cpeacTso

CupeHbe 1 KpbIwKa

KpbILWKK 1 6OKOBbIE MaHe-
nm

HelTpanbHoe yncTALlee
cpeacTtso (pH 6 - 8)
(HanpuMep, HeWTpanbHoe
MoloLLLee CPeacTBo)

HOCTU

TpAnka ong YNCTKKU U3
XNonka

Jywesas nanouka/ayLe-
Basl fienka

HeiTpanbHoe uncTsee
cpeacTteo (pH 6 - 8)
(HanpuMmep, HeWTpanbHoe
MOHOLLIee CPesCTBo)

- Tpanka pns YNCTKKU U3
CUHTETUYECKOro
BOJIOKHA

- Abpa3usHas rybka

Kepamuka
ExefnHeBHas ouncTKa

HeiTpanbHoe uncTsee
cpeancTtso (pH 6 - 8)
(HanpuMep, HeWTpanbHoe
MOHOLLIee CPesCTBo)

Kepamuka
M3BeCTKOBbIV HaNéT

KuncnoTHoe uncrawlee
cpenctso (pH < 6) (Hanpu-
Mep, TMMOHHbIA QUUCTHU-
Tesnb)

- Tpanka pns YNCTKKU U3
CUHTETUYECKOro
BOJIOKHA

- TyaneTHasd wweTKa

OvcTaHunoHHoe ynpasJe-
Hue

Boga

Tpanka ons YUNCTKKU 13
XNonkKa

6.3

CaMo0ouMCTKa AyLIEBOM NaNoYKU U AYLLIEBOW NEUKK

YpraHHaFl ayulieBad NnaJjioMka aBTOMaTUYeCKU OYULLLIAeTCAa A0 U Nocsie KaXXaoro aytla.

> Ecnu nzgenue HE ncnonb3osanock ABe Hepenu n bonee, akTMBMPYNTe AONOAHM-
TesIbHYH CaMo0YmnCTKy Yepe3 npunoxexue. [PMpunoxenne] MeHto - Yxon - CaMoo-

YNCTKa
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6.4  PyuHOM peXXMM OMMCTKM AyLIEBOIN NaJIOYKN U AyLUEBOW NIEUKN

Py‘dHaﬂ OYNCTKA BO3MOXHa TOJIbKO B TOM C/yyae, ecjyin 4aTYUK CUAEHbA HE aKTUBUPO-
BaH.

> AKTVBMPOBATb Py4HOI > YT0bbI BbINOSIHUTD
PEXMM OUUCTKM Yepes OYMCTKY Nenkn ans
MPUIOXKEHNE. AyLlua, HeobxoanMo eg
D> NpunoxeHnel MeHto - OTCOEAMHWUTD.

Yxop - PyyHas oumMCTKa

MOACKA3KA  ®YHKLMIO MOXHO aKTUBMPOBATb TOJIbKO TOrAa, KOrAa Ha YHUTase
HUKTO He CUAWUT/HE aKTUBUPOBAH LAaTUMK CULEHDS.

6.5 YMsiryeHue oAbl

BHUMAHUE
HapyweHue paboTbl Unu nNoBpeXxaeHne nsaenus sciieAcTsme obpasosaHus
M3BECTKOBOr0 HaneTa
/I3BECTKOBbLIV HaleT MOXET 00pa30BbIBAaTLCS B PEFMOHAX C XXECTKON BOAON. M3BecT-
KOBbIW HaneT MOXET MOBJIUATL HA XapaKTEPUCTUKM U3aenns.
> [IpoBepbTe Ka4ecTBO BOAbI B BalleM peruoHe. Mpun xecTtkocTu BoAbl > 14 °dH
(2,5 mmonb/n) Duravit pekoMeHAYeT YyCTaHOBUTb CMATYUTENb BOAbI.
> PerynapHo oumniuante nsgenune oT U3BECTKOBOro HanéTa. MpunoxeHue oTrnpasnseT
aBTOMaTMYeCcKoe HanoMMHaHue.
> HacTpoiTe napaMeTpbl yaaneHns U3BECTKOBOIr0 HanéTa B COOTBETCTBUM C XKECTKO-

CTbiO BOAbl B BaLLEM PErnoHe.
[>MpunoxeHnel MeHto - Yxon - YaaneHue n3BecTkoBOro Hanéta
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> icnonb3yiTe ToNbKO (hPMEHHbIE BOAOYMArYatoLLME CPEACTBA OT KOMMNAHUU
Duravit cpeacTsa, onobpeHHble KoMnaHuer Duravit.

MsArkas < 8,4 °dH (1,5 mmonb/n) pa3 B noaroga
cpenHas 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmonb/n) pa3 B nosroAga
XecTkas > 14 °dH (2,5 mMonb/n) eXXeKBapTaslbHO

Mpouecc ynaneHns M3BECTKOBOIo HafléTa MOXHO aKTUBMPOBATbL Yepes NpuoxeHue.
> CneuyﬁTe MHCTPYKLUAM B NMPUITOXKEHUN.
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7 Momoub B c/lyyae BOSHUKHOBEHUSA NpobsieMbl

7.1  06wwue cBepeHus

MopsifoK AeiCTBUIA B Cly4ae HEUCMPABHOCTY:

> BbIK/IOUNTE M3[ENME.N CHOBA BKJIIOUYUTE Ero.
> CnepynTe NpuUBEAEHHBIM HMKE UHCTPYKLUAM.

> Ecnv nsgenue no-npexHemy He pabotaeT Ao/MKHbIM 06pa3oM, CBSXKMTECH C HAMM MO
anpecy help@duravit.com.

> MoAroToBbTE HOMEP apTUKYSia U CEPUINHBIN HOMep. HoMep apTuKyna yKasaH Ha
3TMKETKe MPoAyKTa Ha 0bpaTHOV CTOPOHE PYKOBOACTBA MOJ1b30BATENA U B MPUIOXe-
Hum [PTMpunoxennel MeHto - UHCTPYKUMS K YCTPOWCTBY - YNpaBneHue yCTPONCTBOM
- MHdhopmaums ob ycTporicTee

7.2  YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

Mpobnema Bo3MOXXHaa NnpuUYMUHa PeweHue
CBeToanoaHas UHAMKauma (610K cnaeHbs)
CBeTOAMOAHbIV MHAMKA- HeucnpaBHOCTb > BbIknitounTe nsgenue.
TOp MUraeT (KpacHbIv, > OTKNIOUNTE NUTaHWe.
3eJIeHbl, OpaHXXeBbIN) . .
W 3BYyUMT 3BYKOBOIA > 3aKpoviTe 3anopHbIn
CUrHa. BEHTWb, YTObbI Nepe-
KpbITb NOZAYy BOAbI.
> CBAXMTECH C
help@duravit.com.
06wme npobaemMbl
M3penue He paboTaerT. M3penune BbiKNOYEeHO > Bkntounte nspenve.
(KHOMKa NUTaHWUA/MHAN-
KaTop COCTOAHMA He
ropsT).
M3penne HaxoauTcs B > AKTMBMPOBATb M3aenue.
pexvmMe oxuaaHus (KHom-
Ka MUTaHWA/MHAMKaTOp
COCTOSIHWS CBETMTCA Kpac-
HbIM).
BbicTynaer BoAa. YTeuka > Bbiknounte nsgenue.
> OTKNOUMTE NUTaHKe.
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Mpobnema

‘ Bo3MOXXHasa npuUYMUHa

PeweHue

> 3aKponTe 3anopHbIN
BEHTWJIb, YT0bbI Nepe-
KpbITb NoJavy BoAbl.

> CBAXMUTECH C
help@duravit.com.

[AucTaHuUMOHHOe ynpaBieHue

MynbT ANCTAHUMOHHOIO
ynpaBiieHnUa He pearunpy-
eT.

IN1eMEHTbI MUTAHUA NOYTH
pa3pskeHbl (cBeTOAMOA-
HbIi UHAMKATOP MUTaeT
6enbiM LIBETOM).

> 3aMEHUTE 3NIEMEHTHI
NUTaHUS.

MynbT AUCTaHUMOHHOIO
ynpaBsJfieHNs He COMpPsXEH
Cc usgenuem (ceetoamoa-
HbI MHAWKATOP MUraeT
KpPacHbIM).

> CBSXXUTECHh C
help@duravit.com.

3NEeMEeHTbl MUTaHUA He
BCTaBJIEHbI.

> BcTaBbTe 3/IEMEHTbI
NUTaHUA.

MynbT AUCTAHLMOHHOIO
yrpaB/ieHUs1 HEUCMPaBEH.

> CBSIXXUTECH C
help@duravit.com.

dyHKuMM aywa

NepeksloueHne Mexay
AyweMm Ans aroguu u
AyweMm AN AaM Npoucxo-
OUT MeaJjieHHo.

Jywesas nanovka ybupa-
eTca Mexay PyHKUMAMU.

MepekntoyeHne 3aHnMaeT
oKoso 12 c.

MHTEHCMBHOCTb CTPYM
AyLlla CIMLIKOM crnabas.

MHTEHCMBHOCTb CTPYU
Aylla HaCTpoeHa Ha
«HU3KYHO».

> YBENNYbTE UHTEHCUB-
HOCTb CTPYM AyLla.
[» MpunoxeHwue] Mas-
Haa - oyw ana aroguu/
Ayw ans aam

BoaonposoaHas Tpyba
neperHyTa Wav cAaBneHa.

> CBSXXUTECh C
help@duravit.com.

MHTEHCMBHOCTb CTPYM
Aywa HectabusbHa.

326uT punbTp ANA BOAbI.

> CBSKMTECH C
help@duravit.com.
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Mpobnema

TemnepaTtypa BoAbl CNULL-

KOM BbICOKasi/HM3Kas.

‘ Bo3MOXXHasa npuUYMUHa

Temnepatypa Henpasuib-
HO OTperynupoBaHa.

PeweHue

> OTperynupyinTe Temne-
paTypy.
[>MpunoxeHwue] Mag-
Has - Ayw ansa aroaunu/
Ayw ans aam

Oyw ans aroguu/ayw ans

LaM 0CTaHaBJ/InBaeTCA
dBTOMATUYECKHU.

BbinonHeHWe yHKLUUM
aBTOMAaTMYeCKM OCTaHaB-
NVBaeTCs Yepes 2 MUH.

> OTperynupymnTe Temne-
paTypy.
[» MpunoxeHwue] Mas-
Haa - oyw ana aroguu/
Ayw ans aam

JaTumk cugeHbs yTpaTun
KOHTAaKT.

> HeobxoanMo nNoBTOPHO
CeCTb Ha CUAEHbE.

> AKTUBMpPYWTE PYHKLMIO.

Oyw ansa sroamu/oyw ans

[aM He paboTaerT.

3abuTta pywesas nenka.

> BbIMosIHUTE 0YMCTKY
OYyLIEeBOM NENKMU.
[> MpunoxeHwuel Mae-
Has - Aayw ansa aroaunu/
oyw ans aam

[aTumK cnpeHba yTpaTun
KOHTaKT.

> HeobxoanMo NoBTOPHO
CeCTb Ha CUAeHbe.

> AKTUBMpPYITE PYHKLMIO.

Moporpes cuaeHbA

Moporpes cnaeHbs He
paboTaer.

dyHKUMS AeakTUBMPOBa-
Ha.

> AKTUBUMPYWTE PYHKLMIO.
[» Mpunoxenue]
HacTpoviku - CnaeHbe

TeMnepaTypa CUAEHbS
C/IMLLKOM BbicOKas/
HU3Kas.

TeMnepaTypa HenpaBusib-
HO OTperynupoBaHa.

> OTperynupyiTe Temne-
paTypy.
[» Mpunoxerue]
HacTtpoviku - CnpeHbe

TemnepaTtypa cuaeHba
C/INLLKOM HU3Kas.
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M3pnenne HaxoouTcs B
pexume aHeprocbepexe-
HUA (cBeTOAMOAHBIN
WUHOMKATOP CBETUTCS
OpaHXeBbIM).

> [leakTUBUPYNTE peXum
JHeprocbepexeHus.
[> MpunoxeHue]
HacTpoiku - CnaeHbe




Mpobnema

‘ Bo3MOXXHasa npuUYMUHa

M3pnenne aBTOMaTU4YeCKU
aKTUBUPYET PEXMM 3HEp-
rocbepexeHus, ecnu Bce

hyHKLUMM bbIIN HEAKTUB-
Hbl bonee 48 yacos.

PeweHue

> BoibepuTe nobyto
pyHKLMIO Ans NOBTOpP-
HOWM aKTUBaLWUK nsne-
nms.

®eH ¢ TenNbiM BO3YXOM

TeMmnepaTypa CUaeHbs
C/INLLKOM Bblcokas/
HU3Kas.

TeMmnepaTypa HenpaBusib-
HO OTperyaupoBaHa.

> OTperynupyinTe Temne-
paTypy.
[» Mpunoxenwue] Mas-
Has - Cylika Tensibim
BO3/JlyXOM

CYLIJKa TensbiM BO34YXOM
OCTaHaBJ/INBAETCA aBTOMa-
TUYeCKun

BbinonHeHne yHKLMMU
aBTOMaTMYeCKMU OCTaHaB-
JINBAeTCH yepes 5 MUH.

JlaTuvK cupeHbs yTpaTus
KOHTaKT.

> HeobxoavMo NOBTOPHO
CeCTb Ha CUAEHbe.

> AKTUBUPYITE DYHKLMIO.

HouHUK

HouHuK He paboTaeT.

®YyHKLMA feaKTUBMPOBa-
Ha.

> AKTUBMPYWTE HOYHUK
W1 aBTOMaTUYECKUI
PEXUM.
[» Mpunoxerue]
HacTpoviku - CBeT 1
3BYK

ABTOMaTUYECKUI pEXUM
aKTUBMPOBaH. PyHKLUUS

aBTOMAaTUYECKU BbIKJIHO-
YaeT HOYHMK NPU FPKOM
BHELLHEM OCBELLEHUMN.

HouHunk FOPUT NOCTOAHHO.

®YHKLMS aKTUBMPOBaHa.

> [leakTUBUPYATE HOUHMK
WK1 aKTUBMPYWHTE aBTo-
MaTUYECKUIA PEXUM.
[» Mpunoxerue]
HacTpoviku - CBeT 1
3BYK
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Mpobnema

‘ Bo3MOXXHasa npuUYMUHa

ABTOMaTUYECKUIA PEXUM
aKTMBMPOBaH. PyHKLMA
aBTOMAaTMYECKM BK/OYaeT
HOYHMK NPW HEeJOCTaTou-
HO IPKOM BHELUHEM OCBe-
LeHUK.

PeweHue

PyuyHas uuctka

Jywesas nanovka ybupa-
eTCs aBTOMaTHyYeCcKu

BbinonHeHne yHKLMMU
aBTOMaTMYeCKM O0CTaHaB-
NMBaeTCs Yepes 2 MUH.

> AKTUBUMPYWTE PYHKLMIO.
[» Mpunoxenue] Yxon -
PyyHas ounctka

ABTOMaTMUecKas caMOOYUCTKA

Bona kanaet 13 BTAHYTOM
LyLLEBOW Nasnoyku.

YbpaHHas ayluesas
nasiouka aBTOMaTUYECKM
ouMLLaEeTCa A0 1 nocne
KaXZoro yLia.

Kpbiwka

KpbllWwKa He OTKpbIBaeTcA
dBTOMaTUYECKHU.

M3penue He obHapyxuo
npnbAMXKaloLLEroca Nosb-
3oBaTens.

> CHOBa nogoWAanTe K
nsgenuio (paccTosHue
npumepHo 1 m).

®yHKUMA HencnpasHa.

> CBAXuTECH C
help@duravit.com.

q)YHKLWIFI He aKTUBMPOBa-
Ha.

> AKTUBUPYITE DYHKLMIO.
[>NMpunoxeHwe]
HacTpoiku - Kpbiwka

KpblILiKa He 3aKpbIBaeTCs
cpasy.

Mocne Toro, Kak Nonb3o-
BaTe/b YAANMACA, KPbILL-
Ka aBTOMaTMYeCKu 3aKpbl-
BaeTcs yepes 90 c.

MpunoxxeHue

MpunoxeHune He paboTa-
eT.

OTCyTCTBYET CONpsKEHUE
MPUOXKEHUS U U3AENUS.

> BbinonHuTe conpsaxe-
HWe nsgenna c npuno-
XeHunewm.

> Ybenutech, uTo conps-
XXEHWE BbINOJIHEHO
ycneLuHo.
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8 YTunusauumsa

8.1 YnakoBka

[leTn He JOMKHbI UrpaThb C NNAaCTUKOBbIMU MakeTaMU UM YNaKOBOYHbIMU MaTepua-
Namu, TaK Kak CyLLLecTByeT 0nacHOCTb TPAaBMUPOBaHUA UM yayLLbA. XpaHUTE Takue
MaTepuanbl B 6e30nacHOM MecTe WaKn YTUIU3UPYITE MX IKONOrNMYeckn b6e3onacHbIM
cnocobom. Mo BO3IMOXHOCTM COXPaHAWTE YNaKOBKY 10 UCTEUYEHUS rapaHTUIMAHOMO
CpoKa.

8.2 WEEE

mmmm C/IMBOJ1 C NEPEYEPKHYTbIM MYCOPHbIM KOHTENHEPOM 0003HAYaEeT OTAENbHYH
YyTUAM3aLMIO B KauyecTBe 0TPaboTaHHOMO 3/1eKTPUYECKOr0 1 3NEKTPOHHOM0 0bopyAo-
BaHus (WEEE). B cTapoM 31eKTpUYECKOM 1 3IEKTPOHHOM 060pyA0BaHUN MOTYT
coepXxaTbCs OnacHble BellecTBa. He BbibpacbiBaiTe JaHHOE YCTPOWCTBO B KOHTEWHEP
C 0CTaTOYHbIMM 0TX04aMK. OTHeCMTe UCMONb30BaHHOE U3AeNne B CNeLnasbHbli
MYHKT cbopa CNonb30BaHHOMO 3/IEKTPUYECKOr0 M 31eKTPOHHOro 060pyA0BaHMS
(WEEE). Takum 0bpa3oM Bbl MOMOraeTe COXpaHUTb CbIPbEBbIE PECYPChbl M 3aLLUMTUTD
OKpyXatoLLyto cpeAdy. [lonosHMTeNbHY0 MHAOPMaLmMio Bel MoXeTe nofyunTh y Balue-
ro ANCTpubbLIOTOPa MM Y COOTBETCTBYHOLLEH CyXbbl. Micnosib30BaHHbIe aKKyMynsaTop-
Hble baTapen cneayeT yTMAM3MPOBaTL COOTBETCTBYOLLMM 0bpasom. 11 3ToM uenu B
MecTax NpoJaxu akKyMynsTOPHbIX baTapen 1 B KOMMYHaJIbHbIX MyHKTax no cbopy
0TXOZ0B YCTAHOB/NEHbI KOHTENHEPbl C COOTBETCTBYHLLEN MAaPKMPOBKOW AN yTUIm3a-
LMW aKKYMYNIATOPHbIX 6aTaper 1 31eMEHTOB NUTaHUS.
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9 TexHU4YeCKMe XxapaKTepuUCcTUKu

HomMep apTukyna

#613000 01 2 00 0304
#613200 01 2 00 0304
#613000 01 2 00 0300
#613200 01 2 00 0300

Bec HeTTO

4,5 kr (10 coyHTOB)

Pa3mepbl

#613000 01 2 00 0304
#613000 01 2 00 0300

520 x 365 x 140 MM
(20% " x 14% " x 5% ")

#613200 01 2 00 0304
#613200 012 00 0300

520 x 375 x 140 mm
(20% " x 14% " x 5% ")

HoMuHasbHOE HanpsaXeHne 220 -240B
YactoTa 50-60Tu
HoMuHanbHas MOLLHOCTb 1080 Bt
Pexum oxumaanms <0,5BT

[laBneHue Bo4bl Ha BXoAe

0,07-0,75MMa /0,7 - 7,5 bar
(10 - 109 bap)

CTeneHb 3aWmnThI

IPX4
3awmTa oT 6pbI3r BOAbI CO BCEX CTOPOH

MoLllHOCTb HarpeBsa

MpoTOYHbIN HarpeBaTesb 1480 Bt
Moporpes cuaeHbA 50 Bt
®eH ¢ TensibIM BO34YXOM 280 Bt

Pabouas TeMnepaTypa

TeMnepaTypHbI AMana3oH

4 - 40 °C (39 - 104 °F)

TeMmnepaTypa BoAbl

33 -42°C(92-106 °F)

TemnepaTtypa cupeHbs

30 - 40 °C (86 - 104 °F)

TeMnepaTypa ¢heHa C TensibiIM BO3AYXOM

35-55°C (95 - 131 °F)
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NoTpebneHue BoAbl

Pexum aywa 0,35-0,7 n/mwuH (0,09 - 0,18 rann./
MWH)
BLE (Bluetooth Low Energy)
Makc. ypoBeHb MOLLHOCTH <10 obm
Pabouasi yactoTa Bluetooth 2400 - 2483,5 MI'y (2,400 -
2,48351T1Tu)
FapaHTUA

MonoXxeHUs rapaHTUM MOXHO HAWTK B 06LUMX NOAOXKeHUsAX 1 ycnoBumsax (GTC) no aape-
cy https://pro.duravit.com/gtc.
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1 Kilavuz hakkinda bilgi

Bu driinle ilgili tim dokiimanlar ve daha fazla bilgi ¢evrim ici olarak hizmetinize
sunulmustur:

> Uygulamada [}Uygulama] Menii - Cihaz [»Uygulamal] Kilavuzu - Hizli Baslangig
Kilavuzu'ndan Hizli Baslangi¢ Kilavuzu'nu agin.

> Cevrim ici dokiimanlara gr.duravit.com veya www.duravit.com adresinden
erigebilirsiniz.

282


http://qr.duravit.com
http://www.duravit.com

2 Giivenlik

2.1 Montaj Kilavuzu'nun amaci

Bu Montaj Kilavuzu, Duravit trdnunin bir parcasidir. Kilavuzdaki
talimatlara uyulmamasi, kisisel yaralanmaya, iriin hasarina ve/
veya maddi hasarlara neden olabilir.

>Bu kilavuzu okuyun ve uygulayin.

>Bu dokiimani saklayin ve iriiniin daha sonraki kullanicilarina
teslim edin.

Resimlerde goriilen Uriinlerde teknik iyilestirmeler ve gorsel
degisiklikler yapma hakkimiz saklidir.
2.2 Amacina uygun kullanim

SensoWash® taharetlenme, genital bolgelerin temizlenmesi ve
diger konfor fonksiyonlari icin sprey sistemli bir duslu klozettir.
Uriin sadece i¢c mekanlarda kullanim igin uygundur. Duravit,
amaclanan kullanimin veya bagka herhangi bir kullanimin Gtesine
gecen herhangi bir kullanim i¢in sorumluluk tstlenmeyecektir.

2.3 Kullanici gereksinimleri

Bu iiriindi, 8 yas ve iizeri ¢cocuklar ile fiziksel, algisal veya zihinsel
yetenekleri kisitli ya da trilinii kullanma deneyimi ve/veya bilgisi
yetersiz olan kisiler ancak bir bagkasinin gézetimi altinda veya
uriiniin giivenli kullanimi hakkinda bilgilendirildikten ve bu riin/
urtnin kullanimi ile ilgili tehlikeleri anladiktan sonra
kullanabilirler.

>Cocuklar uriinle oynamamalidir.

>Temizlik ve bakim, gdzetim altinda olmayan c¢ocuklar tarafindan
yapilmamalidir.

2.4 Elektrik emniyeti

Elektrik carpmasindan dolayi hayati tehlike
Elektrik temasi dlimcil bir elektrik carpmasina neden olabilir.
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Genel onlemler

>Uriin uygun bir toprak hattina baglanmis olmalidir. Uriinii sadece

uygun sekilde topraklandiktan sonra calistirin. Montaj Kilavuzu'na
riayet edin.

>Cihazin kendine ait kagak akim salteri yoktur ve icerisinde kacak
akim koruma rélesi olan bir elektrik devresine baglanmasi
gerekmektedir.

> Elektrik kesme donanimlari kalici olarak kablo tesisatina takilmig
olmali ve bu donanimlar yirirlikteki genel diizenlemelere uygun
olmalidir. Ayrica bu donanimlar, asiri gerilim kategorisi Ill
kosullar altinda tim kutuplardaki kontak baglantisini kesmelidir.

Sebeke kablosunun zarar gérmesini 6nleyin

Bu Uriiniin sebeke baglanti kablosu hasar goriirse tehlikeleri
onlemek icin hasarli kablo mutlaka uretici, onun yetkilendirdigi
servis veya benzer nitelikte kisiler tarafindan degistirilmelidir.

>Sebeke kablosunun hasarli olmadigindan emin olun.
>Sebeke kablosu, sikistirilmamali veya ezilmemelidir.

>Sebeke kablosunu, sicak yiizeylerden ve keskin kenarlardan uzak
tutun.

Hasarli iiriinii kullanmayin

Uriin diizgiin calismiyorsa veya hasarliysa iiriinii kullanmayin.
>Uriinii kapatin.

>Guc¢ kaynagini ayirin.

>Su beslemesini kapatmak icin kapatma vanasini kapatin.
>help@duravit.com ile temas kurun.

>0turak yiizeyine zarar vermeyin. Yiizey hasarliysa migteri
hizmetleri ile temas kurun.
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Uriinii kendiniz onarmayin

Onarimlar sadece gerekli bilgi ve niteliklere sahip uygun bir uzman
tarafindan yapilabilir.

>Uriinde herhangi bir degisiklik, kurcalama, ek kurulum yapmayin
veya onarmaya calismayin.

>Sadece Duravit tarafindan énerilen aksesuarlari kullanin.
Yogusmayi dnleyin

>Uriinii asirt nemli bir odaya kurmayin. Elektrikli bilesenlerin
ylizeyinde yogusma olmamasi i¢in odanin yeterince havalanmasini
saglayin.

> Uriin soduk bir yerden sicak bir yere getirildiginde yogusma
kaynakli muhtemel bir nemliligi onlemek icin tGriind ¢alistirmadan
once orada birkag saat bekletin.

2.5 Hijyen

Kirli, kirlenmis veya uzun siire durmusg sudan kaynaklanan saglik
zararlari

Uriintin dus fonksiyonlari icin Kirli, kirlenmis veya uzun siire
durmus su kullanilmasi saglik sorunlarina neden olabilir.

>Uriinii soguk musluk suyu saglayan ana su sebekesine baglayin.

>Higbir atik su, gri su, endstriyel su, deniz suyu ya da diger
aritilmamis veya sadece yari aritilmis su sebekesine baglamayin.

>Sadece Urtnle birlikte verilen su giris hortumlarini kullanin, eski
hortumlari tekrar kullanmayin.

>Uriin iki hafta veya daha uzun siire kullanilmadiysa uygulama
araciligiyla ek kendi kendini temizleme 6zelligini etkinlestirin.
[»Uygulama] Menii - Bakim - Kendi kendini temizleme

2.6 Pillerin kullanimiyla ilgili aciklamalar
Piller uzaktan kumandanin icindedir.
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Yutulmasi durumunda hayati tehlike/kimyasal yanik tehlikesi

Digme piller bu Griniin teslimat kapsamina dahildir. Pili yutmayin!
Pilin yutulmasi, ciddi i¢ yaniklara ve sadece iki saat gibi kisa bir
surede 6liime neden olabilir.

> Pili yutmayin, kimyasal yanik tehlikesi.

>Hem yeni hem de kullanilmig pilleri cocuklardan uzak tutun. Pil
bdlmesi diizgiin kapatilmazsa triind kullanmayi durdurun ve
cocuklari irinden uzak tutun.

>Bir kiginin pili yuttugundan veya bagka bir sekilde viicuduna
aldigindan siipheleniyorsaniz hemen doktora gidin.

Akan pil asidinden dolayi saglik zararlari

>Pil asidi aktiginda cilt gozler ve mukozalarla temastan kaginin.

>Asit ile temas halinde ilgili yerleri bol ve temiz suyla yikayin ve
hemen doktora gidin.

>Pilleri, asir1 zorlu kosullara maruz birakmayin: Sicak yiizey
uzerine koymayin ve dogrudan gines i1sigina maruz birakmayin.
Aksi takdirde yiiksek derecede akma tehlikesi s6z konusu olur.

>Piller uygun sekilde atilmali ve cocuklardan uzak tutulmalidir.
Kullanilmisg piller bile yaralanmaya neden olabilir.

2.7  Uriin hasarini dnleyin

Pillerin kullanimiyla ilgili aciklamalar

>Piller sarj edilmemeli, bagka bir sekilde yeniden
etkinlestirilmemeli, parcalarina ayrilmamali veya asiri isiya
(6rnegin ates) maruz birakilmamalidir.

> Kutuplari kisa devre yapiimamalidir.

> Kullanilmis pilleri her zaman uzaktan kumandadan hemen
cikartin. Bunlar akip zarara neden olabilir.

>Uzaktan kumandaya yeni ve eski pilleri birlikte takmayin.
>Farkli tipteki piller birlikte kullanitmamalidir.
> Pili takmadan dnce pili ve temas noktalarini temizleyin.
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>Piller, belirtildigi gibi dogru kutuplarla yerlestirilmelidir.
>Uzaktan kumanda uzun bir siire kullanilmayacaksa pilleri ¢ikarin.
Uygunsuz kullanimdan dolayi iiriin hasarlari veya arizalar

>Uriine basmayin veya iiriiniin lizerine ¢cikmayin.

>Yikama cubugunu gereksiz yere kirletmeyin, su sicratmayin veya
tikamayin.

Oturaga ve kapadga zarar gelmesini onleyin

>Kapaga oturmayin, ustiinde ayakta durmayin veya yaslanmayin.
>0turagi ve kapagi ¢cikarmayin.

>Kapag! uzaktan kumanda veya uygulama ile agip kapatin.
>Kapagin otomatik acilip kapanmasini manuel olarak kesmeyin.
>Kapagin ustiine agir cisimler koymayin.

Suyun donmasina bagli hasar

> Uriinii suyun donabilecedi odalara kurmayin ve bu odalarda
calistirmayin. Oda sicakligi en az 4 °C (39 °F) olmalidir.

Dis etkilerden kaynaklanan hasarlar

> Uriiniin {izerine, acik ates kaynaklari, mumlar, sigaralar vb.
koyulmamalidir.

>Uriinii dogrudan suya veya dogrudan giines 1si§ina maruz
birakmayin.
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3 Uriin genel goriiniimii
3.1 Yapisal ve fonksiyonel aciklama

3.1.1 Oturak initesi

}

in)
A\

T~
oy

Bl Sensor (kapak temassiz acilir)
B oturak sensérii

Gece aydinlatmasi

Bluetooth diigmesi/Bluetooth
gostergesi (LED)

Glic digmesi/durum gdstergesi

o]~

H oturak isiticsi

(LED)

3.1.2 Oturak unitesi LED gostergesi
Gii¢ diigmesi

LED Fonksiyon

Kirmizi Bekleme modu

Yesil Acik

Turuncu Enerji tasarrufu modu
Yanip soniyor Hatali calisma

> Uriinii kapatin.
> Gu¢ kaynagini ayirin.

> Su beslemesini kapatmak icin kapatma vanasini
kapatin.

> help@duravit.com ile temas kurun.
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Bluetooth diigmesi

LED Fonksiyon

Mavi Bluetooth kullanilabilir veya baguidir.
Kapali Bluetooth kullanilamiyor.

Yanip séniyor Cihaz eslesme modunda.

3.1.3 Fonksiyon alani

'- =y 4 ¥ ' -
. —_— —
Bl sutasma deligi H Sicak hava fonii
B Yikama cubugu Yikama baslig

3.1.4 Kireg ¢dzme fonksiyonu/gii¢ diigmesi baglantisi

Bl «Kirec c6zme fonksiyonu baglantisi [ Manyetik kapak
B Giic salteri (ana giic beslemesi)

289




3.2  Fabrika ayarlari

Fonksiyon ‘ Ayar aralig Fabrika ayari
Kapagi temassiz agma/ Acik/kapali Kapali
kapama

Genis ylizeyli yilkama Acik/kapali Acik
Sicak hava fonu sicakligi | Kapali/algak/orta/yiiksek | Orta
Yikama ¢ubudu pozisyonu | 1,2, 3,4,5 3

Su basing ayari Alcak/orta/yiiksek Orta

Su sicaklig Kapali/alcak/orta/yiiksek | Orta
Oturak isiticisi Acik/kapali Acik
Otomatik koku emme Acik/kapali Kapali
ozelligi

Koku emme dzelligi ardil | 1 dakika/3 dakika 1 dakika
calisma siresi

Enerji tasarrufu modu Acik/kapali Kapalli
Gece aydinlatmasi Kapali/otomatik/acik Otomatik
Onay sesi Acik/kapali Acik
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4 itk defa caligtirma
4.1  Giivenlik

DIKKAT
Kirli, kirlenmis veya uzun siire durmus sudan kaynaklanan saglik zararlari

Uriiniin yikama fonksiyonlari igin kirli, kirlenmis veya uzun siire durmus su
kullanilmasi saglik sorunlarina neden olabilir.

> Uriin iki hafta veya daha uzun siire kullanilmadiysa uygulama araciigiyla ek kendi
kendini temizleme 6zelligini etkinlestirin.
[»Uygulama] Menii - Bakim - Kendi kendini temizleme

4.2 Uriinii etkinlegtirin

Uriin, montaj talimatlarina gére eksiksiz kurulmali ve ana gii¢ beslemesine ve su
baglantisina baglanmis olmalidir.

> Kapatma vanasinin acik oldugundan emin olun.
> Gii¢ diigmesini/durum godstergesini (LED) kullanarak uriini agin.

4.3  Uygulamayi indirin

DOWNLOAD FOR

£ Download on the F-
' App Store "' ANDROID

> Play Store'da (Android) veya App Store'da (i0S)
"SensoWash" aramasi yapin.

> Uygulamayi indirin.

4.4  Uygulamayi eslestirin

Uriin, Bluetooth araciligiyla uygulamaya baglanir. Baglanti kurmak icin {iriin ve
Bluetooth fonksiyonu etkinlestirilmelidir.

> Oturak iinitesindeki gii¢ diigmesini/durum gdstergesini (LED) kullanarak iiriini
etkinlestirin.

Digme yanip sdnmeye baslar.

> Oturak iinitesindeki Bluetooth diigmesini/Bluetooth gdstergesini (LED) kullanarak
Bluetooth'u etkinlestirin.

> Uygulamayi mobil cihazda etkinlestirin.
> Uygulamadaki islem talimatlarini adim adim izleyin.
Uygulama, baglanti kuruldugunda onaylayacaktir.
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4.5 Uzaktan kumandayi etkinlestirin

4.5.1 Uzaktan kumanda (Lite)

> Pil bolmesini disari > Pilleri (CR2450) takin.

cekin. > Pil bélmesini kapatin.

> Pil bdlmesini tamamen
acmak icin kola bastirin.
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5 Kullanim

5.1  Uzaktan kumanda/uygulama

Uriin, uzaktan kumanda (temel fonksiyonlar) ve/veya uygulama (genisletilmis
kapsam) ile kontrol edilebilir. Bir dizi ayar sadece uygulama kullanilarak yapilabilir.
Fonksiyonlar fabrika ayarlarina gore yapilandirilir.

> Bu Uriin i¢in mevcut olan tim ayarlara erigsmek icin uygulamayi indirin.

* Sekillerde gosterilen fonksiyon kapsami 6rnek verme amaclidir. Gercek fonksiyon
kapsami modele gore degisebilir.

Sembol Ad
I Menii
N2 Uriinii ekleyin veya kaldirin.

Tahareti etkinlestirir.
Fonksiyon sonlandirilmazsa 2 dakika sonra otomatik olarak
duracaktir.

Bideyi etkinlestirir.
Fonksiyon sonlandirilmazsa 2 dakika sonra otomatik olarak
duracaktir.

Oturak isiticisini etkinlestirir/devre disi birakir.

‘@‘ ‘H‘ ‘H
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Ad

Sicak hava foniinii etkinlestirir.

Fonksiyonun kapali/algak/orta/yliksek seviyeleri vardir.
Fonksiyon sonlandirilmazsa 5 dakika sonra otomatik olarak
duracaktir.

[»Uygulama] Ev - sicak hava fonii - sicaklik

Su sicakligini ayarlar.

Fonksiyonun kapali/algak/orta/yliksek seviyeleri vardir.
Ayarlar, uzaktan kumandada (LED) ve uygulamada gdsterilir.
[»Uyqulama] Ev - taharet/bide

oo

Su basing ayarini ayarlar.

Fonksiyonun alcak/orta/yliksek seviyeleri vardir.

Ayarlar, uzaktan kumandada (LED) ve uygulamada gdsterilir.
[»Uygulama] Ev - taharet/bide

Yikama cubugu pozisyonunu ayarlar.

e=e= Fonksiyonun 1., 2., 3., 4. ve 5. seviyeleri vardir.
Ayarlar, uzaktan kumandada (LED) ve uygulamada gdsterilir.
[»Uygulama] Ev - taharet/bide
Koku emme dzelligini etkinlestirir.
D Fonksiyon sonlandirilmazsa 1 dakika sonra otomatik olarak
duracaktir.
: 5 Kullanici profilini etkinlestirir (sadece uzaktan kumanda).
3 4
L Kapag acar/kapatir.
L
Devam eden fonksiyonu durdurur.
TAVSIYE  Oturakta sensér vardir. Yikama ve fén fonksiyonlari sadece kullanici
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5.2  Kapagi acin ve kapatin

UYARI
Otutak iinitesinde hasar

Kapagin devam eden mekanik olarak agilip kapanmasi fonksiyonunun kesintiye
ugramasi lriine hasar verebilir.

> Kapagin mekanik olarak agilip kapanmasini manuel olarak kesmeyin.
Kapak uzaktan kumanda veya uygulama ile acilip kapatilabilir. Uriinde ayrica bir

yakinlik sensori de vardir. Kapak, kullanici yaklastiginda veya uzaklastiginda
temassiz olarak acilir veya kapanir.

5.3  Uzaktan kumanda ile kullanici profilini ayarlayin
Kisisel tercihler farkli kullanici profillerinde saklanabilir.
> Tahareti/bideyi etkinlestirin.

> Fonksiyon calisirken dug cubugu pozisyonunu, dus jeti yogunlugunu ve su sicakligini
ayarlayin.

Uzaktan kumandadaki LED'ler mevcut ayari gosterir.
> Profili kaydetmek icin kullanici profili 1/2/3/4'ye 3 saniye basin.

TAVSIYE  Oturakta sensér vardir. Yikama ve fon fonksiyonlari sadece kullanic
tuvalette otururken etkinlestirilebilir.

5.4  Enerji ve su verimliligi

Dodal kaynak tiiketimini en aza indirmek igin riindeki su 1sitma sistemi ve tim
yikama ve fon fonksiyonlari icin otomatik durdurma fonksiyonu bulunmaktadir.
Giinliik kullanimda eneriji tasarrufu icin asagidaki ayarlar yapilabilir:

5.4.1 Enerji tasarrufu modu (oturak isiticisi)

Oturak isiticisini belli bir stire icin devre disi birakir, érnegin glindiiz, ¢alisirken.
Oturak isiticisi daha sonra tekrar etkinlestirilir.

> Uygulamayi kullanarak enerji tasarrufu modunu etkinlestirin. [»Uygulamal Menii -
ayarlar - oturak
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6 Temizlik ve bakim

6.1 Giivenlik

A UYARI

Elektrik carpmasindan dolayi hayati tehlike

Oturak iinitesinde uriintn elektrikli bilesenleri bulunur.

> Temizlemeden once Uriiniin giic sebekesi ana gli¢c beslemesinden baglantisini kesin.
> Oturak Unitesinin Gizerine su dokmeyin.

> Oturak Unitesine su girmesine izin vermeyin.

UYARI
Yanlis temizleme ve bakim nedeniyle iiriin hasari

Yanlis secilmis temizlik maddeleri, temizlik gerecleri ve temizleme cihazlari ylizeye
zarar verebilir ve ylizeyin rengini kalici olarak degistirebilir.

> Sadece Duravit tarafindan dnerilen temizlik maddelerini ve temizlik gereglerini
kullanin.

> ilgili temizlik maddesi iireticisinin kullanim talimatlarina uyun.

> Sadece kullanim amacina ve yerine uygun temizleme cihazlari kullanin (yiiksek
basin¢li veya buharli temizleme cihazlari kullanmayin).

UYARI

Sprey nedeniyle iiriin hasari

Sprey, en kiigiik deliklerden ve araliklardan bile niifuz ederek iiriiniin yiizeyine zarar
verebilir.

> Sprey tipi temizlik maddelerini temizlik bezinin Gizerine sikin, dogrudan triintn
Uzerine sikmayin.

UYARI
Uzun temizleme araliklari nedeniyle iiriin hasari

Cok uzun temizlik araliklari inatgi kirlere neden olabilir.
> Yiizeyi diizenli olarak ve yiizey kirliyse hemen temizleyin.

6.2 Temizlik tavsiyeleri

6.2.1 Temizlik

> Yiizeyi nemli bir temizlik beziyle temizleyin.

> Zorlu Kirleri tavsiye edilen temizlik maddesiyle giderin. Her zaman temizlik
maddesini temizlik bezinin lizerine dokerek uygulayin.

> Tuvalet/pisuvar yiizeylerini temizlemek icin tuvalet fircasi kullanin.
> Temizlik maddesi kalintilarini uzaklastirmak igin ylizeyleri temiz suyla durulayin.
> Temizlediginiz ylzeyi kuru bir bez ile kurutun.
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6.2.2 Onerilen temizlik maddeleri

‘ Temizlik maddeleri Temizlik gerecleri

Oturak ve kapak

Kapak

Notr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnegin notr
temizleyiciler)

Pamuklu temizlik bezi

Yikama ¢ubugu/yikama
basuigi

Naotr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnegin notr
temizleyiciler)

Sentetik fiber temizlik
bezi

Asindirici stinger

Vitrifiye
giinluk temizlik

Notr temizlik maddeleri
(pH 6 - 8) (6rnegin ndtr
temizleyiciler)

Vitrifiye
kireg

Asidik temizlik maddesi
(pH < 6) (6rnegin limon
asitli temizleyiciler)

Sentetik fiber temizlik
bezi

Tuvalet firgasi

Uzaktan kumanda

Su

Pamuklu temizlik bezi

6.3  Yikama cubugunun ve yikama basliginin kendi kendini temizlemesi

Geri ¢ekilen yikama ¢ubugu, her yikamadan 6nce ve sonra otomatik olarak temizlenir.

> Uriin iki hafta veya daha uzun siire boyunca kullaniimadiysa uygulama araciliiyla
ek kendi kendini temizleme ozelligini etkinlestirin. [»Uygulamal Menii - bakim -

kendi kendini temizleme
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6.4  Yikama cubugu ve yikama bagligi icin manuel temizleme modu

Manuel temizleme, sadece oturak sensori etkinlestirilmemisse mimkundir.

> Uygulamay kullanarak > Temizlemek icin yikama
manuel temizleme bastigini gekin.
modunu etkinlestirin.
[»Uygulama] Meni -
bakim - manuel
temizleme

TAVSIYE  Fonksiyon, sadece tuvalette kimse oturmadi§inda/oturak sensorii
etkinlestirilmediginde etkinlestirilebilir.

6.5 Kireg cozme
UYARI
Kire¢ olusumu nedeniyle fonksiyonel kisitlama veya iiriin hasarlari

Suyu sert olan bdlgelerde kireglenme olabilir. Kireg, Uriin performansini olumsuz
etkileyebilir.

> Bolgedeki suyun kalitesini kontrol edin/ettirin. Su sertli§i 214 °dH (2,5 mmol/\) ise
Duravit, tesisatiniza bir su yumusatma cihazi taktirmanizi 6nerir.

> Uriiniin kirecini diizenli olarak ¢oziin. Uygulama, otomatik olarak hatirlatici
gonderir.

> Kireg ¢dzme ayarlarini bélgesel su sertligine gore yapilandirin.
[»Uygulamal] Menii - bakim - kireg ¢ozme
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> Sadece orijinal Duravit kire¢ ¢cozme maddeleri veya Duravit tarafindan kullaniimasi

uygun bulunan kire¢ ¢ozme maddeleri kullanin.

Su sertligi Kire¢ ¢cozme araliklari
Yumusak < 8,4 °dH (1,5 mmol/l) Altr aylik

Orta 8,4 - 14 °dH (1,5 - 2,5 mmol/l) Altr aylik

Sert > 14 °dH (2,5 mmol/l) Uc ayda bir

Kire¢ ¢6zme prosediiri uygulama tzerinden etkinlestirilebilir.
> Uygulamadaki islem talimatlarini izleyin.
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7 Sorun giderme destegi

7.1  Genel

Ariza durumunda prosediir:

> Uriini kapatin ve tekrar agin.

> Asagidaki talimatlari izleyin.

> Uriin hala diizgiin calismiyorsa help@duravit.com ile temas kurun.

> Parca numarasini ve seri numarasini hazir bulundurun. Uriin numarasi, kullanim
kilavuzunun arkasindaki uriin etiketinde ve uygulamada [»Uygulamal menii - cihaz
kilavuzu - cihaz ydnetimi - cihaz bilgilerinde bulunmaktadir

7.2  Sorun giderme

Muhtemel sebebi

LED gosterge (oturak iinitesi)

LED gdsterge yanip soner | Hatali calisma > Uriinii kapatin.

(kirmizi, yesil, turuncu) > Giig kaynagini ayirin.

veya sinyal sesi duyulur. o
> Su beslemesini

kapatmak icin kapatma
vanasini kapatin.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Genel sorunlar

Uriin calismiyor. Uriin kapalidir (giic > Uriinii agin.
diigmesi/durum
gostergesi kapalidir).

Uriin bekleme > Uriinii etkinlestirin.
modundadir (giig
diigmesi/durum
gdstergesi kirmizi
yanmaktadir).

Su siziyor. Sizinti > Uriinii kapatin.
> Gl¢ kaynagini ayirin.

> Su beslemesini
kapatmak i¢in kapatma
vanasini kapatin.
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Muhtemel sebebi

> help@duravit.comile
temas kurun.

Uzaktan kumanda

Uzaktan kumanda, tepki
vermiyor.

Piller neredeyse bitmistir
(LED gdsterge beyaz
renkte yanip soniiyor).

> Pilleri degistirin.

Uzaktan kumanda uriine
bagli degildir (LED
gosterge kirmizi renkte
yanip sdniiyor).

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Pil takilmamuistir.

> Pil takin.

Uzaktan kumanda
arizalidir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Yikama fonksiyonlari

Taharetle bide arasinda
gecis yapmak uzun
suriyor.

Yikama ¢ubudu,
fonksiyonlar arasinda geri
cekilir. Gecis yaklasik

12 sn sirer.

Su basing ayari ¢ok zayif.

Su basing ayari "algak"
olarak ayarlanmistir.

> Su basing ayarini
yukseltin.
[»Uygulama] Ev -
taharet/bide

Su borusu bukilmis veya
ezilmistir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Su basing ayari stabil
degildir.

Su filtresi ttkanmistir.

> help@duravit.com ile
temas kurun.

Su sicakligi cok yliksektir/
disuktir.

Sicaklik yanlig
ayarlanmistir.

> Sicaklig ayarlayin.
[»Uygulama] Ev -
taharet/bide
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Sorun

Taharet/bide otomatik
olarak duruyor.

‘ Muhtemel sebebi

Fonksiyon 2 dakika sonra
otomatik olarak durur.

Coziim

> Sicaklig ayarlayin.
[»Uygulama] Ev -
taharet/bide

Oturak sensorii temasi
kesilmistir.

> Tekrar oturun.
> Fonksiyonu etkinlestirin.

Taharet/bide calismiyor.

Yikama basligi ttkanmugtir.

> Yikama basligini
temizleyin.
[»Uygulama] Ev -
taharet/bide

Oturak sensorii temasi
kesilmistir.

> Tekrar oturun.
> Fonksiyonu etkinlestirin.

Oturak isiticisi

Oturak isiticisi caligmiyor.

Fonksiyon devre digidir.

> Fonksiyonu etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar -
oturak

Oturak sicakligr cok
ylksektir/dislktur.

Sicaklik yanlig
ayarlanmigtir.

> Sicaklig ayarlayin.
[»Uygulama] Ayarlar -
oturak

Oturak sicakligi cok
duguktur.

Uriin enerji tasarrufu
modundadir (LED
gosterge turuncu yanar).

> Enerji tasarrufu
modunu devre disl
birakin.
[»Uygulama] Ayarlar -
oturak

Tiim fonksiyonlar

48 saatten fazla bir siire
boyunca devre digi kalirsa
Urin otomatik olarak
enerji tasarrufu modunu
etkinlestirir.

> Uriinii yeniden
etkinlestirmek igin
herhangi bir fonksiyon
segin.
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Sicak hava fonii

Muhtemel sebebi

Sicak hava fonii sicaklig
cok yiiksektir/dusuktr.

Sicaklik yanlis
ayarlanmigtir.

> Sicaklig ayartayin.
[»Uygulama] Ev - sicak
hava foni

Sicak hava foni otomatik
olarak duruyor.

Fonksiyon 5 dakika sonra
otomatik olarak durur.

Oturak sensorii temasi
kesilmistir.

> Tekrar oturun.
> Fonksiyonu etkinlestirin.

Gece aydinlatmasi

Gece 151§1 calismiyor.

Fonksiyon devre digidir.

> Gece 1s1§inI veya
otomatik modu agin.
[»Uygulamal Ayarlar -
aydinlatma ve ses

Otomatik mod
etkinlestirilmistir. Ortam
151g1 parlak oldugunda
fonksiyon, gece 1s1§ini
otomatik olarak devre disi
birakir.

Gece 15191 siirekli yaniyor.

Fonksiyon
etkinlestirilmistir.

> Gece 1s1gini devre dis
birakin veya otomatik
modu etkinlestirin.
[»Uygulama] Ayarlar -
aydinlatma ve ses

Otomatik mod
etkinlestirilmistir. Ortam
15191 ¢ok karanlik
oldugunda fonksiyon, gece
1sIgini otomatik olarak
etkinlestirir.

Manuel temizlik

Yikama ¢ubugu otomatik
olarak geri cekilir.

Fonksiyon 2 dakika sonra
otomatik olarak durur.

> Fonksiyonu etkinlestirin.
[»Uygulama] Bakim -
manuel temizleme
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Muhtemel sebebi

Otomatik kendi kendini temizleme

Geri ¢ekilmis yilkama
cubugundan su damliyor.

Geri cekilen yilkama
cubugu, her ylkamadan
once ve sonra otomatik
olarak temizlenir.

Kapak

Kapak otomatik olarak
acitimiyor.

Uriin yaklagan kullaniciyi
algilamamustir.

> Uriine tekrar yaklagin
(mesafe yaklasik 1 m).

Fonksiyon arizalidir.

> help@duravit.comile
temas kurun.

Fonksiyon
etkinlestirilmemistir.

> Fonksiyonu etkinlestirin.
[»Uyqulama] Ayarlar -
kapak

Kapak hemen
kapanmiyor.

Kullanicr uzaklastiktan
sonra kapak 90 sn sonra
otomatik olarak kapanir.

Uygulama

Uygulama calismiyor.

Uygulama ve triin bagli
degil.

> Uriinii uygulamaya
baglayin.

> Eslesmenin basarili
oldugundan emin olun.
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8 imha edilmesi

8.1 Ambalaj

Cocuklarin plastik posetlerle veya ambalaj malzemeleriyle oynamalari uygun degildir,
¢linkii yaralanma veya bogulma tehlikesi bulunmaktadir. Bu tiir malzemeleri glivenli
bir yerde muhafaza edin veya cevreye zarar verilmeyecek sekilde imha edin.
Ambalaji, miimkiin oldugu siirece garanti siiresi sona erene kadar saklayin.

8.2 WEEE

&

mmmm (zerinde carpi isaretli tekerlekli cop kutusu bulunan sembol, ati§in elektrikli
ve elektronik atik donanim (WEEE) olarak ayri bir sekilde imha edildigini gdsterir. Atik
elektrikli ve elektronik esyalar tehlikeli maddeler icerebilirler. Bu iiriinii evsel
atiklarinizla imha etmeyin. Uriinii atik elektrikli ve elektronik esyalarin yeniden
degerlendirildigi 6zel atik tesislerine verin (AEEE). Bununla ham maddelerin ve
cevrenin korunmasina katkida bulunmaktasiniz. Saticinizdan veya yetkili
makamlardan konuyla ilgili daha ayrintili bilgi alabilirsiniz. Kullanitmig piller, usuliine
uygun olarak imha edilmelidir. Pillerin usuliine uygun olarak imha edilmesi amaciyla
pil satan kuruluslarda ve belediyeye ait toplama yerlerinde pillerin imha edilmesine
iliskin kaplar vardir.

‘}v‘:
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9 Teknik veriler

Uriin numarasi #613000 01 2 00 0304
#613200 01 2 00 0304
#613000 01 2 00 0300
#613200 01 2 00 0300

Net agirtik 4,5 kg (10 lbs)

Boyutlar

#613000 01 2 00 0304 520 x 365 x 140 mm

#613000 01 2 00 0300 (20% in¢ x 14% ing x 5% ing)

#613200 01 2 00 0304 520 x 375 x 140 mm

#613200 01 2 00 0300 (20% in¢ x 14% in¢ x 5% ing)

Nominal gerilim 220 - 240V

Frekans 50 - 60 Hz

Nominal gii¢ 1080 W

Bekleme modu <0,5W

Su girig basinci 0,07 -0,75MPa /0,7 - 7,5 bar
(10 - 109 psi)

Koruma tird IPX4

her ydnden sigrayan suya kargi koruma

Su i1sitma sistemi 1480 W

Oturak isiticisi 50 W

Sicak hava fonu 280 W

Calisma sicakligi 4 - 40 °C (39 - 104 °F)
Su sicakligi 33-42°C(92-106 °F)
Oturak sicakligi 30 - 40 °C (86 - 104 °F)
Sicak hava foni sicaklig 35-55°C (95 - 131 °F)
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Su tiiketimi

Dus kullanimi 0,35-0,7 \/dakika (0,09 - 0,18 gal/
dakika)
BLE (Bluetooth diisiik enerji)
Azami ses siddeti: <10 dBm
Calisma frekansi Bluetooth 2400 - 2483,5 MHz (2,400 -
2,4835 GHz)
Garanti

Garanti hiikiimleri Genel Hiikiim ve Kosullar'da (GTC) bulunabilir:
https://pro.duravit.com/gtc.
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Duravit AG

P.0. Box 240
Werderstr. 36

78132 Hornberg
Germany

Phone +4978 33700
Fax +49 78 33 70 289
info@duravit.com
www.duravit.com

SODURAVIT

59222

Order no. 70000842/22.09.1 We reserve the right to make technical improvements and enhance the appearance of the products shown



	Titelseite
	Inhaltsverzeichnis
	UM_SW_Classic
	 Table of contents
	1 About this document
	2 Safety
	2.1 Purpose of the document
	2.2 Intended use
	2.3 User requirements
	2.4 Electrical safety
	2.4.1 Risk of fatal injury caused by electric shock
	2.4.2 General precautions
	2.4.3 Avoid damage to the power cable
	2.4.4 Do NOT use a damaged product
	2.4.5 Do NOT repair the product yourself
	2.4.6 Avoid condensation

	2.5 Hygiene
	2.5.1 Damage to health caused by dirty, polluted or long standing water

	2.6 Information on the use of batteries
	2.6.1 Risk of fatal injury if swallowed/chemical burn hazard
	2.6.2 Damage to health caused by leaking battery acid

	2.7 Avoid product damage
	2.7.1 Information on the use of batteries
	2.7.2 Product damage or malfunctions as a result of improper use
	2.7.3 Avoid damage to the seat and cover
	2.7.4 Damage through freezing water
	2.7.5 Damage caused by external influences


	3 Product overview
	3.1 Structural and functional description
	3.1.1 Seat unit
	3.1.2 LED display on the seat unit
	3.1.3 Functional area
	3.1.4 Descaling function/power switch

	3.2 Factory settings

	4 Initial operation
	4.1 Safety
	4.2 Switch product on
	4.3 Download the app
	4.4 Connect the app
	4.5 Activate the remote control
	4.5.1 Remote control (Lite)


	5 Operation
	5.1 Remote control/app
	5.2 Open and close the cover
	5.3 Set the user profile by remote control
	5.4 Energy and water efficiency
	5.4.1 Energy saving mode (seat heating)


	6 Cleaning and care
	6.1 Safety
	6.2 Cleaning recommendations
	6.2.1 Cleaning
	6.2.2 Recommended cleaning agents

	6.3 Self-cleaning of spray wand and spray nozzle
	6.4 Manual cleaning mode for the spray wand and spray nozzle
	6.5 Descaling

	7 Troubleshooting support
	7.1 General information
	7.2 Troubleshooting

	8 Disposal
	8.1 Packaging
	8.2 WEEE

	9 Technical data

	UM_SW_Classic
	 Índice
	1 Sobre este documento
	2 Seguridad
	2.1 Objetivo del documento
	2.2 Uso previsto
	2.3 Exigencias para el usuario
	2.4 Seguridad eléctrica
	2.4.1 Peligro de muerte por descarga eléctrica
	2.4.2 Medidas de precaución generales
	2.4.3 Evitar daños en el cable de red
	2.4.4 NO utilizar el producto dañado
	2.4.5 NO reparar el producto por cuenta propia
	2.4.6 Evitar la condensación

	2.5 Higiene
	2.5.1 Daños para la salud debido al agua sucia, con impurezas o estancada durante mucho tiempo

	2.6 Indicaciones para el uso de pilas
	2.6.1 Existe peligro de muerte en caso de ingestión/irritación por ácidos
	2.6.2 Existe peligro de sufrir daños para la salud por el derrame de ácido de las pilas

	2.7 Evitar daños en el producto
	2.7.1 Indicaciones para el uso de pilas
	2.7.2 Evitar que se produzcan daños en el producto o fallos de funcionamiento por un uso inadecuado
	2.7.3 Evitar daños en el asiento y en la tapa
	2.7.4 Daños por congelación del agua
	2.7.5 Daños por influencias externas


	3 Vista general del producto
	3.1 Estructura y descripción del funcionamiento
	3.1.1 Unidad de asiento
	3.1.2 Indicador LED unidad de asiento
	3.1.3 Área de función
	3.1.4 Conexión función de descalcificación/interruptor de encendido

	3.2 Ajustes de fábrica

	4 Primera puesta en marcha
	4.1 Seguridad
	4.2 Activar el producto
	4.3 Descargar la App
	4.4 Acoplar la App
	4.5 Activar el mando a distancia
	4.5.1 Mando a distancia (Lite)


	5 Manejo
	5.1 Mando a distancia/App
	5.2 Abrir y cerrar la tapa
	5.3 Establecer el perfil de usuario con el mando a distancia
	5.4 Eficiencia energética y del agua
	5.4.1 Modo de ahorro energético (calefacción del asiento)


	6 Limpieza y mantenimiento
	6.1 Seguridad
	6.2 Recomendaciones de limpieza
	6.2.1 Limpieza
	6.2.2 Detergentes recomendados

	6.3 Autolimpieza del caño de lavado y del cabezal del caño
	6.4 Modo de limpieza manual para el caño de lavado y el cabezal del caño
	6.5 Descalcificación

	7 Solución de problemas
	7.1 Aspectos generales
	7.2 Solución de fallos

	8 Eliminación
	8.1 Embalaje
	8.2 RAEE

	9 Datos técnicos

	UM_SW_Classic
	 Sommaire
	1 À propos de ce document
	2 Sécurité
	2.1 Objet du document
	2.2 Utilisation conforme
	2.3 Exigences envers l’utilisateur
	2.4 Sécurité électrique
	2.4.1 Danger de mort par électrocution
	2.4.2 Mesures de précaution générales
	2.4.3 Éviter les dommages du câble d’alimentation
	2.4.4 Ne PAS utiliser le produit s’il est endommagé
	2.4.5 Ne PAS réparer soi-même le produit
	2.4.6 Éviter la condensation

	2.5 Hygiène
	2.5.1 Risques pour la santé en raison de l’eau polluée, contaminée et stagnante

	2.6 Indications concernant l'utilisation de piles
	2.6.1 Danger de mort en cas d’ingestion/risque de brûlure
	2.6.2 Dommages pour la santé en raison d’une fuite d’acide

	2.7 Éviter les dommages matériels
	2.7.1 Indications concernant l'utilisation de piles
	2.7.2 Dommages au produit ou erreurs de fonctionnement en raison d’une utilisation non conforme
	2.7.3 Éviter les dommages sur la lunette et le couvercle
	2.7.4 Dommages dus à l’eau gelée
	2.7.5 Dommages dus à des causes extérieures


	3 Vue d’ensemble des produits
	3.1 Description du montage et du fonctionnement
	3.1.1 Siège
	3.1.2 Voyant LED du siège
	3.1.3 Zone de fonctionnement
	3.1.4 Connexion fonction de détartrage/bouton marche

	3.2 Paramètres par défaut

	4 Première mise en service
	4.1 Sécurité
	4.2 Activer le produit
	4.3 Télécharger l’application
	4.4 Coupler l’application
	4.5 Activer la télécommande
	4.5.1 Télécommande (Lite)


	5 Commande
	5.1 Télécommande/application
	5.2 Ouverture et fermeture du couvercle
	5.3 Définir le profil de l’utilisateur à l’aide de la télécommande
	5.4 Efficacité de l’énergie et de l’eau
	5.4.1 Mode économie d’énergie (chauffage de la lunette)


	6 Nettoyage et entretien
	6.1 Sécurité
	6.2 Recommandations de nettoyage
	6.2.1 Nettoyage
	6.2.2 Produits de nettoyage recommandés

	6.3 Autonettoyage de la douchette et de la buse de douche
	6.4 Mode de nettoyage manuel pour la douchette et la buse de douche
	6.5 Détartrage

	7 Aide en cas de problème
	7.1 Généralités
	7.2 Dépannage

	8 Élimination
	8.1 Emballage
	8.2 DEEE

	9 Caractéristiques techniques

	UM_SW_Classic
	 Índice
	1 Sobre este documento
	2 Segurança
	2.1 Objetivo do documento
	2.2 Utilização recomendada
	2.3 Requisitos em relação ao utilizador
	2.4 Segurança elétrica
	2.4.1 Perigo mortal devido a choque elétrico
	2.4.2 Medidas de precaução gerais
	2.4.3 Evitar danos no cabo de alimentação
	2.4.4 NÃO usar o produto danificado
	2.4.5 NÃO reparar o produto pessoalmente
	2.4.6 Evitar condensação

	2.5 Higiene
	2.5.1 Danos à saúde causados por água suja, contaminada ou parada por muito tempo

	2.6 Indicações sobre a utilização de pilhas
	2.6.1 Perigo de vida em caso de ingestão/Risco de queimaduras químicas
	2.6.2 Dano à saúde devido ao vazamento do ácido da pilha

	2.7 Evitar danos no produto
	2.7.1 Indicações sobre a utilização de pilhas
	2.7.2 Danos no produto ou mau funcionamento devido ao uso impróprio
	2.7.3 Evitar danos no assento e na tampa
	2.7.4 Danos devido a água congelada
	2.7.5 Danos causados por influências externas


	3 Visão geral do produto
	3.1 Descrição da estrutura e da função
	3.1.1 Unidade do assento
	3.1.2 Indicação LED da unidade do assento
	3.1.3 Área de funções
	3.1.4 Função de descalcificação/interruptor Power (para ligar/desligar)

	3.2 Ajustes de fábrica

	4 Primeira utilização
	4.1 Segurança
	4.2 Ativar o produto
	4.3 Descarregar a aplicação
	4.4 Conectar com a aplicação
	4.5 Ativar o controlo remoto
	4.5.1 Controlo remoto (Lite)


	5 Comando
	5.1 Controlo remoto/App
	5.2 Abrir e fechar a tampa
	5.3 Definir o perfil de utilizador por controlo remoto
	5.4 Eficiência energética e hídrica
	5.4.1 Modo de economia de energia (aquecimento do assento)


	6 Limpeza e tratamento
	6.1 Segurança
	6.2 Recomendações de limpeza
	6.2.1 Limpeza
	6.2.2 Produtos de limpeza recomendados

	6.3 Autolimpeza da haste de duche e da cabeça de duche
	6.4 Modo de limpeza manual para haste de duche e cabeça de duche
	6.5 Descalcificação

	7 Solução de problemas
	7.1 Generalidades
	7.2 Correção de erros

	8 Eliminação de componentes
	8.1 Embalagem
	8.2 WEEE

	9 Dados técnicos

	UM_SW_Classic
	 目录
	1 关于文件
	2 安全
	2.1 文件用途
	2.2 设计用途
	2.3 使用须知
	2.4 电气安全
	2.4.1 电击可导致生命危险
	2.4.2 一般注意事项
	2.4.3 避免损坏电源电缆
	2.4.4 请勿使用已损坏的产品
	2.4.5 请勿自行维修产品
	2.4.6 避免冷凝

	2.5 卫生
	2.5.1 脏水、污水或长期积水对健康的损害

	2.6 电池使用注意事项
	2.6.1 不慎吞下会造成生命危险/腐蚀性危险
	2.6.2 电池漏液会导致健康受损

	2.7 避免产品损坏
	2.7.1 电池使用注意事项
	2.7.2 因使用不当造成的产品故障和损坏
	2.7.3 避免损坏座圈和座盖
	2.7.4 冻水造成的损坏
	2.7.5 外部影响造成的损坏


	3 产品概述
	3.1 结构和功能描述
	3.1.1 智能坐便盖
	3.1.2 智能坐便盖 LED 指示灯
	3.1.3 功能范围
	3.1.4 连接除垢功能/电源开关

	3.2 出厂设置

	4 首次调试
	4.1 安全
	4.2 激活产品
	4.3 下载应用程序
	4.4 与应用程序配对
	4.5 激活遥控器
	4.5.1 遥控器 (Lite)


	5 操作
	5.1 遥控器/应用程序
	5.2 打开和关闭座盖
	5.3 通过遥控器设置用户配置文件
	5.4 能效和用水效率
	5.4.1 节能模式（座圈加热）


	6 清洁和保养
	6.1 安全
	6.2 清洁建议
	6.2.1 清洁
	6.2.2 推荐的清洁剂

	6.3 喷杆和喷头的自清洁功能
	6.4 喷杆和喷头的手动清洁模式
	6.5 除垢

	7 故障处理
	7.1 一般
	7.2 故障排除

	8 废弃处理
	8.1 包装
	8.2 WEEE

	9 技术数据

	UM_SW_Classic
	 目錄
	1 關於本文件
	2 安全
	2.1 文件用途
	2.2 設計用途
	2.3 使用須知
	2.4 電氣安全
	2.4.1 電擊可導致生命危險
	2.4.2 一般注意事項
	2.4.3 避免損壞電源線
	2.4.4 請勿使用已損壞的產品
	2.4.5 請勿自行維修產品
	2.4.6 避免冷凝

	2.5 衛生
	2.5.1 髒水、污水或長期積水對健康的損害

	2.6 電池使用注意事項
	2.6.1 不慎吞食會造成生命危險/腐蝕性危險
	2.6.2 電池漏液會導致健康受損

	2.7 避免產品損壞
	2.7.1 電池使用注意事項
	2.7.2 因使用不當造成的產品故障和損壞
	2.7.3 避免損壞座圈和座蓋
	2.7.4 冷凍水造成的損壞
	2.7.5 外部影響造成的損壞


	3 產品概述
	3.1 結構和功能描述
	3.1.1 電子便座
	3.1.2 電子便座 LED 指示燈
	3.1.3 功能範圍
	3.1.4 連接除垢功能/電源開關

	3.2 出廠設定

	4 首次使用
	4.1 安全
	4.2 啟動產品
	4.3 下載應用程式
	4.4 與應用程式配對
	4.5 啟動遙控器
	4.5.1 遙控器 (Lite)


	5 操作
	5.1 遙控器/應用程式
	5.2 打開和關閉座蓋
	5.3 透過遙控器設定使用者設定檔
	5.4 能效和用水效率
	5.4.1 節能模式（座圈加熱）


	6 清潔和保養
	6.1 安全
	6.2 清潔建議
	6.2.1 清潔
	6.2.2 推薦的清潔劑

	6.3 噴杆和噴頭的自動清潔功能
	6.4 噴杆和噴頭的手動清潔模式
	6.5 除垢

	7 故障處理
	7.1 一般
	7.2 故障排除

	8 廢棄處理
	8.1 包裝
	8.2 WEEE

	9 技術資料

	UM_SW_Classic
	 목차
	1 이 문서에 대해
	2 안전
	2.1 문서의 목적
	2.2 적절한 사용
	2.3 사용자에 대한 요구 사항
	2.4 전기 안전
	2.4.1 감전으로 인한 사망 위험
	2.4.2 일반적인 예방 조치
	2.4.3 전원 케이블이 손상되면 안 됩니다.
	2.4.4 손상된 제품 사용 금지
	2.4.5 제품을 직접 수리하지 마십시오.
	2.4.6 응축수 방지

	2.5 위생
	2.5.1 더러운 물, 오염된 물 또는 오랫동안 고여 있던 물로 인한 건강 손상

	2.6 배터리 사용 지침
	2.6.1 삼키는 경우 생명의 위험/화학적 화상 위험
	2.6.2 배터리 산의 유출로 인한 건강 손상

	2.7 제품 손상 방지
	2.7.1 배터리 사용 지침
	2.7.2 부적절한 사용으로 인해 제품이 손상 또는 오작동
	2.7.3 시트 및 커버의 손상을 방지하십시오.
	2.7.4 물 결빙으로 인한 손상
	2.7.5 외부 영향으로 인한 손상


	3 제품 개요
	3.1 구조 및 기능 설명
	3.1.1 시트 유닛
	3.1.2 시트 유닛 LED 디스플레이
	3.1.3 기능 범위
	3.1.4 석회 제거 기능 연결부/파워 스위치

	3.2 공장도 설정

	4 최초 작동 개시
	4.1 안전
	4.2 제품 활성화
	4.3 앱 다운로드
	4.4 앱 연결
	4.5 리모컨 활성화
	4.5.1 리모컨(Lite)


	5 조작
	5.1 리모컨/앱
	5.2 커버 열기 및 닫기
	5.3 리모컨을 통한 사용자 설정
	5.4 에너지 및 물 소비 효율
	5.4.1 에너지 절약 모드(시트 히터)


	6 세척 및 관리
	6.1 안전
	6.2 세척 권장 사항
	6.2.1 세척
	6.2.2 권장 세제

	6.3 세정 노즐 및 세정 헤드 셀프 클리닝
	6.4 세정 노즐 및 세정 헤드 수동 세척 모드
	6.5 석회 제거

	7 문제 발생 시 도움말
	7.1 일반 사항
	7.2 오류 해결

	8 폐기
	8.1 포장
	8.2 WEEE

	9 기술 제원

	UM_SW_Classic
	 فهرس المحتويات
	١ حول هذا المستند
	٢ الأمان
	٢۔١ الغرض من المستند
	٢۔٢ الاستخدام المطابق للتعليمات
	٢۔٣ متطلبات للمستخدم
	٢۔٤ السلامة الكهربائية
	٢۔٤۔١ خطر الموت بسبب صعقة كهربائية
	٢۔٤۔٢ إجراءات احتراسية عامة
	٢۔٤۔٣ تجنب وقوع أضرار بسلك توصيل الكهرباء
	٢۔٤۔٤ لا تستخدم منتجًا متضررًا
	٢۔٤۔٥ لا تقم بنفسك بإصلاح المنتج
	٢۔٤۔٦ تجنب التكثف

	٢۔٥ النظافة
	٢۔٥۔١ الأضرار الصحية جراء المياه المتسخة أو الملوثة أو الراكدة لفترة طويلة

	٢۔٦ إرشادات حول استخدام البطاريات
	٢۔٦۔١ خطر الوفاة في حالة البلع/ خطر الاكتواء
	٢۔٦۔٢ أضرار صحية بفعل تسرب حمض البطارية

	٢۔٧ تجنب إلحاق أضرار بالمنتج
	٢۔٧۔١ إرشادات حول استخدام البطاريات
	٢۔٧۔٢ أضرار بالمنتَج أو فشل وظيفي جراء الاستعمال غير السليم
	٢۔٧۔٣ تجنب إلحاق أضرار بالسيديلي والغطاء
	٢۔٧۔٤ الأضرار الناتجة عن الماء المتجمد
	٢۔٧۔٥ أضرار ناتجة عن مؤثرات خارجية


	٣ عرض عام للمنتج
	٣۔١ شرح التركيب والوظائف
	٣۔١۔١ وحدة السيديلي
	٣۔١۔٢ مؤشر مصباح LED لوحدة السيديلي
	٣۔١۔٣ نطاق وظيفي
	٣۔١۔٤ وصلة وظيفة إزالة التكلس/مفتاح التشغيل

	٣۔٢ وضع ضبط المصنع

	٤ التشغيل لأول مرة
	٤۔١ الأمان
	٤۔٢ تفعيل المنتج
	٤۔٣ تنزيل التطبيق
	٤۔٤ اقتران التطبيق
	٤۔٥ تفعيل جهاز التحكم عن بعد
	٤۔٥۔١ التشغيل عن بعد (Lite)


	٥ الاستعمال
	٥۔١ جهاز التحكم عن بعد/التطبيق
	٥۔٢ فتح وغلق الغطاء
	٥۔٣ تثبيت ملف خصائص المستخدم عن طريق جهاز التحكم عن بعد
	٥۔٤ كفاءة الطاقة والماء
	٥۔٤۔١ وضع توفير الطاقة (تدفئة السيديلي)


	٦ التنظيف والعناية
	٦۔١ الأمان
	٦۔٢ توصيات التنظيف
	٦۔٢۔١ التنظيف
	٦۔٢۔٢ المنظفات الموصى بها

	٦۔٣ التنظيف الذاتي لأنبوب الدش ورأس الدش
	٦۔٤ وضع التنظيف اليدوي لأنبوب الدش ورأس الدش
	٦۔٥ إزالة التكلس

	٧ المساعدة في حالة حدوث مشاكل
	٧۔١ نقاط عامة
	٧۔٢ التغلب على الاختلالات

	٨ التخلص من المنتَج
	٨۔١ العبوة
	٨۔٢ WEEE

	٩ البيانات الفنية

	UM_SW_Classic
	 תוכן העניינים
	1 על מסמך זה
	2 בטיחות
	2.1 מטרת המסמך
	2.2 שימוש מיועד
	2.3 דרישות מהמשתמש
	2.4 בטיחות החשמל
	2.4.1 סכנת מוות עקב התחשמלות
	2.4.2 אמצעי זהירות כלליים
	2.4.3 הימנע מנזק לכבל החשמל
	2.4.4 אין להשתמש במוצר פגום
	2.4.5 אין לתקן את המוצר עצמאית
	2.4.6 מניעת עיבוי

	2.5 היגיינה
	2.5.1 נזקים בריאותיים עקב מים מלוכלכים, מים מזוהמים או מים שעומדים למשך זמן רב

	2.6 הערות לגבי השימוש בסוללות
	2.6.1 סכנת מוות בבליעה/סכנת כווייה כימית
	2.6.2 נזקים בריאותיים בעקבות דליפה של חומצת הסוללה

	2.7 מניעת נזק למוצר
	2.7.1 הערות לגבי השימוש בסוללות
	2.7.2 נזק למכשיר או תקלות בעקבות שימוש לא מתאים
	2.7.3 הימנע מנזק למושב ולמכסה
	2.7.4 נזקים עקב מים קפואים
	2.7.5 נזק מהשפעות חיצוניות


	3 סקירת המוצר
	3.1 תיאור המבנה והפונקציות
	3.1.1 יחידת מושב
	3.1.2 תצוגת LED יחידת מושב
	3.1.3 טווח הפונקציות
	3.1.4 חיבור פעולת הסרת אבנית/מתג הפעלה

	3.2 הגדרות היצרן

	4 הפעלה ראשונה
	4.1 בטיחות
	4.2 הפעלת המוצר
	4.3 הורדת היישומון
	4.4 חיבור היישומון
	4.5 הפעלת שלט רחוק
	4.5.1 שלט רחוק (לייט)


	5 תפעול
	5.1 שלט רחוק/יישומון
	5.2 פתיחה וסגירה של המכסה
	5.3 הגדרת פרופיל משתמש באמצעות שלט רחוק
	5.4 חיסכון באנרגיה ובמים
	5.4.1 מצב חיסכון באנרגיה (חימום המושב)


	6 ניקוי ותחזוקה
	6.1 בטיחות
	6.2 המלצות ניקוי
	6.2.1 ניקוי
	6.2.2 חומרי ניקוי מומלצים

	6.3 ניקוי עצמי של מוט שטיפה וראש שטיפה
	6.4 מצב ניקוי ידני של מוט השטיפה וראש השטיפה
	6.5 הסרת אבנית

	7 עזרה במקרה של בעיה
	7.1 כללי
	7.2 טיפול בתקלות

	8 השלכה לאשפה
	8.1 אריזה
	8.2 WEEE

	9 נתונים טכניים

	UM_SW_Classic
	 Содержание
	1 Об этом документе
	2 Безопасность
	2.1 Предназначение документа
	2.2 Использование по назначению
	2.3 Требования к пользователю
	2.4 Электробезопасность
	2.4.1 Смертельная угроза поражения электротоком
	2.4.2 Общие меры предосторожности
	2.4.3 Избегайте повреждения кабеля питания
	2.4.4 НЕ используйте повреждённое изделие
	2.4.5 НЕ ремонтируйте изделие самостоятельно
	2.4.6 Избежание конденсации

	2.5 Гигиенические процедуры
	2.5.1 Вред для здоровья от загрязнённой, зараженной или стоячей воды

	2.6 Указания по использованию элементов питания
	2.6.1 Опасность для жизни при проглатывании/риск получения химических ожогов
	2.6.2 Повреждение здоровья из-за утечки электролита

	2.7 Избегание повреждений изделия
	2.7.1 Указания по использованию элементов питания
	2.7.2 Повреждение или неисправность изделия из-за неправильного использования
	2.7.3 Избегайте повреждений сиденья и крышки
	2.7.4 Повреждения от замерзания воды.
	2.7.5 Повреждения, вызванные внешними воздействиями


	3 Обзор изделия
	3.1 Описание конструкции и принципа работы
	3.1.1 Блок сиденья
	3.1.2 Светодиодная индикация блока сиденья
	3.1.3 Область функционирования
	3.1.4 Подключение функции удаления известкового налета/выключатель питания

	3.2 Заводские установки

	4 Первый ввод в эксплуатацию
	4.1 Безопасность
	4.2 Активировать изделие
	4.3 Скачайте приложение
	4.4 Выполните сопряжение приложения
	4.5 Активировать дистанционное управление
	4.5.1 Дистанционное управление (Lite)


	5 Обслуживание
	5.1 Дистанционное управление/приложение
	5.2 Открывание и закрывание крышки
	5.3 Установить профиль пользователя с помощью дистанционного управления
	5.4 Эффективность использования энергии и воды
	5.4.1 Режим экономии энергии (подогрев сиденья)


	6 Чистка и уход
	6.1 Безопасность
	6.2 Рекомендации по очистке
	6.2.1 Чистка
	6.2.2 Рекомендованные чистящие средства

	6.3 Самоочистка душевой палочки и душевой лейки
	6.4 Ручной режим очистки душевой палочки и душевой лейки
	6.5 Умягчение воды

	7 Помощь в случае возникновения проблемы
	7.1 Общие сведения
	7.2 Устранение неисправностей

	8 Утилизация
	8.1 Упаковка
	8.2 WEEE

	9 Технические характеристики

	UM_SW_Classic
	 İçindekiler
	1 Kılavuz hakkında bilgi
	2 Güvenlik
	2.1 Montaj Kılavuzu'nun amacı
	2.2 Amacına uygun kullanım
	2.3 Kullanıcı gereksinimleri
	2.4 Elektrik emniyeti
	2.4.1 Elektrik çarpmasından dolayı hayati tehlike
	2.4.2 Genel önlemler
	2.4.3 Şebeke kablosunun zarar görmesini önleyin
	2.4.4 Hasarlı ürünü kullanmayın
	2.4.5 Ürünü kendiniz onarmayın
	2.4.6 Yoğuşmayı önleyin

	2.5 Hijyen
	2.5.1 Kirli, kirlenmiş veya uzun süre durmuş sudan kaynaklanan sağlık zararları

	2.6 Pillerin kullanımıyla ilgili açıklamalar
	2.6.1 Yutulması durumunda hayati tehlike/kimyasal yanık tehlikesi
	2.6.2 Akan pil asidinden dolayı sağlık zararları

	2.7 Ürün hasarını önleyin
	2.7.1 Pillerin kullanımıyla ilgili açıklamalar
	2.7.2 Uygunsuz kullanımdan dolayı ürün hasarları veya arızalar
	2.7.3 Oturağa ve kapağa zarar gelmesini önleyin
	2.7.4 Suyun donmasına bağlı hasar
	2.7.5 Dış etkilerden kaynaklanan hasarlar


	3 Ürün genel görünümü
	3.1 Yapısal ve fonksiyonel açıklama
	3.1.1 Oturak ünitesi
	3.1.2 Oturak ünitesi LED göstergesi
	3.1.3 Fonksiyon alanı
	3.1.4 Kireç çözme fonksiyonu/güç düğmesi bağlantısı

	3.2 Fabrika ayarları

	4 İlk defa çalıştırma
	4.1 Güvenlik
	4.2 Ürünü etkinleştirin
	4.3 Uygulamayı indirin
	4.4 Uygulamayı eşleştirin
	4.5 Uzaktan kumandayı etkinleştirin
	4.5.1 Uzaktan kumanda (Lite)


	5 Kullanım
	5.1 Uzaktan kumanda/uygulama
	5.2 Kapağı açın ve kapatın
	5.3 Uzaktan kumanda ile kullanıcı profilini ayarlayın
	5.4 Enerji ve su verimliliği
	5.4.1 Enerji tasarrufu modu (oturak ısıtıcısı)


	6 Temizlik ve bakım
	6.1 Güvenlik
	6.2 Temizlik tavsiyeleri
	6.2.1 Temizlik
	6.2.2 Önerilen temizlik maddeleri

	6.3 Yıkama çubuğunun ve yıkama başlığının kendi kendini temizlemesi
	6.4 Yıkama çubuğu ve yıkama başlığı için manuel temizleme modu
	6.5 Kireç çözme

	7 Sorun giderme desteği
	7.1 Genel
	7.2 Sorun giderme

	8 İmha edilmesi
	8.1 Ambalaj
	8.2 WEEE

	9 Teknik veriler


